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                                                                    問  す                                  問1 住みやすさ                                 (単位：％）

全体 とても
住みやすい

やや
住みやすい

やや
住みにくい 住みにくい どちらとも

いえない 無回答

19,967 22.5 58.2 4.9 0.8 8.3 5.2

男性 9,951 21.7 58.1 5.1 0.8 8.0 6.2

女性 9,749 23.2 58.5 4.8 0.9 8.5 4.1

20歳代 2,137 16.9 61.8 4.9 2.4 10.4 3.5

30歳代 2,222 18.4 59.8 7.2 0.6 11.5 2.6

40歳代 3,570 18.5 62.1 5.8 0.4 9.6 3.6

50歳代 4,946 21.7 59.5 5.1 1.2 7.3 5.2

60歳代 3,875 24.0 55.4 4.4 0.7 7.6 7.9

70歳以上 3,013 33.5 52.0 2.9 0.1 4.8 6.7

桑名・員弁 2,340 19.6 59.4 4.2 1.3 9.5 5.9

四日市 3,599 23.2 57.5 5.2 1.3 8.5 4.4

鈴鹿・亀山 2,327 24.0 60.9 4.1 0.0 6.0 5.0

伊賀 2,076 11.8 55.6 9.7 2.1 14.8 6.0

津・久居 3,575 28.2 58.5 3.6 0.4 5.2 4.1

松阪・紀勢 2,393 26.1 58.0 3.2 0.0 7.8 4.9

伊勢・志摩 2,718 22.3 59.1 4.2 0.6 7.1 6.7

尾鷲 470 17.0 54.9 7.0 1.9 12.3 6.6

熊野 469 15.4 55.2 9.4 2.3 11.5 6.2

ない 10,584 27.2 57.2 2.9 0.4 7.1 5.1

ある(5年未満) 3,921 17.9 61.9 4.5 1.5 9.7 4.4

ある(5年以上) 5,149 15.9 58.3 9.2 1.3 9.2 6.1

農林漁業 1,577 28.4 56.2 3.2 0.1 6.4 5.7

製造業 4,135 21.5 58.1 4.3 0.8 8.3 7.1

商業･金融･サービス業 5,657 23.4 57.2 5.2 1.1 7.6 5.5

建設・不動産業 1,534 21.8 57.8 4.6 1.0 8.8 6.0

医療・福祉関係 1,076 21.8 59.8 5.5 0.4 8.3 4.2

教育・保育関係 1,203 18.0 67.3 5.0 0.6 6.2 2.8

その他 1,736 23.9 56.4 5.4 0.4 10.5 3.3

無職 2,509 18.5 61.5 5.8 1.6 9.3 3.3
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分野別重要度 (単位：％）

重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

人権の尊重 1.人権侵害･差別撤廃 23.9 30.6 21.7 8.9 5.6 5.6 3.7 54.5
2.生涯学習の機会提供 20.9 40.9 20.3 5.0 2.3 6.2 4.5 61.8
3.学校教育への取り組み 57.2 27.0 6.5 1.2 1.0 3.6 3.4 84.3
4.青少年の健全育成 59.3 27.5 6.1 1.3 0.6 2.1 3.2 86.8
5.高等教育機関の充実 25.5 33.0 22.2 6.3 3.4 5.7 3.9 58.5
6.市民活動環境の整備 19.7 33.6 25.4 6.2 4.1 7.2 3.8 53.4
7.芸術文化環境の提供 16.8 34.7 27.4 7.4 4.2 5.8 3.6 51.5
8.文化遺跡等の保存 30.7 40.2 17.0 4.1 1.7 3.4 3.0 70.9
9.スポーツ施設の整備 21.6 41.7 22.6 5.8 2.0 2.6 3.6 63.4
10.防災対策への取り組み 58.4 29.4 6.5 0.7 0.3 1.8 3.0 87.7
11.自然災害対策 56.8 28.6 7.4 0.9 0.5 2.9 3.0 85.3
12.交通安全対策の推進 51.8 33.8 8.9 0.9 0.6 1.5 2.6 85.6
13.防犯活動の強化 52.4 34.1 8.2 0.9 0.4 1.2 2.8 86.5
14.食品の安全性確保 48.3 33.8 9.9 1.3 0.4 3.2 3.1 82.1
15.高齢者等の就労対策 34.7 39.2 16.2 2.3 1.2 3.4 3.0 73.9
16.保健予防体制の確保 35.9 40.5 14.2 1.9 0.6 3.6 3.2 76.5
17.子育て環境の整備 34.9 38.8 15.5 2.4 0.8 3.9 3.7 73.7
18.患者本位の医療体制 59.4 28.7 6.5 0.5 0.2 1.8 2.9 88.1
19.保健･福祉サービス 48.5 33.7 9.3 1.6 0.8 3.2 2.9 82.3
20.自然環境の保全 42.2 35.4 13.9 1.9 0.8 2.8 3.0 77.6
21.野生生物の保護 27.7 34.1 22.5 4.7 2.5 5.2 3.3 61.8
22.自然に親しむ場の整備 27.2 40.2 21.0 4.3 2.0 2.2 3.2 67.4
23.ごみの減量化 62.7 28.7 4.5 0.6 0.3 0.5 2.8 91.4
24.大気汚染防止対策 57.7 29.0 7.5 0.8 0.4 1.8 2.9 86.7
25.川や海の水質浄化 60.5 29.5 5.3 0.5 0.3 1.3 2.7 90.0

安心を支える力強い
農林水産業の振興 26.農林水産業の活発化 27.8 33.0 22.8 3.2 2.1 8.2 3.0 60.8

27.産業育成･企業誘致 24.1 31.3 24.6 5.1 3.7 8.4 2.9 55.4
28.観光施設･地域づくり 23.9 33.1 22.4 9.2 6.0 2.4 2.9 57.0
29.科学技術の振興 13.7 28.2 30.2 7.1 4.4 12.1 4.2 42.0
30.地域商工業の活発化 29.8 38.6 19.2 3.2 1.4 4.1 3.6 68.4
31.雇用･勤労者福祉 44.7 39.2 9.3 0.9 0.5 1.9 3.4 83.9
32.職業能力の開発訓練体制 25.4 39.5 19.9 2.9 1.0 7.2 4.2 64.9
33.国際的人材の育成 19.2 32.7 25.5 6.4 3.2 8.4 4.6 51.9
34.他府県との共同事業 12.8 26.1 32.9 8.5 4.1 11.3 4.4 38.9
35.情報ネットワークの整備 20.6 33.2 26.4 6.4 3.3 5.8 4.2 53.8
36.情報教育の推進 26.9 37.4 20.2 3.0 1.9 6.0 4.5 64.3
37.30分交通圏の拡大 24.9 24.7 23.1 9.9 7.6 4.9 4.9 49.6
38.国道等の改良･整備 35.9 33.9 17.0 4.7 3.3 1.6 3.5 69.8
39.公共交通機関の整備 29.7 37.2 19.9 4.0 2.6 2.4 4.2 66.9
40.港湾の整備 12.8 24.0 30.9 7.0 5.3 15.6 4.3 36.9
41.快適なまちづくり 38.1 39.6 13.5 2.1 1.3 1.6 3.8 77.7
42.農山漁村づくり 35.8 34.9 16.9 2.4 1.5 4.5 4.1 70.6

地域づくりの推進 43.過疎地域等の活性化 17.9 27.7 30.1 4.4 2.9 12.6 4.3 45.7
44.エネルギー対策の推進 46.9 31.8 10.6 1.0 0.9 5.0 3.9 78.7
45.安心な水の安定確保 72.8 19.5 3.4 0.3 0.4 0.5 3.0 92.3

交流基盤の整備

まちづくりの推進

計画的な県土利用と
資源エネルギー対策
の推進

技術の高度化と競争
力の強化

充実した職業生活の
推進

交流の促進

高度情報化の推進

安心できる生活の確
保

自然との共生の確保

資源循環型社会の構
築

戦略的な産業振興

人づくりの推進

文化･スポーツの振
興

安全な生活の確保

健やかな生活の確保
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分野別満足度 (単位：％）

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

満足意識と
不満意識の
差

人権の尊重 1.人権侵害･差別撤廃 2.3 14.7 46.7 11.3 4.6 13.6 6.7 17.1 15.9 1.2
2.生涯学習の機会提供 1.8 15.3 41.1 16.2 5.5 12.9 7.2 17.1 21.7 -4.6
3.学校教育への取り組み 1.8 11.4 32.2 24.8 14.1 9.2 6.6 13.1 38.8 -25.7
4.青少年の健全育成 1.0 6.8 34.1 26.3 16.7 8.8 6.4 7.8 43.0 -35.1
5.高等教育機関の充実 1.7 11.8 42.0 15.8 9.6 12.2 6.8 13.5 25.4 -11.9
6.市民活動環境の整備 0.9 5.2 40.9 17.8 10.6 17.7 6.8 6.1 28.4 -22.4
7.芸術文化環境の提供 1.3 11.5 43.2 16.1 8.7 12.7 6.3 12.9 24.8 -12.0
8.文化遺跡等の保存 4.1 23.6 42.7 7.9 3.2 12.9 5.7 27.7 11.0 16.6
9.スポーツ施設の整備 3.2 18.2 37.5 18.1 9.3 7.6 6.1 21.4 27.4 -6.0
10.防災対策への取り組み 2.7 15.2 39.5 18.5 7.1 11.2 5.9 17.9 25.6 -7.7
11.自然災害対策 2.6 14.9 40.1 14.8 6.4 15.4 5.9 17.4 21.2 -3.7
12.交通安全対策の推進 2.2 16.1 39.1 19.3 10.5 7.1 5.7 18.3 29.7 -11.4
13.防犯活動の強化 1.3 10.2 41.2 21.0 11.3 9.2 5.7 11.5 32.3 -20.8
14.食品の安全性確保 1.7 11.2 44.9 14.2 6.4 15.5 6.2 12.9 20.5 -7.7
15.高齢者等の就労対策 1.3 5.3 38.1 21.8 12.9 14.5 6.1 6.6 34.7 -28.1
16.保健予防体制の確保 1.7 11.8 46.7 12.8 4.8 15.9 6.3 13.5 17.6 -4.1
17.子育て環境の整備 1.6 10.7 40.7 15.7 8.6 16.7 6.1 12.3 24.2 -12.0
18.患者本位の医療体制 2.2 10.4 31.6 23.0 17.2 9.5 6.1 12.7 40.2 -27.5
19.保健･福祉サービス 1.7 9.9 36.0 16.9 11.6 18.0 5.9 11.5 28.5 -17.0
20.自然環境の保全 1.8 11.8 39.7 16.3 12.5 11.7 6.3 13.6 28.7 -15.1
21.野生生物の保護 1.3 7.8 44.8 9.8 8.2 21.8 6.4 9.0 18.0 -9.0
22.自然に親しむ場の整備 2.1 13.2 42.7 16.8 8.9 10.0 6.4 15.4 25.6 -10.3
23.ごみの減量化 1.8 12.7 28.8 25.6 20.9 4.5 5.7 14.5 46.5 -32.0
24.大気汚染防止対策 1.1 6.6 34.4 20.4 19.1 12.4 6.0 7.7 39.5 -31.8
25.川や海の水質浄化 1.1 6.2 30.2 22.8 23.6 9.8 6.2 7.4 46.4 -39.1

安心を支える力強い
農林水産業の振興 26.農林水産業の活発化 1.3 4.9 42.0 12.8 10.0 22.9 6.1 6.2 22.8 -16.5

27.産業育成･企業誘致 1.0 4.6 41.2 14.6 9.8 23.0 5.8 5.6 24.5 -18.9
28.観光施設･地域づくり 1.9 12.4 44.0 16.8 8.5 10.2 6.2 14.3 25.3 -11.0
29.科学技術の振興 0.6 3.9 47.0 9.4 3.6 28.4 7.1 4.5 12.9 -8.4
30.地域商工業の活発化 0.7 4.2 37.5 24.1 14.8 12.0 6.6 4.9 39.0 -34.1
31.雇用･勤労者福祉 0.7 5.0 34.4 26.0 17.1 10.2 6.6 5.7 43.1 -37.4
32.職業能力の開発訓練体制 0.8 3.9 40.6 18.3 8.7 20.4 7.2 4.7 27.0 -22.3
33.国際的人材の育成 0.8 3.7 45.5 12.2 5.5 24.9 7.6 4.5 17.6 -13.1
34.他府県との共同事業 0.6 2.8 49.0 8.8 3.6 28.0 7.2 3.5 12.4 -9.0
35.情報ネットワークの整備 2.7 12.8 41.4 13.1 7.4 15.5 7.1 15.6 20.4 -4.9
36.情報教育の推進 1.1 6.1 41.4 16.5 8.4 18.8 7.8 7.2 24.8 -17.6
37.30分交通圏の拡大 2.2 9.0 34.7 16.6 17.4 12.1 8.0 11.2 34.0 -22.8
38.国道等の改良･整備 2.7 14.9 30.6 21.3 19.0 4.8 6.7 17.6 40.4 -22.8
39.公共交通機関の整備 2.7 14.0 34.0 19.4 16.7 6.2 7.1 16.7 36.0 -19.3
40.港湾の整備 2.0 8.1 41.8 7.0 4.3 29.4 7.4 10.1 11.3 -1.1
41.快適なまちづくり 1.7 9.0 32.1 25.9 17.5 6.7 7.1 10.8 43.4 -32.7
42.農山漁村づくり 1.1 5.1 35.2 21.0 15.8 14.7 7.2 6.2 36.8 -30.6

地域づくりの推進 43.過疎地域等の活性化 0.7 2.5 40.5 11.7 8.3 29.4 6.9 3.2 20.0 -16.8
44.エネルギー対策の推進 1.1 4.2 31.9 20.6 16.8 18.3 7.1 5.3 37.4 -32.1
45.安心な水の安定確保 6.8 26.2 28.2 14.5 12.9 4.9 6.4 33.0 27.5 5.5

人づくりの推進

文化･スポーツの振
興

安全な生活の確保

健やかな生活の確保

安心できる生活の確
保

自然との共生の確保

資源循環型社会の構
築

戦略的な産業振興

交流基盤の整備

まちづくりの推進

計画的な県土利用と
資源エネルギー対策
の推進

技術の高度化と競争
力の強化

充実した職業生活の
推進

交流の促進

高度情報化の推進
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   . 害･ 別撤問2 重要度(1.人権侵害･差別撤廃) (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 23.9 30.6 21.7 8.9 5.6 5.6 3.7 54.5

男性 9,951 25.1 30.2 21.7 9.0 6.5 4.0 3.5 55.3

女性 9,749 22.9 31.2 21.9 8.8 4.7 7.3 3.3 54.1

20歳代 2,137 30.9 31.9 18.7 7.7 2.9 6.8 1.0 62.8

30歳代 2,222 27.0 30.7 20.1 11.1 5.3 4.6 1.2 57.8

40歳代 3,570 24.3 31.1 22.0 10.4 6.2 5.1 0.9 55.4

50歳代 4,946 20.7 31.6 24.4 9.3 6.5 5.5 1.9 52.4

60歳代 3,875 21.5 31.0 23.1 7.9 6.2 5.1 5.1 52.5

70歳以上 3,013 24.5 27.7 18.2 6.8 4.5 7.1 11.3 52.2

桑名・員弁 2,340 19.2 32.9 23.6 9.5 4.6 5.1 5.0 52.2

四日市 3,599 27.8 30.3 20.1 7.3 6.4 6.0 2.1 58.1

鈴鹿・亀山 2,327 22.0 31.9 22.0 9.7 4.1 7.9 2.5 53.8

伊賀 2,076 25.5 30.9 18.2 9.9 5.3 5.3 5.1 56.4

津・久居 3,575 22.9 31.6 24.6 9.2 4.0 5.1 2.7 54.5

松阪・紀勢 2,393 22.4 28.4 22.1 10.2 9.3 4.0 3.6 50.8

伊勢・志摩 2,718 25.8 29.2 20.4 8.0 6.1 5.3 5.3 55.0

尾鷲 470 25.5 28.7 20.2 6.6 4.9 10.0 4.3 54.3

熊野 469 22.4 27.7 22.4 8.3 3.4 7.0 8.7 50.1

ない 10,584 23.9 30.5 21.4 8.9 5.6 5.5 4.3 54.3

ある(5年未満) 3,921 24.3 30.5 22.7 9.3 5.6 5.1 2.6 54.8

ある(5年以上) 5,149 23.8 31.5 22.1 8.6 5.5 5.8 2.6 55.3

農林漁業 1,577 18.1 31.3 23.6 9.1 4.6 5.9 7.5 49.3

製造業 4,135 23.0 30.9 22.4 8.8 5.1 6.6 3.2 53.9

商業･金融･サービス業 5,657 22.8 29.9 24.3 8.0 7.7 5.1 2.1 52.7

建設・不動産業 1,534 18.2 30.8 22.7 13.6 4.8 5.3 4.6 49.0

医療・福祉関係 1,076 22.6 31.7 17.4 11.2 5.1 8.3 3.9 54.3

教育・保育関係 1,203 43.1 28.8 16.1 7.6 3.2 0.9 0.4 71.8

その他 1,736 28.7 31.3 19.5 9.8 4.3 3.7 2.8 60.0

無職 2,509 23.9 32.8 19.0 7.0 4.9 6.9 5.5 56.7

従
事
職
業
の
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業
・
業
種
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活
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                                                2 . 学 供                        問2 重要度(2.生涯学習の機会提供)                       (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 20.9 40.9 20.3 5.0 2.3 6.2 4.5 61.8

男性 9,951 19.5 40.8 21.0 6.0 2.8 5.1 4.6 60.4

女性 9,749 22.4 41.3 19.8 3.9 1.8 7.3 3.6 63.7

20歳代 2,137 22.6 40.5 24.0 3.0 1.6 7.3 0.9 63.2

30歳代 2,222 25.1 44.4 20.7 5.0 1.4 3.0 0.5 69.4

40歳代 3,570 23.1 42.4 20.8 4.6 2.3 5.7 1.1 65.5

50歳代 4,946 20.4 44.1 19.8 6.3 2.4 4.9 2.2 64.5

60歳代 3,875 17.9 40.4 20.9 4.7 2.5 7.1 6.5 58.3

70歳以上 3,013 19.2 32.4 17.0 4.8 3.1 9.2 14.2 51.6

桑名・員弁 2,340 23.0 38.7 20.6 4.6 2.1 7.1 4.0 61.7

四日市 3,599 19.7 41.9 21.8 6.4 1.7 5.0 3.5 61.6

鈴鹿・亀山 2,327 19.0 39.5 22.6 5.8 2.7 6.8 3.5 58.6

伊賀 2,076 22.3 37.5 17.4 5.3 3.9 7.7 6.0 59.8

津・久居 3,575 21.0 44.8 19.9 4.3 2.0 5.2 2.9 65.7

松阪・紀勢 2,393 19.9 41.9 19.9 4.2 2.5 6.6 5.1 61.8

伊勢・志摩 2,718 22.3 40.8 19.1 4.2 2.1 5.3 6.3 63.0

尾鷲 470 19.6 36.8 21.3 4.3 1.3 11.1 6.0 56.4

熊野 469 20.5 35.2 20.0 5.1 2.1 8.5 8.5 55.7

ない 10,584 21.4 38.6 21.5 3.9 2.1 7.2 5.3 60.0

ある(5年未満) 3,921 22.0 44.1 18.8 6.1 2.5 3.9 2.5 66.1

ある(5年以上) 5,149 19.4 43.7 18.8 6.3 2.6 5.5 3.7 63.1

農林漁業 1,577 17.9 32.7 23.0 7.2 2.6 8.2 8.5 50.5

製造業 4,135 17.5 40.4 21.8 7.3 1.9 7.3 3.8 57.9

商業･金融･サービス業 5,657 20.1 41.9 22.7 4.4 3.2 4.8 2.9 62.0

建設・不動産業 1,534 18.3 43.2 17.4 4.8 3.1 8.2 5.0 61.5

医療・福祉関係 1,076 24.7 48.6 15.3 3.1 1.6 4.3 2.4 73.3

教育・保育関係 1,203 35.0 48.3 11.0 1.1 2.0 1.7 0.9 83.3

その他 1,736 26.2 39.0 21.4 4.4 0.7 5.5 2.9 65.2

無職 2,509 21.3 40.3 18.8 4.7 1.5 6.8 6.6 61.6
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                                            2 . 教 組み                      問2 重要度(3.学校教育への取り組み)                     (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 57.2 27.0 6.5 1.2 1.0 3.6 3.4 84.3

男性 9,951 55.4 28.9 7.3 1.5 1.0 2.9 3.0 84.3

女性 9,749 59.9 24.9 5.6 1.0 1.0 4.3 3.3 84.8

20歳代 2,137 49.7 31.6 10.9 2.6 1.3 3.2 0.6 81.4

30歳代 2,222 67.1 24.2 4.7 0.6 0.4 2.7 0.5 91.3

40歳代 3,570 63.2 25.0 7.3 1.0 1.4 1.4 0.8 88.2

50歳代 4,946 53.8 30.3 7.8 1.3 1.1 3.9 1.7 84.1

60歳代 3,875 57.1 26.6 4.8 1.3 0.4 5.1 4.7 83.7

70歳以上 3,013 55.5 22.8 3.5 0.8 1.4 4.7 11.3 78.3

桑名・員弁 2,340 53.3 29.7 6.7 1.9 0.6 3.8 4.0 83.0

四日市 3,599 59.3 24.1 8.1 0.8 1.4 3.7 2.5 83.4

鈴鹿・亀山 2,327 54.7 28.6 8.1 2.1 0.8 2.7 3.1 83.2

伊賀 2,076 54.7 27.0 6.6 0.9 1.3 5.6 3.9 81.6

津・久居 3,575 60.5 27.2 4.7 1.1 1.6 2.5 2.3 87.7

松阪・紀勢 2,393 58.5 27.1 5.3 1.7 0.6 2.6 4.2 85.6

伊勢・志摩 2,718 58.6 26.7 5.9 0.4 0.4 4.0 4.0 85.3

尾鷲 470 54.3 28.7 6.0 1.5 0.2 5.3 4.0 83.0

熊野 469 48.8 28.1 7.2 1.3 0.4 6.8 7.2 77.0

ない 10,584 56.3 27.9 6.2 0.9 0.9 3.6 4.1 84.2

ある(5年未満) 3,921 59.7 25.8 7.6 1.4 1.2 3.0 1.2 85.5

ある(5年以上) 5,149 58.2 26.3 6.0 1.8 1.0 3.8 2.9 84.5

農林漁業 1,577 55.4 26.4 7.8 0.1 0.4 2.7 7.2 81.8

製造業 4,135 55.0 28.5 7.7 1.2 0.4 4.2 3.0 83.5

商業･金融･サービス業 5,657 56.6 29.7 6.5 1.4 1.0 2.9 1.9 86.3

建設・不動産業 1,534 53.0 28.0 7.8 1.6 2.3 5.0 2.3 81.0

医療・福祉関係 1,076 57.7 26.7 6.7 1.3 2.0 3.6 2.0 84.4

教育・保育関係 1,203 77.0 21.2 0.7 0.4 0.0 0.2 0.5 98.2

その他 1,736 62.2 24.5 4.8 1.5 0.9 2.7 3.5 86.6

無職 2,509 57.0 22.6 6.4 1.5 1.6 5.7 5.2 79.6

年
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                                                    2 . 年 )                         問2 重要度(4.青少年の健全育成)                         (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 59.3 27.5 6.1 1.3 0.6 2.1 3.2 86.8

男性 9,951 58.6 28.6 6.7 1.5 0.8 1.0 2.9 87.3

女性 9,749 60.6 26.4 5.5 1.0 0.4 3.1 3.0 87.0

20歳代 2,137 48.7 32.9 9.4 4.2 1.5 2.3 0.9 81.6

30歳代 2,222 63.6 24.9 7.2 0.6 0.9 2.3 0.4 88.5

40歳代 3,570 65.0 25.5 7.3 0.3 0.0 1.5 0.4 90.5

50歳代 4,946 58.9 29.2 6.7 1.5 0.5 1.6 1.5 88.1

60歳代 3,875 59.2 28.0 4.9 0.8 0.3 2.1 4.7 87.2

70歳以上 3,013 58.9 24.4 1.9 0.8 0.8 3.1 10.2 83.3

桑名・員弁 2,340 54.5 28.8 8.9 1.5 0.4 1.9 4.0 83.2

四日市 3,599 60.6 27.2 6.0 1.7 0.6 1.4 2.5 87.7

鈴鹿・亀山 2,327 58.6 29.0 5.0 1.8 1.0 2.3 2.3 87.6

伊賀 2,076 57.3 27.4 6.6 1.1 0.8 2.8 4.1 84.7

津・久居 3,575 62.1 27.2 4.7 1.3 0.9 1.6 2.2 89.3

松阪・紀勢 2,393 59.7 27.3 7.2 0.4 0.2 2.1 3.2 87.0

伊勢・志摩 2,718 61.8 25.8 4.4 1.1 0.4 2.3 4.2 87.6

尾鷲 470 55.7 25.7 9.4 0.9 0.0 4.7 3.8 81.5

熊野 469 51.6 31.1 6.0 1.1 0.4 3.0 6.8 82.7

ない 10,584 58.2 28.7 5.5 0.8 0.4 2.4 3.9 86.9

ある(5年未満) 3,921 61.1 26.8 6.4 1.8 1.1 1.1 1.6 87.9

ある(5年以上) 5,149 61.3 25.6 6.8 1.7 0.5 1.9 2.2 86.9

農林漁業 1,577 58.9 26.8 6.4 0.8 0.0 1.5 5.7 85.7

製造業 4,135 56.6 30.7 6.1 1.6 0.3 2.1 2.6 87.3

商業･金融･サービス業 5,657 60.6 27.6 7.4 1.0 0.4 1.4 1.6 88.2

建設・不動産業 1,534 60.7 25.9 5.3 1.9 1.4 1.7 3.1 86.6

医療・福祉関係 1,076 55.6 30.0 6.9 1.6 1.4 3.2 1.5 85.6

教育・保育関係 1,203 72.6 24.5 1.7 0.0 0.3 0.1 0.7 97.1

その他 1,736 59.5 31.0 3.4 1.0 1.3 1.3 2.5 90.5

無職 2,509 58.8 22.0 7.3 1.5 0.5 4.1 5.8 80.8
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                                                2 . 教 実                        問2 重要度(5.高等教育機関の充実)                       (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 25.5 33.0 22.2 6.3 3.4 5.7 3.9 58.5

男性 9,951 23.6 34.4 23.2 7.3 3.7 4.3 3.4 58.1

女性 9,749 27.5 31.9 21.3 5.5 3.2 7.1 3.5 59.4

20歳代 2,137 25.8 25.1 27.9 12.4 3.2 4.7 0.9 50.9

30歳代 2,222 25.4 34.6 25.2 5.2 4.4 4.8 0.5 60.0

40歳代 3,570 31.7 34.2 18.5 7.5 3.9 3.7 0.5 65.9

50歳代 4,946 22.8 33.7 26.2 6.3 4.5 4.5 1.8 56.6

60歳代 3,875 22.9 33.3 22.4 4.7 2.5 8.4 5.8 56.3

70歳以上 3,013 25.8 34.7 13.4 3.9 2.0 7.7 12.5 60.5

桑名・員弁 2,340 23.2 36.4 21.7 7.6 2.1 5.0 4.0 59.6

四日市 3,599 23.5 32.0 23.6 7.1 5.4 6.0 2.5 55.4

鈴鹿・亀山 2,327 22.0 34.4 25.1 6.6 4.0 5.2 2.9 56.3

伊賀 2,076 27.0 32.4 21.3 5.4 2.8 6.4 4.7 59.4

津・久居 3,575 28.9 33.9 20.2 7.6 2.2 4.3 2.9 62.8

松阪・紀勢 2,393 22.7 33.0 24.1 5.1 4.9 5.3 4.9 55.7

伊勢・志摩 2,718 28.1 30.5 21.2 5.3 2.7 7.4 4.8 58.6

尾鷲 470 31.1 30.6 18.7 3.2 3.0 7.0 6.6 61.7

熊野 469 30.9 29.4 17.9 3.4 2.6 7.0 8.7 60.3

ない 10,584 24.5 32.7 21.8 6.3 3.3 6.5 4.7 57.3

ある(5年未満) 3,921 27.4 32.1 24.7 6.4 3.5 3.9 2.0 59.5

ある(5年以上) 5,149 26.2 34.7 21.0 6.4 3.7 5.1 2.8 60.9

農林漁業 1,577 24.0 34.6 18.7 6.1 1.0 8.0 7.7 58.6

製造業 4,135 19.8 34.8 25.2 6.7 4.4 5.9 3.2 54.6

商業･金融･サービス業 5,657 25.4 35.1 22.5 6.6 3.8 4.6 1.9 60.5

建設・不動産業 1,534 24.8 32.8 20.0 8.4 4.6 5.5 4.0 57.6

医療・福祉関係 1,076 30.9 28.2 22.4 6.5 3.5 5.5 3.2 59.0

教育・保育関係 1,203 30.2 40.1 22.2 3.5 1.7 1.5 0.7 70.2

その他 1,736 28.9 30.3 22.6 7.9 2.4 3.9 4.0 59.2

無職 2,509 31.2 28.0 19.5 4.7 3.3 7.4 6.0 59.1
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                                                2 . 活 備                        問2 重要度(6.市民活動環境の整備)                       (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 19.7 33.6 25.4 6.2 4.1 7.2 3.8 53.4

男性 9,951 19.7 34.5 25.6 6.5 4.9 5.1 3.6 54.2

女性 9,749 19.9 33.3 25.3 5.9 3.3 9.1 3.2 53.2

20歳代 2,137 23.8 32.9 23.8 7.6 4.6 6.3 1.0 56.7

30歳代 2,222 20.9 35.0 29.5 6.5 3.4 4.1 0.6 55.9

40歳代 3,570 21.5 34.9 24.9 8.0 5.1 5.1 0.5 56.4

50歳代 4,946 19.6 33.7 27.4 5.7 5.4 6.6 1.7 53.3

60歳代 3,875 16.3 35.4 24.9 5.0 3.0 9.7 5.8 51.7

70歳以上 3,013 18.5 30.8 21.4 5.2 2.4 10.0 11.8 49.2

桑名・員弁 2,340 17.9 35.4 26.3 6.5 3.6 5.7 4.6 53.3

四日市 3,599 19.3 32.8 25.5 7.3 6.4 6.6 2.1 52.1

鈴鹿・亀山 2,327 18.4 34.2 28.6 5.4 4.3 6.8 2.3 52.6

伊賀 2,076 18.5 33.7 22.5 7.7 4.3 8.2 5.1 52.3

津・久居 3,575 21.7 35.0 24.0 5.6 4.3 6.3 3.1 56.7

松阪・紀勢 2,393 17.8 32.8 26.5 5.9 2.3 9.5 5.3 50.6

伊勢・志摩 2,718 22.3 32.8 25.2 5.4 2.7 6.9 4.6 55.0

尾鷲 470 22.3 32.3 23.2 5.1 2.3 10.4 4.3 54.7

熊野 469 21.5 28.8 24.1 6.0 3.6 8.5 7.5 50.3

ない 10,584 19.8 33.8 25.3 6.0 3.4 7.4 4.4 53.6

ある(5年未満) 3,921 19.8 36.9 25.2 5.6 6.0 4.4 2.0 56.7

ある(5年以上) 5,149 19.8 32.0 25.7 7.1 4.0 8.3 3.1 51.8

農林漁業 1,577 16.7 30.2 25.5 6.0 4.6 9.6 7.4 46.9

製造業 4,135 17.2 35.6 26.6 6.2 4.3 6.9 3.2 52.8

商業･金融･サービス業 5,657 19.8 32.9 27.6 6.9 4.5 6.2 2.1 52.7

建設・不動産業 1,534 18.0 32.7 26.4 7.3 6.0 5.7 3.8 50.7

医療・福祉関係 1,076 25.2 39.4 19.9 4.5 4.7 4.8 1.6 64.6

教育・保育関係 1,203 25.5 37.9 25.8 3.3 2.4 4.2 0.8 63.4

その他 1,736 21.5 35.5 22.8 6.3 3.9 7.3 2.6 57.1

無職 2,509 21.5 30.8 23.1 6.0 2.6 10.0 5.9 52.3
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                                                2 . 文 供                        問2 重要度(7.芸術文化環境の提供)                       (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 16.8 34.7 27.4 7.4 4.2 5.8 3.6 51.5

男性 9,951 15.9 31.8 29.4 8.7 5.6 5.2 3.5 47.6

女性 9,749 17.8 38.1 25.4 6.2 2.8 6.5 3.2 56.0

20歳代 2,137 18.9 35.9 28.1 9.6 2.9 3.9 0.6 54.8

30歳代 2,222 19.3 39.9 26.8 5.6 2.7 5.1 0.6 59.2

40歳代 3,570 20.5 35.9 28.4 8.0 3.0 3.5 0.7 56.4

50歳代 4,946 14.7 34.8 29.8 8.0 5.2 5.9 1.6 49.5

60歳代 3,875 13.2 34.0 27.4 6.9 5.3 8.0 5.2 47.3

70歳以上 3,013 17.2 30.4 22.3 6.2 4.4 7.5 12.1 47.6

桑名・員弁 2,340 13.7 36.4 26.8 9.9 3.8 5.3 4.0 50.1

四日市 3,599 21.6 32.1 24.7 8.5 5.4 5.4 2.3 53.7

鈴鹿・亀山 2,327 13.1 32.5 32.7 8.7 4.3 5.8 2.9 45.6

伊賀 2,076 17.8 32.9 26.2 7.3 4.5 7.3 3.9 50.7

津・久居 3,575 17.5 38.6 26.7 6.5 4.1 4.3 2.2 56.1

松阪・紀勢 2,393 15.0 35.8 29.3 5.1 3.4 6.3 5.1 50.8

伊勢・志摩 2,718 15.6 34.7 27.7 6.7 3.6 6.5 5.3 50.2

尾鷲 470 18.5 31.9 26.8 5.1 3.4 10.9 3.6 50.4

熊野 469 19.0 30.3 24.9 6.6 4.7 6.4 8.1 49.3

ない 10,584 14.7 33.0 29.0 7.5 4.1 7.1 4.5 47.8

ある(5年未満) 3,921 17.3 38.8 27.7 6.5 4.2 3.7 1.9 56.1

ある(5年以上) 5,149 20.9 35.6 23.9 7.9 4.5 4.5 2.7 56.6

農林漁業 1,577 9.4 29.2 27.5 12.5 5.1 9.3 7.1 38.6

製造業 4,135 11.9 33.0 30.9 9.6 4.6 6.9 3.1 44.9

商業･金融･サービス業 5,657 16.3 35.6 30.3 6.9 5.4 3.7 1.7 51.9

建設・不動産業 1,534 16.8 32.5 27.5 8.5 4.6 5.7 4.3 49.2

医療・福祉関係 1,076 21.3 41.4 23.8 5.8 1.6 4.6 1.7 62.6

教育・保育関係 1,203 32.5 45.1 16.8 1.9 1.6 1.3 0.7 77.6

その他 1,736 19.1 35.1 26.3 7.9 3.6 4.8 3.3 54.1

無職 2,509 20.6 34.6 23.3 4.0 3.3 8.2 6.0 55.2
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                                                    2 . 遺 )                         問2 重要度(8.文化遺跡等の保存)                         (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 30.7 40.2 17.0 4.1 1.7 3.4 3.0 70.9

男性 9,951 30.5 40.3 18.2 4.1 2.0 2.0 2.9 70.7

女性 9,749 31.1 40.5 15.9 4.1 1.3 4.7 2.5 71.5

20歳代 2,137 32.1 39.9 17.1 5.1 1.4 3.6 0.8 72.0

30歳代 2,222 29.3 39.2 21.6 4.2 1.8 3.8 0.1 68.5

40歳代 3,570 29.6 37.7 22.7 4.2 1.7 3.1 0.8 67.4

50歳代 4,946 29.8 43.1 17.2 3.9 1.6 2.6 1.7 72.9

60歳代 3,875 30.7 41.9 14.1 3.6 2.1 3.2 4.4 72.6

70歳以上 3,013 33.9 37.6 10.2 3.8 1.1 4.6 9.0 71.5

桑名・員弁 2,340 25.9 41.5 18.7 4.6 1.3 4.0 4.0 67.4

四日市 3,599 28.4 41.5 18.9 4.6 2.1 2.9 1.7 69.9

鈴鹿・亀山 2,327 30.0 36.7 19.0 6.0 1.2 4.6 2.5 66.7

伊賀 2,076 32.0 39.3 17.2 2.8 1.5 3.9 3.2 71.3

津・久居 3,575 31.6 44.8 13.5 3.4 1.8 2.9 2.0 76.3

松阪・紀勢 2,393 33.5 39.9 15.5 4.2 1.0 2.3 3.6 73.5

伊勢・志摩 2,718 33.6 36.4 17.0 3.3 2.1 3.3 4.2 70.0

尾鷲 470 31.5 36.2 17.4 4.5 1.7 4.9 4.0 67.7

熊野 469 29.6 39.9 15.1 2.6 2.6 4.5 5.8 69.5

ない 10,584 31.2 39.5 16.2 4.0 1.6 4.2 3.4 70.7

ある(5年未満) 3,921 29.3 41.6 17.8 4.1 2.9 2.1 2.3 70.9

ある(5年以上) 5,149 30.9 41.3 17.9 4.4 0.9 2.6 2.1 72.1

農林漁業 1,577 30.1 39.9 15.1 4.2 1.3 2.0 7.4 70.0

製造業 4,135 29.2 41.5 18.2 3.3 1.6 4.0 2.3 70.6

商業･金融･サービス業 5,657 32.7 40.0 17.9 3.9 1.7 2.1 1.8 72.7

建設・不動産業 1,534 29.0 37.1 19.4 5.7 2.9 2.9 3.0 66.1

医療・福祉関係 1,076 29.5 44.7 14.7 3.6 1.1 4.0 2.5 74.2

教育・保育関係 1,203 34.9 44.4 14.7 2.2 1.3 1.4 0.9 79.3

その他 1,736 29.7 39.2 18.1 5.2 2.1 2.8 2.8 69.0

無職 2,509 29.3 39.1 15.0 5.3 1.1 6.3 3.9 68.4
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                                                2 . ー 備                        問2 重要度(9.スポーツ施設の整備)                       (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 21.6 41.7 22.6 5.8 2.0 2.6 3.6 63.4

男性 9,951 21.9 42.9 22.2 5.8 2.5 1.3 3.4 64.8

女性 9,749 21.8 40.8 22.8 5.9 1.7 3.9 3.2 62.6

20歳代 2,137 31.7 38.0 21.8 4.9 1.2 1.7 0.7 69.8

30歳代 2,222 29.6 47.0 14.9 4.6 1.9 1.8 0.3 76.6

40歳代 3,570 24.7 40.9 24.5 6.1 2.5 0.6 0.7 65.6

50歳代 4,946 17.5 43.2 24.9 7.3 2.5 3.2 1.6 60.7

60歳代 3,875 18.7 42.3 23.7 4.9 1.9 3.3 5.1 61.1

70歳以上 3,013 16.4 38.4 20.8 5.8 1.9 4.3 12.4 54.8

桑名・員弁 2,340 22.6 38.1 24.0 7.1 2.1 1.9 4.2 60.7

四日市 3,599 25.5 39.6 21.2 5.8 2.9 3.1 1.9 65.1

鈴鹿・亀山 2,327 22.0 42.7 22.0 6.2 1.5 2.9 2.9 64.6

伊賀 2,076 22.5 38.2 22.6 5.8 2.8 3.6 4.5 60.7

津・久居 3,575 21.3 44.4 23.5 6.0 1.3 1.6 2.0 65.7

松阪・紀勢 2,393 19.5 44.1 22.4 4.2 1.9 3.1 4.9 63.6

伊勢・志摩 2,718 17.4 43.7 24.0 5.9 1.9 2.1 5.0 61.1

尾鷲 470 21.9 41.1 19.6 5.7 2.1 5.5 4.0 63.0

熊野 469 19.2 43.3 18.8 5.1 2.3 2.8 8.5 62.5

ない 10,584 21.1 41.2 23.4 5.4 1.5 3.1 4.2 62.3

ある(5年未満) 3,921 24.1 41.4 22.8 5.6 2.3 1.2 2.5 65.5

ある(5年以上) 5,149 21.3 43.1 20.6 6.9 3.0 2.3 2.7 64.4

農林漁業 1,577 15.6 40.2 27.2 6.0 2.2 2.5 6.3 55.8

製造業 4,135 20.4 41.8 25.1 4.9 2.1 2.4 3.2 62.2

商業･金融･サービス業 5,657 23.0 42.4 22.9 6.5 1.9 1.3 1.9 65.4

建設・不動産業 1,534 22.9 40.9 19.0 5.1 4.0 3.8 4.2 63.8

医療・福祉関係 1,076 23.7 48.0 18.7 3.9 0.5 3.0 2.3 71.7

教育・保育関係 1,203 24.5 49.1 19.6 3.7 2.0 0.1 1.0 73.6

その他 1,736 21.4 42.1 23.6 8.0 1.3 1.8 2.0 63.4

無職 2,509 23.4 36.7 18.5 6.7 2.7 5.5 6.5 60.1
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                                          2 0 へ )                    問2 重要度(10.防災対策への取り組み)                    (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 58.4 29.4 6.5 0.7 0.3 1.8 3.0 87.7

男性 9,951 57.2 30.3 7.4 0.9 0.5 0.9 2.9 87.5

女性 9,749 60.2 28.5 5.4 0.5 0.1 2.6 2.7 88.7

20歳代 2,137 52.2 35.1 8.8 0.5 0.5 2.2 0.7 87.3

30歳代 2,222 57.7 31.1 7.5 0.2 0.3 2.4 0.6 88.9

40歳代 3,570 63.5 26.9 7.2 0.5 0.2 1.0 0.6 90.5

50歳代 4,946 54.9 32.3 7.9 1.1 0.4 2.1 1.3 87.2

60歳代 3,875 61.1 27.9 4.3 0.7 0.3 1.2 4.4 89.0

70歳以上 3,013 60.3 23.9 3.2 0.7 0.2 1.7 10.0 84.2

桑名・員弁 2,340 57.7 30.3 6.5 0.6 0.0 1.5 3.4 88.0

四日市 3,599 55.0 34.8 6.6 0.4 0.4 1.0 1.7 89.8

鈴鹿・亀山 2,327 55.9 30.2 8.1 0.6 0.0 2.7 2.5 86.1

伊賀 2,076 56.6 29.2 6.6 1.1 0.6 2.1 3.9 85.8

津・久居 3,575 63.0 25.8 6.0 1.1 0.5 1.5 2.2 88.8

松阪・紀勢 2,393 57.0 28.8 7.0 0.8 0.2 2.3 4.0 85.8

伊勢・志摩 2,718 60.7 27.1 5.7 0.4 0.4 1.7 4.0 87.8

尾鷲 470 66.4 23.0 4.3 0.2 0.0 3.2 3.2 89.4

熊野 469 57.4 29.2 5.1 0.2 0.4 1.1 6.6 86.6

ない 10,584 58.6 28.8 5.9 0.8 0.5 1.7 3.8 87.3

ある(5年未満) 3,921 57.6 29.8 7.8 0.6 0.2 2.4 1.7 87.4

ある(5年以上) 5,149 58.9 30.9 6.5 0.5 0.1 1.1 2.1 89.8

農林漁業 1,577 56.6 30.6 5.2 0.5 0.1 1.4 5.6 87.2

製造業 4,135 57.2 30.3 7.9 0.4 0.2 1.5 2.4 87.5

商業･金融･サービス業 5,657 58.3 31.3 6.5 0.7 0.2 1.4 1.6 89.6

建設・不動産業 1,534 63.9 27.1 3.4 0.4 0.5 1.4 3.3 90.9

医療・福祉関係 1,076 57.3 28.8 7.7 0.8 0.0 3.3 2.0 86.2

教育・保育関係 1,203 65.0 25.2 5.6 1.2 1.3 0.7 0.9 90.2

その他 1,736 57.6 28.9 6.3 1.4 0.3 2.3 3.2 86.5

無職 2,509 57.5 27.7 6.8 0.5 0.4 2.2 4.9 85.2
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                                                          2 1 害対                             問2 重要度(11.自然災害対策)                            (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 56.8 28.6 7.4 0.9 0.5 2.9 3.0 85.3

男性 9,951 54.8 29.5 9.5 1.0 0.6 2.2 2.4 84.3

女性 9,749 59.2 27.6 5.2 0.9 0.3 3.7 3.0 86.8

20歳代 2,137 56.6 27.9 9.7 1.5 0.9 2.3 0.9 84.5

30歳代 2,222 56.3 28.4 10.1 0.8 1.0 3.0 0.5 84.7

40歳代 3,570 58.0 29.6 7.1 1.0 0.4 3.1 0.7 87.6

50歳代 4,946 54.7 30.7 8.9 0.9 0.5 3.3 1.1 85.3

60歳代 3,875 56.7 30.6 4.8 1.0 0.0 3.0 4.0 87.3

70歳以上 3,013 59.3 21.9 4.7 0.6 0.5 2.5 10.5 81.2

桑名・員弁 2,340 55.8 31.4 6.1 0.9 0.6 2.1 3.0 87.2

四日市 3,599 54.3 31.7 8.9 0.8 0.6 2.5 1.0 86.1

鈴鹿・亀山 2,327 52.0 30.2 8.9 1.0 0.6 5.0 2.3 82.2

伊賀 2,076 50.8 31.1 6.9 0.9 0.6 5.1 4.7 81.8

津・久居 3,575 60.5 26.2 7.6 0.9 0.4 2.2 2.3 86.7

松阪・紀勢 2,393 55.3 27.8 7.8 1.5 0.8 2.3 4.6 83.1

伊勢・志摩 2,718 63.6 23.7 5.4 0.6 0.0 2.9 3.6 87.4

尾鷲 470 65.5 24.0 4.9 0.2 0.4 2.3 2.3 89.6

熊野 469 61.0 25.6 5.3 0.2 0.2 0.9 6.8 86.6

ない 10,584 58.3 27.8 6.3 0.9 0.4 2.7 3.5 86.1

ある(5年未満) 3,921 55.4 28.8 9.7 0.4 0.4 3.4 1.9 84.2

ある(5年以上) 5,149 54.9 30.0 7.9 1.4 0.6 2.7 2.4 84.9

農林漁業 1,577 56.2 28.0 6.3 1.6 0.6 1.8 5.5 84.2

製造業 4,135 54.8 30.4 7.5 0.8 0.6 3.3 2.6 85.2

商業･金融･サービス業 5,657 56.4 30.7 7.8 1.0 0.5 1.9 1.6 87.1

建設・不動産業 1,534 63.2 21.4 7.1 0.4 0.5 3.8 3.5 84.6

医療・福祉関係 1,076 54.4 33.8 6.2 0.8 0.0 2.7 2.1 88.2

教育・保育関係 1,203 60.3 26.1 7.9 1.2 0.7 2.5 1.4 86.4

その他 1,736 54.2 29.3 10.8 0.7 0.1 3.0 2.0 83.5

無職 2,509 59.0 25.0 5.0 1.0 0.7 4.6 4.7 84.0
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                                              2 2 対                       問2 重要度(12.交通安全対策の推進)                      (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 51.8 33.8 8.9 0.9 0.6 1.5 2.6 85.6

男性 9,951 50.1 36.2 9.1 0.9 0.8 0.9 2.1 86.3

女性 9,749 53.6 31.4 8.8 0.8 0.5 2.1 2.7 85.0

20歳代 2,137 46.5 35.9 11.8 2.0 0.7 2.2 0.8 82.4

30歳代 2,222 55.9 33.1 8.6 0.4 0.9 0.7 0.4 89.0

40歳代 3,570 51.7 34.4 10.7 1.1 0.4 1.2 0.4 86.1

50歳代 4,946 47.3 36.3 10.7 1.1 1.0 2.5 1.2 83.6

60歳代 3,875 56.1 32.7 6.4 0.0 0.3 1.0 3.4 88.9

70歳以上 3,013 54.0 29.6 5.3 0.8 0.6 0.9 8.9 83.5

桑名・員弁 2,340 50.7 34.1 9.1 1.7 0.6 0.8 3.0 84.8

四日市 3,599 50.8 34.0 10.4 0.4 0.8 2.3 1.3 84.9

鈴鹿・亀山 2,327 56.1 30.4 9.3 1.5 0.4 1.0 1.2 86.5

伊賀 2,076 51.7 35.0 7.5 0.4 0.4 1.9 3.2 86.7

津・久居 3,575 54.3 33.0 7.6 1.5 0.7 1.1 1.8 87.4

松阪・紀勢 2,393 49.4 36.4 8.7 0.6 1.0 1.0 3.1 85.8

伊勢・志摩 2,718 50.2 33.4 9.2 0.4 0.4 1.9 4.4 83.6

尾鷲 470 51.1 32.6 7.9 0.9 0.2 3.6 3.8 83.6

熊野 469 46.3 36.5 8.5 0.0 1.1 0.6 7.0 82.7

ない 10,584 53.5 32.6 8.1 0.8 0.3 1.7 3.0 86.1

ある(5年未満) 3,921 48.9 35.4 10.7 0.9 1.5 1.3 1.4 84.3

ある(5年以上) 5,149 50.1 35.4 9.4 1.1 0.6 1.1 2.2 85.5

農林漁業 1,577 45.6 40.5 8.1 0.1 0.1 1.3 4.4 86.0

製造業 4,135 52.9 33.6 9.1 0.7 0.3 1.6 1.8 86.5

商業･金融･サービス業 5,657 52.8 33.3 10.1 1.1 1.0 0.5 1.2 86.0

建設・不動産業 1,534 50.1 36.9 6.2 1.4 0.5 1.8 3.2 87.0

医療・福祉関係 1,076 49.4 34.6 10.2 0.9 0.6 2.2 2.0 84.0

教育・保育関係 1,203 56.5 32.7 8.2 0.9 0.6 0.1 0.9 89.2

その他 1,736 46.8 38.1 9.6 0.4 0.4 2.2 2.5 84.9

無職 2,509 55.9 27.5 7.5 0.8 1.0 2.7 4.5 83.3
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                                                      2 3 動の                           問2 重要度(13.防犯活動の強化)                          (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 52.4 34.1 8.2 0.9 0.4 1.2 2.8 86.5

男性 9,951 51.1 34.7 9.4 1.1 0.5 0.6 2.6 85.8

女性 9,749 53.9 33.5 7.1 0.8 0.4 1.8 2.6 87.4

20歳代 2,137 56.7 31.5 8.9 1.4 0.5 0.7 0.3 88.2

30歳代 2,222 55.9 34.0 8.5 0.9 0.0 0.5 0.3 89.9

40歳代 3,570 55.2 33.9 8.5 1.3 0.0 0.6 0.5 89.0

50歳代 4,946 46.3 37.8 10.7 0.9 1.0 2.0 1.3 84.1

60歳代 3,875 52.4 35.2 6.5 0.4 0.2 1.2 4.0 87.6

70歳以上 3,013 53.1 28.8 5.6 0.9 0.6 1.2 9.8 81.9

桑名・員弁 2,340 50.9 35.4 8.6 0.6 0.0 1.2 3.4 86.3

四日市 3,599 53.5 34.5 8.7 0.8 0.4 0.8 1.3 88.0

鈴鹿・亀山 2,327 52.6 33.6 8.9 1.2 0.4 1.2 2.1 86.2

伊賀 2,076 49.6 37.1 7.3 0.8 0.6 1.3 3.4 86.7

津・久居 3,575 54.9 34.3 6.1 1.5 0.5 0.9 1.8 89.2

松阪・紀勢 2,393 48.9 36.4 8.1 0.8 0.8 0.6 4.6 85.2

伊勢・志摩 2,718 54.6 29.4 9.7 0.6 0.2 1.9 3.6 84.0

尾鷲 470 53.0 28.5 9.8 1.5 0.4 3.4 3.6 81.5

熊野 469 46.7 35.2 8.3 0.9 0.9 1.7 6.4 81.9

ない 10,584 53.3 33.3 7.5 0.9 0.4 1.4 3.3 86.6

ある(5年未満) 3,921 49.9 34.8 11.2 0.9 0.2 1.1 2.0 84.7

ある(5年以上) 5,149 52.2 35.5 7.7 1.0 0.8 0.7 2.1 87.7

農林漁業 1,577 46.2 36.9 9.4 1.3 0.1 1.1 4.9 83.1

製造業 4,135 52.6 34.8 9.1 0.3 0.0 0.9 2.2 87.4

商業･金融･サービス業 5,657 54.3 33.6 8.4 0.9 0.7 1.0 1.1 87.8

建設・不動産業 1,534 54.9 32.5 5.5 1.2 0.7 1.8 3.3 87.4

医療・福祉関係 1,076 49.4 37.5 8.8 0.7 0.0 1.6 2.0 86.9

教育・保育関係 1,203 54.4 32.8 9.7 1.6 0.5 0.2 0.7 87.2

その他 1,736 47.6 36.2 10.0 1.2 1.0 0.6 3.5 83.8

無職 2,509 55.0 32.0 5.5 1.2 0.3 1.6 4.5 87.0
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                                                  2 4 全                         問2 重要度(14.食品の安全性確保)                        (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 48.3 33.8 9.9 1.3 0.4 3.2 3.1 82.1

男性 9,951 43.7 35.7 12.5 1.8 0.5 2.9 2.9 79.4

女性 9,749 53.1 32.0 7.4 0.7 0.3 3.5 2.9 85.1

20歳代 2,137 47.6 35.2 11.6 1.5 0.7 2.9 0.6 82.8

30歳代 2,222 49.3 35.2 11.3 0.9 0.6 2.3 0.3 84.6

40歳代 3,570 47.5 35.0 11.9 1.3 0.4 2.9 0.8 82.5

50歳代 4,946 45.0 35.1 12.4 1.4 0.6 3.9 1.6 80.1

60歳代 3,875 51.4 33.2 6.0 1.3 0.2 3.4 4.5 84.6

70歳以上 3,013 50.0 29.2 6.3 1.2 0.0 3.2 10.0 79.2

桑名・員弁 2,340 43.8 35.8 11.2 2.1 0.4 3.2 3.4 79.6

四日市 3,599 47.3 34.5 10.8 1.7 0.4 3.7 1.7 81.7

鈴鹿・亀山 2,327 50.3 30.0 9.9 2.3 0.4 4.1 2.9 80.4

伊賀 2,076 44.7 36.1 11.4 0.2 0.4 3.4 3.8 80.9

津・久居 3,575 51.6 34.1 9.6 0.4 0.7 2.0 1.6 85.8

松阪・紀勢 2,393 48.3 34.5 8.7 1.0 0.4 2.8 4.3 82.8

伊勢・志摩 2,718 49.6 32.8 8.4 1.7 0.2 3.2 4.2 82.4

尾鷲 470 54.7 27.7 8.1 0.9 0.4 4.3 4.0 82.3

熊野 469 46.5 32.6 9.2 0.9 0.6 3.6 6.6 79.1

ない 10,584 50.2 32.9 8.7 1.1 0.3 2.9 3.8 83.2

ある(5年未満) 3,921 44.5 35.3 12.2 1.5 1.0 3.7 1.8 79.8

ある(5年以上) 5,149 47.2 34.4 10.9 1.5 0.3 3.4 2.4 81.6

農林漁業 1,577 42.1 37.0 10.1 2.2 0.1 2.3 6.2 79.1

製造業 4,135 47.4 34.6 9.2 1.5 0.4 4.2 2.6 82.0

商業･金融･サービス業 5,657 47.6 36.3 10.6 1.3 0.5 1.9 1.8 83.9

建設・不動産業 1,534 49.2 31.4 8.1 1.6 0.5 5.9 3.4 80.6

医療・福祉関係 1,076 52.1 30.2 8.7 1.1 1.0 4.4 2.4 82.3

教育・保育関係 1,203 54.1 31.3 12.8 0.1 0.0 1.0 0.7 85.5

その他 1,736 42.2 38.7 12.5 1.0 0.8 2.8 2.1 80.9

無職 2,509 55.5 27.0 7.8 0.7 0.3 3.9 4.9 82.5
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                                              2 5 の                       問2 重要度(15.高齢者等の就労対策)                      (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 34.7 39.2 16.2 2.3 1.2 3.4 3.0 73.9

男性 9,951 32.9 40.6 16.8 2.8 1.5 2.8 2.5 73.5

女性 9,749 36.7 37.8 15.8 1.8 0.9 3.9 3.1 74.6

20歳代 2,137 41.9 39.6 11.3 1.2 1.4 4.3 0.3 81.5

30歳代 2,222 38.4 37.1 19.0 2.8 0.4 2.3 0.0 75.5

40歳代 3,570 39.1 39.3 15.0 1.8 1.8 2.4 0.6 78.4

50歳代 4,946 35.6 41.5 15.4 2.4 1.0 3.1 1.0 77.1

60歳代 3,875 29.0 41.0 17.9 2.8 1.5 3.4 4.4 70.1

70歳以上 3,013 27.0 34.6 18.6 2.6 1.0 5.1 11.2 61.6

桑名・員弁 2,340 35.4 38.3 16.6 2.1 1.5 3.0 3.0 73.7

四日市 3,599 32.0 41.1 17.4 3.9 1.3 2.7 1.7 73.0

鈴鹿・亀山 2,327 35.4 40.2 15.5 1.8 1.0 3.5 2.5 75.6

伊賀 2,076 36.9 37.8 15.8 0.6 1.1 4.1 3.8 74.7

津・久居 3,575 35.4 39.9 15.4 3.1 1.1 3.1 2.2 75.3

松阪・紀勢 2,393 36.4 35.2 17.4 1.0 1.9 4.0 4.2 71.6

伊勢・志摩 2,718 31.9 41.4 16.2 2.5 0.8 3.2 4.0 73.3

尾鷲 470 39.1 34.9 15.1 1.5 0.4 4.7 4.3 74.0

熊野 469 37.3 35.4 13.6 1.1 1.1 4.7 6.8 72.7

ない 10,584 35.4 38.6 15.9 2.3 1.0 3.1 3.6 74.0

ある(5年未満) 3,921 34.2 40.5 16.0 3.5 1.1 3.3 1.5 74.7

ある(5年以上) 5,149 33.8 40.2 16.8 1.6 1.5 3.5 2.5 74.1

農林漁業 1,577 21.9 41.8 21.9 4.6 0.4 2.8 6.6 63.7

製造業 4,135 34.4 41.1 15.5 2.4 0.8 3.6 2.2 75.5

商業･金融･サービス業 5,657 35.9 39.6 17.1 1.8 1.0 3.0 1.5 75.5

建設・不動産業 1,534 34.4 39.4 15.1 2.7 2.2 3.1 3.0 73.9

医療・福祉関係 1,076 36.2 41.8 11.2 2.6 1.9 3.8 2.4 78.1

教育・保育関係 1,203 43.3 39.6 9.9 2.6 1.2 2.7 0.7 82.9

その他 1,736 29.9 39.7 22.2 2.6 1.8 1.2 2.4 69.6

無職 2,509 39.0 33.9 12.9 1.5 1.6 5.7 5.4 72.9
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                                              2 6 体                       問2 重要度(16.保健予防体制の確保)                      (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 35.9 40.5 14.2 1.9 0.6 3.6 3.2 76.5

男性 9,951 32.4 41.8 16.8 2.2 0.7 3.5 2.7 74.2

女性 9,749 39.6 39.7 11.5 1.7 0.5 3.7 3.3 79.2

20歳代 2,137 35.5 38.8 18.0 2.1 0.7 4.1 0.8 74.3

30歳代 2,222 36.9 41.3 15.8 2.0 0.5 3.4 0.1 78.2

40歳代 3,570 35.6 41.4 16.1 1.7 0.8 3.6 0.8 77.0

50歳代 4,946 32.8 40.2 16.9 3.0 0.6 5.0 1.4 73.0

60歳代 3,875 37.2 44.3 10.3 0.9 0.7 2.2 4.5 81.5

70歳以上 3,013 38.7 37.4 8.0 1.6 0.5 2.8 11.0 76.2

桑名・員弁 2,340 33.3 40.0 16.6 1.7 0.6 4.0 3.8 73.3

四日市 3,599 33.6 42.3 15.8 3.1 0.8 2.7 1.7 75.9

鈴鹿・亀山 2,327 34.2 41.4 15.3 1.0 0.8 4.6 2.7 75.6

伊賀 2,076 41.0 41.0 9.5 0.9 0.4 2.8 4.3 82.0

津・久居 3,575 36.3 43.3 12.1 2.5 0.7 3.4 1.6 79.6

松阪・紀勢 2,393 34.3 39.8 14.2 2.3 0.8 3.6 5.1 74.0

伊勢・志摩 2,718 37.2 36.4 16.4 1.3 0.4 4.6 3.8 73.5

尾鷲 470 44.5 33.0 12.6 0.9 0.0 4.7 4.5 77.4

熊野 469 42.9 37.1 9.2 0.9 0.6 2.3 7.0 80.0

ない 10,584 37.0 39.5 13.5 1.9 0.6 3.7 3.8 76.5

ある(5年未満) 3,921 31.7 43.8 16.2 2.2 0.7 3.7 1.8 75.5

ある(5年以上) 5,149 36.8 41.1 13.8 2.0 0.8 2.8 2.8 77.9

農林漁業 1,577 32.5 42.0 12.8 2.3 0.6 2.6 7.2 74.4

製造業 4,135 33.3 45.7 12.3 2.6 0.1 3.6 2.5 78.9

商業･金融･サービス業 5,657 35.7 40.4 16.5 1.5 0.7 3.5 1.6 76.2

建設・不動産業 1,534 35.1 38.3 16.0 1.5 1.2 5.0 3.1 73.3

医療・福祉関係 1,076 40.4 41.0 11.7 1.4 1.0 2.0 2.4 81.4

教育・保育関係 1,203 41.6 40.6 12.3 1.2 1.0 3.0 0.4 82.1

その他 1,736 29.4 42.0 18.1 3.7 0.7 3.3 2.7 71.4

無職 2,509 42.7 35.1 11.2 1.0 0.8 4.1 5.1 77.8
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                                                  2 7 境                         問2 重要度(17.子育て環境の整備)                        (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 34.9 38.8 15.5 2.4 0.8 3.9 3.7 73.7

男性 9,951 30.1 41.2 18.1 2.8 1.0 3.4 3.3 71.3

女性 9,749 40.0 36.4 12.9 2.1 0.6 4.3 3.6 76.5

20歳代 2,137 47.7 32.1 12.3 1.6 0.8 4.4 1.0 79.8

30歳代 2,222 50.1 33.8 12.5 1.6 0.2 1.8 0.1 83.8

40歳代 3,570 33.6 40.5 16.9 2.9 1.3 3.8 0.9 74.1

50歳代 4,946 30.0 39.3 20.0 3.4 1.2 4.4 1.8 69.3

60歳代 3,875 30.8 43.7 15.1 1.5 0.5 3.2 5.2 74.5

70歳以上 3,013 29.5 38.1 11.2 2.9 0.6 5.2 12.6 67.6

桑名・員弁 2,340 32.2 37.5 16.8 3.4 1.7 4.2 4.2 69.7

四日市 3,599 36.7 39.2 13.9 2.5 1.3 4.1 2.3 75.9

鈴鹿・亀山 2,327 32.1 37.3 18.4 2.5 1.2 5.2 3.3 69.4

伊賀 2,076 34.4 38.8 15.2 2.3 1.1 3.8 4.5 73.2

津・久居 3,575 34.3 42.1 14.8 2.9 0.2 3.1 2.7 76.4

松阪・紀勢 2,393 34.5 39.0 15.9 2.1 0.4 3.2 4.9 73.5

伊勢・志摩 2,718 37.8 37.6 14.9 1.7 0.4 3.3 4.2 75.4

尾鷲 470 41.7 30.9 15.3 1.7 0.4 6.2 4.0 72.6

熊野 469 33.5 38.0 14.3 1.3 0.6 4.5 7.9 71.4

ない 10,584 34.5 39.2 14.6 2.5 0.8 3.8 4.6 73.7

ある(5年未満) 3,921 35.8 39.7 16.4 2.0 0.7 4.0 1.5 75.5

ある(5年以上) 5,149 35.5 37.1 16.6 2.9 1.0 3.8 3.1 72.6

農林漁業 1,577 28.5 44.5 16.7 1.1 0.1 2.8 6.3 73.0

製造業 4,135 31.8 38.8 17.1 2.6 1.0 5.3 3.4 70.6

商業･金融･サービス業 5,657 35.7 40.6 15.1 2.6 1.0 3.1 1.9 76.3

建設・不動産業 1,534 35.3 37.0 14.5 3.4 0.8 4.6 4.4 72.3

医療・福祉関係 1,076 41.5 38.6 10.2 1.8 1.4 3.4 3.1 80.1

教育・保育関係 1,203 44.9 36.5 14.2 1.6 0.0 2.4 0.4 81.4

その他 1,736 30.8 42.1 19.9 2.5 0.0 2.7 2.1 72.9

無職 2,509 38.2 33.4 13.0 2.7 1.4 4.9 6.5 71.6
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                                              2 8 の                       問2 重要度(18.患者本位の医療体制)                      (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 59.4 28.7 6.5 0.5 0.2 1.8 2.9 88.1

男性 9,951 54.7 31.5 8.2 0.7 0.4 1.8 2.7 86.2

女性 9,749 64.6 25.7 4.8 0.4 0.1 1.8 2.7 90.3

20歳代 2,137 59.1 28.2 8.2 0.5 0.7 2.7 0.6 87.3

30歳代 2,222 64.8 26.1 7.2 0.5 0.0 1.3 0.1 90.9

40歳代 3,570 61.3 28.5 7.6 0.3 0.0 1.2 1.1 89.8

50歳代 4,946 59.1 28.6 7.6 0.7 0.3 2.3 1.3 87.7

60歳代 3,875 57.0 32.8 4.5 0.6 0.2 1.2 3.7 89.8

70歳以上 3,013 57.0 25.9 4.1 0.5 0.2 2.3 10.1 82.8

桑名・員弁 2,340 56.4 30.5 7.4 0.6 0.0 0.8 4.4 86.8

四日市 3,599 56.6 33.6 5.6 0.6 0.2 2.3 1.0 90.2

鈴鹿・亀山 2,327 58.8 29.2 6.2 1.0 0.6 1.8 2.3 88.0

伊賀 2,076 60.1 26.4 6.2 0.0 0.6 2.3 4.5 86.5

津・久居 3,575 62.8 27.4 6.7 0.2 0.2 1.1 1.6 90.3

松阪・紀勢 2,393 57.6 27.8 7.0 1.1 0.0 1.9 4.6 85.4

伊勢・志摩 2,718 61.1 26.0 6.9 0.4 0.0 2.3 3.2 87.2

尾鷲 470 65.5 23.0 4.0 0.2 0.2 3.2 4.0 88.5

熊野 469 60.8 24.5 6.2 0.2 0.4 1.5 6.4 85.3

ない 10,584 59.0 28.4 6.3 0.5 0.2 1.9 3.6 87.4

ある(5年未満) 3,921 59.3 29.6 7.4 0.8 0.2 1.5 1.2 88.9

ある(5年以上) 5,149 60.6 28.5 6.2 0.4 0.1 1.8 2.4 89.0

農林漁業 1,577 51.6 31.6 7.9 1.4 0.0 1.6 6.0 83.1

製造業 4,135 54.1 34.3 6.9 0.4 0.2 1.7 2.4 88.4

商業･金融･サービス業 5,657 62.4 27.8 6.2 0.4 0.3 1.6 1.3 90.2

建設・不動産業 1,534 58.0 30.3 5.4 0.0 0.6 2.0 3.8 88.3

医療・福祉関係 1,076 67.9 23.5 3.2 0.5 0.5 2.4 2.1 91.4

教育・保育関係 1,203 67.8 21.5 7.2 0.6 0.0 2.0 0.8 89.4

その他 1,736 55.8 29.2 10.6 0.6 0.1 1.8 2.0 85.0

無職 2,509 63.5 24.7 4.5 0.6 0.2 1.8 4.7 88.2
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                                                2 9 ビ                        問2 重要度(19.保健･福祉サービス)                       (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 48.5 33.7 9.3 1.6 0.8 3.2 2.9 82.3

男性 9,951 43.3 36.7 11.7 2.1 1.0 2.9 2.4 80.0

女性 9,749 54.0 30.8 6.9 1.0 0.6 3.6 3.0 84.9

20歳代 2,137 50.7 32.1 9.8 1.0 1.5 4.4 0.6 82.7

30歳代 2,222 47.6 33.0 12.8 2.2 1.1 2.7 0.6 80.6

40歳代 3,570 55.4 31.1 9.1 1.1 0.5 2.0 0.7 86.5

50歳代 4,946 49.7 34.5 8.1 1.7 1.1 3.7 1.2 84.1

60歳代 3,875 43.2 38.9 9.1 1.4 0.3 3.0 4.0 82.2

70歳以上 3,013 44.6 30.9 8.9 2.1 0.8 3.5 9.3 75.5

桑名・員弁 2,340 47.4 32.6 10.1 1.9 0.9 3.0 4.0 80.0

四日市 3,599 48.3 34.8 8.9 2.3 0.6 3.5 1.4 83.2

鈴鹿・亀山 2,327 48.4 32.1 9.1 2.1 1.2 4.8 2.3 80.5

伊賀 2,076 50.0 31.3 9.9 1.1 0.6 3.4 3.8 81.3

津・久居 3,575 50.3 35.0 8.5 0.7 0.7 3.1 1.6 85.4

松阪・紀勢 2,393 46.0 37.1 7.8 1.7 0.4 2.5 4.6 83.1

伊勢・志摩 2,718 48.5 32.6 11.3 1.5 1.1 2.1 2.9 81.1

尾鷲 470 49.4 31.3 11.1 0.9 0.4 4.0 3.2 80.6

熊野 469 47.5 32.4 7.5 0.2 2.1 3.2 7.0 80.0

ない 10,584 49.1 33.2 9.1 1.5 0.9 2.7 3.5 82.3

ある(5年未満) 3,921 47.3 35.3 10.4 1.5 0.9 3.4 1.4 82.6

ある(5年以上) 5,149 48.6 34.0 8.8 1.8 0.6 3.9 2.2 82.6

農林漁業 1,577 39.6 38.4 10.9 3.8 0.8 2.1 4.4 78.0

製造業 4,135 45.3 37.1 8.7 2.0 0.6 4.2 2.1 82.5

商業･金融･サービス業 5,657 49.8 34.0 10.0 0.8 0.6 3.1 1.6 83.8

建設・不動産業 1,534 48.7 29.5 11.8 1.4 2.0 3.6 3.1 78.2

医療・福祉関係 1,076 52.6 36.5 4.2 2.0 0.9 2.0 1.9 89.1

教育・保育関係 1,203 58.2 31.0 6.4 1.6 0.7 1.7 0.4 89.2

その他 1,736 47.9 33.1 12.7 1.0 0.8 2.0 2.5 81.0

無職 2,509 52.3 29.3 7.2 1.5 1.1 3.9 4.7 81.5
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                                                      2 0 境の                           問2 重要度(20.自然環境の保全)                          (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 42.2 35.4 13.9 1.9 0.8 2.8 3.0 77.6

男性 9,951 41.3 36.6 14.0 2.0 1.0 2.4 2.7 77.9

女性 9,749 43.6 34.4 13.7 1.8 0.6 3.2 2.8 78.0

20歳代 2,137 50.5 31.8 13.1 1.9 0.3 2.1 0.3 82.3

30歳代 2,222 50.0 33.3 12.6 1.0 0.7 2.0 0.3 83.3

40歳代 3,570 44.0 36.4 13.9 2.1 0.8 2.2 0.5 80.5

50歳代 4,946 40.6 36.1 15.9 2.1 1.0 2.9 1.4 76.8

60歳代 3,875 36.9 38.8 14.2 1.8 0.9 3.0 4.3 75.7

70歳以上 3,013 38.3 33.0 11.3 1.9 0.7 4.2 10.7 71.3

桑名・員弁 2,340 42.1 33.3 15.4 2.6 0.9 1.9 3.6 75.4

四日市 3,599 41.1 39.4 12.9 1.7 0.6 2.9 1.4 80.5

鈴鹿・亀山 2,327 39.1 33.3 18.4 2.5 0.8 3.3 2.5 72.5

伊賀 2,076 39.9 36.5 13.1 2.5 0.9 3.4 3.8 76.4

津・久居 3,575 41.7 38.4 12.6 1.3 0.7 3.1 2.2 80.1

松阪・紀勢 2,393 43.9 33.1 13.1 2.6 0.6 1.9 4.7 77.1

伊勢・志摩 2,718 47.5 31.5 13.4 0.6 0.8 2.7 3.3 79.0

尾鷲 470 42.3 32.8 14.0 1.9 0.9 4.7 3.6 75.1

熊野 469 40.7 33.3 11.9 1.3 1.7 3.6 7.5 74.0

ない 10,584 40.8 34.9 14.4 2.0 0.8 3.2 3.9 75.7

ある(5年未満) 3,921 45.2 36.1 12.4 1.7 1.1 2.2 1.3 81.3

ある(5年以上) 5,149 43.5 36.4 13.2 1.8 0.5 2.3 2.3 79.9

農林漁業 1,577 36.8 36.7 14.3 1.6 1.3 2.8 6.5 73.5

製造業 4,135 39.8 38.4 15.2 1.8 0.3 2.8 1.8 78.1

商業･金融･サービス業 5,657 43.5 34.2 14.6 2.7 1.0 2.5 1.5 77.7

建設・不動産業 1,534 37.9 35.5 15.2 4.1 1.0 2.6 3.7 73.3

医療・福祉関係 1,076 43.8 43.2 7.6 0.5 0.5 3.1 1.5 87.0

教育・保育関係 1,203 56.8 33.0 9.0 0.6 0.1 0.5 0.0 89.8

その他 1,736 43.8 33.9 14.8 0.9 1.1 3.0 2.4 77.8

無職 2,509 41.7 34.1 12.5 0.9 1.2 3.9 5.9 75.7
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                                                      2 1 物の                           問2 重要度(21.野生生物の保護)                          (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 27.7 34.1 22.5 4.7 2.5 5.2 3.3 61.8

男性 9,951 28.3 33.8 23.1 4.9 2.9 4.0 3.0 62.1

女性 9,749 27.2 34.5 22.2 4.5 2.0 6.4 3.1 61.8

20歳代 2,137 37.3 34.7 18.8 3.7 1.4 3.8 0.3 72.0

30歳代 2,222 35.3 35.9 21.5 2.4 1.4 2.7 0.8 71.2

40歳代 3,570 30.7 34.1 23.1 3.8 2.7 4.8 0.8 64.7

50歳代 4,946 25.1 33.5 24.9 7.3 2.8 5.2 1.2 58.6

60歳代 3,875 22.5 35.2 23.7 4.7 3.1 6.1 4.7 57.7

70歳以上 3,013 22.3 32.5 20.2 3.7 2.4 7.4 11.5 54.8

桑名・員弁 2,340 29.5 33.7 19.6 6.1 2.5 4.7 3.8 63.2

四日市 3,599 29.7 32.0 24.1 5.0 1.9 5.6 1.9 61.6

鈴鹿・亀山 2,327 24.5 34.8 24.0 5.4 3.1 6.0 2.3 59.2

伊賀 2,076 24.9 33.7 21.7 5.6 3.9 6.0 4.1 58.6

津・久居 3,575 27.8 35.2 24.6 4.5 1.6 4.0 2.3 63.0

松阪・紀勢 2,393 27.1 36.2 21.6 3.1 2.8 4.6 4.7 63.3

伊勢・志摩 2,718 30.1 34.4 19.9 3.8 2.1 5.3 4.4 64.5

尾鷲 470 25.5 29.4 26.0 4.3 2.6 8.5 4.0 54.9

熊野 469 23.2 35.0 22.0 2.6 3.6 7.0 6.6 58.2

ない 10,584 26.4 32.7 23.4 5.0 2.6 5.7 4.1 59.1

ある(5年未満) 3,921 30.1 37.5 20.0 4.8 2.3 3.7 1.6 67.6

ある(5年以上) 5,149 28.8 35.1 22.3 3.9 2.3 5.1 2.5 63.9

農林漁業 1,577 21.1 32.3 25.0 4.8 4.2 6.1 6.5 53.4

製造業 4,135 24.5 36.3 23.9 6.7 1.8 4.4 2.3 60.9

商業･金融･サービス業 5,657 30.8 33.8 21.7 4.8 2.6 4.8 1.6 64.5

建設・不動産業 1,534 25.6 30.9 26.3 4.5 4.2 5.2 3.3 56.5

医療・福祉関係 1,076 29.5 40.7 19.3 1.9 0.6 6.6 1.5 70.2

教育・保育関係 1,203 38.3 36.1 19.5 1.8 0.6 2.9 0.7 74.4

その他 1,736 24.0 33.2 27.0 5.0 2.7 5.4 2.8 57.3

無職 2,509 28.5 33.2 19.1 3.7 2.8 5.9 6.7 61.7

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合 計

性

別

- 24 -



                                          2 2 し )                    問2 重要度(22.自然に親しむ場の整備)                    (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 27.2 40.2 21.0 4.3 2.0 2.2 3.2 67.4

男性 9,951 27.1 40.1 21.2 4.3 2.5 1.7 3.0 67.2

女性 9,749 27.4 40.4 20.9 4.3 1.5 2.7 2.8 67.8

20歳代 2,137 34.4 42.0 17.2 3.2 1.5 1.1 0.6 76.4

30歳代 2,222 33.9 40.3 18.1 3.3 1.6 1.8 0.8 74.3

40歳代 3,570 28.8 40.7 21.5 4.3 2.9 1.2 0.6 69.5

50歳代 4,946 25.8 37.4 23.8 5.9 2.7 2.5 1.9 63.2

60歳代 3,875 22.4 43.5 22.7 3.1 1.0 3.0 4.3 65.9

70歳以上 3,013 23.6 38.6 18.4 4.6 1.6 3.0 10.2 62.2

桑名・員弁 2,340 28.8 37.4 21.7 5.0 1.7 2.5 3.0 66.1

四日市 3,599 28.6 39.4 21.0 4.1 2.7 2.3 1.9 68.0

鈴鹿・亀山 2,327 24.8 43.5 22.3 2.9 1.8 2.1 2.5 68.3

伊賀 2,076 25.3 39.3 21.3 6.2 2.1 1.7 4.1 64.6

津・久居 3,575 27.1 42.8 21.0 4.0 0.9 2.0 2.3 69.8

松阪・紀勢 2,393 27.7 40.2 19.1 4.9 1.3 1.5 5.3 67.8

伊勢・志摩 2,718 27.7 38.7 20.8 3.8 2.7 2.7 3.6 66.4

尾鷲 470 26.6 38.5 21.1 3.0 2.1 4.9 4.0 65.1

熊野 469 23.9 38.6 19.6 3.6 4.3 2.3 7.7 62.5

ない 10,584 26.2 39.2 21.8 4.5 1.8 2.6 3.8 65.5

ある(5年未満) 3,921 28.6 43.3 18.6 4.1 2.2 1.6 1.5 71.9

ある(5年以上) 5,149 28.1 40.2 20.9 4.0 2.3 1.7 2.8 68.3

農林漁業 1,577 21.8 39.1 24.0 4.9 1.6 2.0 6.5 60.9

製造業 4,135 24.7 39.8 24.4 5.2 1.9 1.8 2.1 64.5

商業･金融･サービス業 5,657 28.0 41.4 20.4 3.8 2.4 2.2 1.8 69.4

建設・不動産業 1,534 24.3 40.0 21.8 4.2 3.4 1.6 4.8 64.2

医療・福祉関係 1,076 30.1 40.2 20.6 3.8 1.4 2.2 1.5 70.4

教育・保育関係 1,203 37.6 39.7 16.4 2.7 0.8 1.7 1.2 77.3

その他 1,736 26.7 41.3 22.2 3.5 2.0 2.3 2.1 68.0

無職 2,509 29.3 40.8 15.8 4.9 1.6 2.6 5.1 70.1

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合 計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

- 25 -



                                                          2 3 減量                             問2 重要度(23.ごみの減量化)                            (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 62.7 28.7 4.5 0.6 0.3 0.5 2.8 91.4

男性 9,951 60.8 30.0 5.0 0.6 0.5 0.2 2.8 90.8

女性 9,749 65.1 27.1 4.0 0.6 0.2 0.8 2.3 92.2

20歳代 2,137 61.6 28.0 6.4 1.5 0.9 1.4 0.3 89.6

30歳代 2,222 66.6 27.1 4.7 0.3 0.3 0.3 0.9 93.7

40歳代 3,570 65.2 26.9 6.9 0.3 0.1 0.0 0.5 92.1

50歳代 4,946 61.5 30.5 4.8 0.6 0.6 0.4 1.5 92.0

60歳代 3,875 62.5 31.0 2.5 0.3 0.1 0.7 2.9 93.5

70歳以上 3,013 60.2 26.1 2.1 0.7 0.2 0.7 10.0 86.4

桑名・員弁 2,340 62.6 29.5 4.0 0.2 0.4 0.4 2.9 92.2

四日市 3,599 62.5 30.7 4.4 0.4 0.4 0.4 1.3 93.2

鈴鹿・亀山 2,327 62.1 26.9 6.2 1.2 0.6 0.6 2.3 89.0

伊賀 2,076 56.6 32.8 5.8 0.6 0.2 0.9 3.2 89.3

津・久居 3,575 66.2 27.1 3.6 0.5 0.2 0.5 1.8 93.3

松阪・紀勢 2,393 59.7 30.9 4.6 0.4 0.4 0.4 3.8 90.6

伊勢・志摩 2,718 67.0 23.5 3.8 0.6 0.2 0.4 4.4 90.5

尾鷲 470 61.5 29.8 3.8 1.1 0.4 0.6 2.6 91.3

熊野 469 59.3 28.8 3.4 0.2 0.9 0.4 7.0 88.1

ない 10,584 62.1 29.0 4.2 0.5 0.2 0.6 3.4 91.0

ある(5年未満) 3,921 65.5 27.2 4.3 0.3 0.7 0.4 1.6 92.8

ある(5年以上) 5,149 61.9 29.3 5.3 0.9 0.3 0.4 1.9 91.2

農林漁業 1,577 57.5 30.1 5.1 0.9 0.0 0.1 6.5 87.6

製造業 4,135 61.1 31.7 4.2 0.3 0.3 0.2 2.2 92.8

商業･金融･サービス業 5,657 65.1 27.1 4.5 0.7 0.5 0.6 1.4 92.2

建設・不動産業 1,534 64.0 28.2 3.8 0.5 0.5 0.3 2.7 92.2

医療・福祉関係 1,076 65.7 27.4 3.9 0.4 0.0 1.1 1.5 93.1

教育・保育関係 1,203 69.4 25.0 4.7 0.8 0.0 0.0 0.0 94.4

その他 1,736 61.0 31.9 4.5 0.4 0.3 0.2 1.6 92.9

無職 2,509 61.7 27.5 4.5 0.4 0.6 0.7 4.6 89.2
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                                                  2 4 防                         問2 重要度(24.大気汚染防止対策)                        (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 57.7 29.0 7.5 0.8 0.4 1.8 2.9 86.7

男性 9,951 55.8 29.9 9.1 1.0 0.6 1.1 2.5 85.6

女性 9,749 60.0 28.2 5.8 0.5 0.2 2.5 2.7 88.2

20歳代 2,137 60.4 28.5 8.0 0.6 0.4 1.7 0.3 88.9

30歳代 2,222 61.6 28.8 7.0 0.7 0.5 1.3 0.1 90.5

40歳代 3,570 61.3 27.7 8.2 0.9 0.1 1.1 0.6 89.0

50歳代 4,946 56.2 30.0 9.0 0.8 0.6 2.0 1.4 86.3

60歳代 3,875 57.5 29.5 6.9 0.4 0.4 2.0 3.3 87.0

70歳以上 3,013 51.4 28.7 4.9 1.1 0.4 2.6 10.7 80.2

桑名・員弁 2,340 57.4 28.0 8.8 0.9 0.2 1.3 3.4 85.3

四日市 3,599 59.3 28.8 6.6 1.0 0.4 2.1 1.7 88.2

鈴鹿・亀山 2,327 57.2 28.8 7.9 0.8 1.5 2.1 1.8 85.9

伊賀 2,076 53.2 31.3 8.6 0.4 0.4 1.9 4.3 84.4

津・久居 3,575 57.2 30.2 8.8 0.5 0.0 1.8 1.5 87.4

松阪・紀勢 2,393 56.2 30.3 7.2 0.8 0.4 1.1 4.0 86.5

伊勢・志摩 2,718 61.8 27.1 5.0 0.8 0.2 1.5 3.6 88.9

尾鷲 470 60.2 26.6 5.5 0.4 0.4 3.4 3.6 86.8

熊野 469 54.4 25.8 6.6 0.2 0.4 4.1 8.5 80.2

ない 10,584 56.5 28.8 7.9 0.8 0.4 2.1 3.4 85.4

ある(5年未満) 3,921 60.0 29.1 6.8 0.7 0.6 1.5 1.2 89.1

ある(5年以上) 5,149 58.6 29.2 7.3 0.8 0.2 1.4 2.4 87.9

農林漁業 1,577 49.6 33.3 7.5 0.6 0.4 2.4 6.3 82.9

製造業 4,135 58.7 28.2 9.0 0.5 0.6 1.5 1.6 86.9

商業･金融･サービス業 5,657 60.5 27.7 7.7 0.9 0.5 1.2 1.5 88.2

建設・不動産業 1,534 51.8 31.6 8.9 1.8 0.5 1.6 3.8 83.4

医療・福祉関係 1,076 58.9 29.7 7.5 0.4 0.5 1.5 1.5 88.7

教育・保育関係 1,203 68.8 24.4 4.6 1.3 0.0 0.5 0.4 93.2

その他 1,736 55.8 30.9 7.9 1.3 0.3 1.4 2.4 86.7

無職 2,509 55.3 31.5 4.7 0.0 0.2 3.2 5.1 86.8
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                                                  2 5 水                         問2 重要度(25.川や海の水質浄化)                        (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 60.5 29.5 5.3 0.5 0.3 1.3 2.7 90.0

男性 9,951 60.1 30.6 5.5 0.5 0.3 0.6 2.4 90.8

女性 9,749 61.2 28.3 5.1 0.5 0.3 2.0 2.6 89.5

20歳代 2,137 63.1 30.6 3.6 0.5 0.3 1.0 0.9 93.6

30歳代 2,222 64.8 27.5 5.6 0.5 0.2 1.3 0.0 92.3

40歳代 3,570 62.2 29.5 6.2 0.5 0.1 0.9 0.6 91.7

50歳代 4,946 60.6 29.7 6.7 0.3 0.6 1.0 1.1 90.3

60歳代 3,875 58.4 32.0 4.0 0.7 0.1 1.5 3.3 90.4

70歳以上 3,013 56.1 26.6 4.5 0.5 0.0 2.3 10.0 82.7

桑名・員弁 2,340 58.3 30.5 6.3 0.4 0.2 0.9 3.4 88.8

四日市 3,599 57.9 30.9 7.7 0.0 0.2 1.4 1.9 88.8

鈴鹿・亀山 2,327 58.0 31.5 5.0 1.0 0.6 2.1 1.8 89.4

伊賀 2,076 56.9 32.4 4.9 0.4 0.2 1.7 3.6 89.4

津・久居 3,575 61.2 30.0 5.6 0.7 0.4 0.7 1.5 91.2

松阪・紀勢 2,393 62.3 28.2 4.3 0.6 0.2 1.0 3.4 90.5

伊勢・志摩 2,718 67.4 24.6 2.9 0.4 0.0 1.3 3.3 92.0

尾鷲 470 63.8 27.0 3.2 0.0 0.4 2.3 3.4 90.9

熊野 469 61.0 24.9 3.6 0.6 0.4 1.7 7.7 85.9

ない 10,584 59.1 30.0 5.7 0.5 0.2 1.3 3.3 89.0

ある(5年未満) 3,921 64.6 27.6 4.2 0.6 0.3 1.2 1.6 92.2

ある(5年以上) 5,149 61.1 29.6 5.5 0.4 0.3 1.2 1.9 90.7

農林漁業 1,577 59.3 29.7 3.9 0.4 0.0 1.1 5.6 89.0

製造業 4,135 58.7 32.1 5.6 0.3 0.5 0.9 2.0 90.8

商業･金融･サービス業 5,657 63.4 27.9 5.9 0.5 0.4 0.7 1.2 91.3

建設・不動産業 1,534 60.0 29.3 4.4 1.2 0.5 1.6 2.9 89.3

医療・福祉関係 1,076 65.0 26.6 5.6 0.5 0.0 1.0 1.5 91.5

教育・保育関係 1,203 71.6 22.3 4.3 0.5 0.0 0.5 0.7 93.8

その他 1,736 53.4 36.9 5.0 0.6 0.0 1.6 2.4 90.3

無職 2,509 57.7 28.8 6.1 0.2 0.1 2.2 4.9 86.4
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                                              2 6 業                       問2 重要度(26.農林水産業の活発化)                      (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 27.8 33.0 22.8 3.2 2.1 8.2 3.0 60.8

男性 9,951 28.1 33.9 23.3 3.8 3.2 5.2 2.5 62.0

女性 9,749 27.5 32.1 22.3 2.6 1.0 11.4 3.0 59.6

20歳代 2,137 22.6 27.9 31.6 5.0 2.0 10.4 0.5 50.5

30歳代 2,222 24.8 32.5 29.4 4.0 2.2 6.8 0.3 57.3

40歳代 3,570 26.7 34.9 23.5 3.4 2.7 7.8 0.9 61.6

50歳代 4,946 26.8 32.7 24.7 3.4 2.9 8.4 1.1 59.5

60歳代 3,875 31.4 33.9 18.5 2.5 1.3 8.5 3.8 65.3

70歳以上 3,013 31.7 34.0 12.9 1.6 1.1 7.7 11.1 65.6

桑名・員弁 2,340 24.7 30.7 25.3 4.6 2.5 8.6 3.6 55.4

四日市 3,599 24.3 33.0 25.7 3.1 3.7 8.7 1.4 57.3

鈴鹿・亀山 2,327 23.8 36.0 22.0 3.5 2.3 10.8 1.7 59.8

伊賀 2,076 26.2 32.2 22.1 3.4 1.1 11.0 3.9 58.4

津・久居 3,575 27.8 31.8 24.7 3.8 1.6 7.6 2.7 59.6

松阪・紀勢 2,393 27.8 34.3 22.1 2.8 1.7 6.6 4.6 62.1

伊勢・志摩 2,718 34.4 34.7 18.7 1.7 1.7 5.7 3.2 69.1

尾鷲 470 47.2 27.2 15.1 1.1 1.1 4.9 3.6 74.5

熊野 469 38.2 31.3 13.4 1.7 0.4 7.2 7.7 69.5

ない 10,584 30.5 32.2 21.1 2.6 1.5 8.4 3.8 62.7

ある(5年未満) 3,921 24.8 35.9 24.6 4.0 3.1 6.4 1.3 60.6

ある(5年以上) 5,149 24.8 32.4 24.5 3.9 2.6 9.3 2.4 57.2

農林漁業 1,577 49.9 29.8 9.4 0.4 0.4 3.9 6.3 79.7

製造業 4,135 24.4 34.3 22.1 4.4 2.5 10.2 2.0 58.7

商業･金融･サービス業 5,657 24.6 33.4 28.1 2.8 2.2 7.5 1.4 57.9

建設・不動産業 1,534 24.6 32.4 23.4 6.1 2.9 7.1 3.5 57.0

医療・福祉関係 1,076 23.5 36.2 23.0 3.3 2.2 10.5 1.5 59.7

教育・保育関係 1,203 38.7 32.5 20.2 3.3 1.6 2.8 0.7 71.2

その他 1,736 26.2 35.1 24.1 3.2 3.9 5.2 2.4 61.2

無職 2,509 26.8 31.4 21.0 2.1 0.7 12.5 5.4 58.3
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                                                2 7 ･ 誘                        問2 重要度(27.産業育成･企業誘致)                       (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 24.1 31.3 24.6 5.1 3.7 8.4 2.9 55.4

男性 9,951 27.9 33.8 23.7 4.1 3.7 4.5 2.2 61.7

女性 9,749 20.3 28.9 25.7 6.0 3.7 12.4 3.1 49.1

20歳代 2,137 22.1 27.2 29.8 7.3 4.1 9.0 0.4 49.3

30歳代 2,222 20.2 28.3 30.0 7.1 7.8 6.3 0.3 48.5

40歳代 3,570 25.4 32.0 25.6 4.7 3.8 7.6 1.0 57.3

50歳代 4,946 23.5 31.5 25.3 6.5 4.0 8.2 1.0 55.0

60歳代 3,875 25.2 34.1 24.2 2.3 2.1 8.7 3.4 59.3

70歳以上 3,013 25.7 32.3 15.5 3.4 1.8 10.6 10.8 58.0

桑名・員弁 2,340 20.9 29.9 26.7 5.3 4.7 8.4 4.0 50.9

四日市 3,599 21.8 30.1 27.0 5.8 5.6 8.7 1.0 51.9

鈴鹿・亀山 2,327 21.1 28.6 27.3 6.0 4.6 10.4 2.1 49.7

伊賀 2,076 19.1 33.3 24.5 6.0 3.4 9.7 3.9 52.5

津・久居 3,575 20.8 37.4 25.3 4.9 3.2 6.7 1.8 58.1

松阪・紀勢 2,393 26.3 30.3 24.8 4.7 1.5 7.6 4.7 56.6

伊勢・志摩 2,718 33.0 29.6 19.1 3.8 2.9 8.2 3.3 62.6

尾鷲 470 42.6 26.2 17.7 1.5 0.9 8.1 3.2 68.7

熊野 469 37.1 26.2 15.4 2.8 3.4 7.9 7.2 63.3

ない 10,584 23.4 30.3 24.1 5.6 3.3 9.8 3.6 53.7

ある(5年未満) 3,921 25.2 33.5 27.1 3.9 3.3 5.3 1.7 58.7

ある(5年以上) 5,149 24.4 32.2 23.9 4.7 4.9 7.9 2.0 56.6

農林漁業 1,577 23.8 36.7 17.2 5.2 4.4 6.8 6.0 60.5

製造業 4,135 23.6 36.0 24.0 5.2 1.9 7.5 1.7 59.6

商業･金融･サービス業 5,657 25.9 31.9 24.4 4.5 3.8 8.2 1.4 57.8

建設・不動産業 1,534 24.8 33.8 22.0 4.2 5.7 6.3 3.2 58.6

医療・福祉関係 1,076 19.1 25.0 33.1 6.1 5.6 9.7 1.5 44.1

教育・保育関係 1,203 22.9 31.4 29.8 5.4 6.0 3.7 0.7 54.4

その他 1,736 24.3 28.0 30.4 5.5 2.7 6.7 2.4 52.3

無職 2,509 22.7 25.5 23.9 5.3 3.3 13.9 5.5 48.1
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                                            2 8 ･ づ                      問2 重要度(28.観光施設･地域づくり)                     (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 23.9 33.1 22.4 9.2 6.0 2.4 2.9 57.0

男性 9,951 24.2 34.0 21.4 9.6 6.4 1.5 2.9 58.2

女性 9,749 23.7 32.3 23.5 8.9 5.8 3.3 2.5 56.0

20歳代 2,137 22.6 27.2 24.2 13.2 9.8 2.2 0.7 49.8

30歳代 2,222 23.6 27.6 24.3 11.8 11.2 1.2 0.3 51.2

40歳代 3,570 21.0 31.5 26.5 11.5 7.2 1.6 0.8 52.4

50歳代 4,946 22.1 34.2 24.6 8.9 6.0 2.6 1.7 56.3

60歳代 3,875 27.7 37.3 19.8 6.9 2.3 2.2 3.8 65.0

70歳以上 3,013 26.8 36.5 14.4 5.3 3.2 4.2 9.6 63.3

桑名・員弁 2,340 19.2 32.4 24.4 11.8 6.8 2.6 2.6 51.6

四日市 3,599 17.0 31.7 26.8 12.4 8.1 2.5 1.4 48.7

鈴鹿・亀山 2,327 16.4 30.0 27.1 13.5 7.9 2.9 2.3 46.4

伊賀 2,076 23.4 33.7 24.9 7.3 4.7 2.8 3.2 57.1

津・久居 3,575 24.0 35.0 21.0 7.6 6.5 2.2 3.8 59.0

松阪・紀勢 2,393 26.9 32.8 22.4 8.5 4.7 2.1 2.6 59.7

伊勢・志摩 2,718 36.4 35.7 14.1 4.8 3.8 1.7 3.6 72.1

尾鷲 470 41.9 30.6 14.5 4.5 2.6 2.1 4.0 72.6

熊野 469 33.7 35.0 14.3 4.1 3.0 3.0 7.0 68.7

ない 10,584 24.7 33.4 22.0 7.7 5.8 3.1 3.2 58.1

ある(5年未満) 3,921 25.5 32.3 22.1 10.8 5.9 1.3 2.1 57.8

ある(5年以上) 5,149 20.8 33.5 23.3 11.1 6.8 1.9 2.5 54.4

農林漁業 1,577 28.0 33.4 21.7 6.1 5.1 1.9 3.8 61.4

製造業 4,135 22.0 32.0 23.2 11.9 5.5 2.4 3.0 54.0

商業･金融･サービス業 5,657 24.1 35.7 22.6 7.8 6.7 1.4 1.7 59.8

建設・不動産業 1,534 23.6 37.7 18.3 11.2 5.0 1.2 2.9 61.3

医療・福祉関係 1,076 25.7 31.3 18.7 11.4 6.9 4.3 1.7 57.0

教育・保育関係 1,203 23.0 32.7 23.3 12.5 6.9 1.7 0.0 55.7

その他 1,736 26.7 33.2 22.0 5.9 6.1 3.3 2.9 59.9

無職 2,509 23.7 27.4 24.8 8.7 6.4 3.7 5.3 51.1
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                                                      2 9 術の                           問2 重要度(29.科学技術の振興)                          (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 13.7 28.2 30.2 7.1 4.4 12.1 4.2 42.0

男性 9,951 16.6 31.9 28.1 6.7 4.6 8.2 4.0 48.5

女性 9,749 10.9 24.6 32.7 7.6 4.3 16.2 3.7 35.5

20歳代 2,137 9.8 25.4 34.3 10.5 6.0 13.2 0.8 35.1

30歳代 2,222 10.0 24.4 37.9 9.0 8.6 9.3 0.8 34.4

40歳代 3,570 12.0 27.8 34.0 9.1 4.8 10.9 1.3 39.8

50歳代 4,946 11.2 26.5 35.4 7.7 4.6 12.3 2.2 37.7

60歳代 3,875 15.6 32.9 26.0 3.9 2.7 13.5 5.4 48.5

70歳以上 3,013 22.8 30.9 14.4 4.1 1.6 12.5 13.6 53.7

桑名・員弁 2,340 12.2 27.1 32.2 8.4 4.4 11.8 4.0 39.2

四日市 3,599 15.6 28.8 32.6 7.1 4.6 9.1 2.3 44.4

鈴鹿・亀山 2,327 9.9 24.8 32.7 8.5 6.2 15.1 2.7 34.8

伊賀 2,076 12.5 27.6 29.2 7.5 5.1 12.4 5.8 40.1

津・久居 3,575 13.9 28.7 28.9 7.7 3.2 13.0 4.5 42.6

松阪・紀勢 2,393 13.8 28.4 28.6 7.8 4.9 11.7 4.7 42.2

伊勢・志摩 2,718 15.7 32.8 27.9 3.8 4.0 10.9 4.8 48.5

尾鷲 470 14.3 25.7 28.5 5.3 1.5 18.7 6.0 40.0

熊野 469 16.4 21.7 27.5 4.7 4.3 16.6 8.7 38.2

ない 10,584 12.5 27.9 30.5 6.4 4.2 13.9 4.7 40.4

ある(5年未満) 3,921 14.7 29.3 31.8 9.1 3.5 9.0 2.7 44.0

ある(5年以上) 5,149 15.3 28.3 29.1 7.2 5.7 10.6 3.9 43.6

農林漁業 1,577 15.3 29.7 26.3 6.2 3.9 12.5 6.2 45.1

製造業 4,135 11.5 30.4 31.2 6.9 4.3 11.7 4.1 41.8

商業･金融･サービス業 5,657 14.1 27.8 31.5 7.0 5.3 11.9 2.4 41.9

建設・不動産業 1,534 15.6 27.4 29.6 8.6 4.6 10.1 4.1 43.0

医療・福祉関係 1,076 10.6 30.9 32.5 4.9 5.7 13.2 2.2 41.5

教育・保育関係 1,203 16.2 36.1 33.3 5.6 2.4 6.2 0.2 52.3

その他 1,736 15.0 26.9 27.4 10.1 3.4 13.0 4.3 41.9

無職 2,509 13.9 23.6 29.9 6.8 4.1 14.9 6.8 37.5
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                                              2 0 業                       問2 重要度(30.地域商工業の活発化)                      (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 29.8 38.6 19.2 3.2 1.4 4.1 3.6 68.4

男性 9,951 30.1 39.4 18.8 3.8 1.9 2.7 3.3 69.4

女性 9,749 29.7 38.0 19.8 2.7 1.0 5.5 3.4 67.7

20歳代 2,137 26.1 37.9 22.6 5.7 1.8 5.2 0.7 64.0

30歳代 2,222 25.5 40.2 24.2 4.0 2.0 3.6 0.5 65.7

40歳代 3,570 31.2 37.7 21.1 3.2 2.4 3.1 1.1 68.9

50歳代 4,946 29.0 41.1 19.6 3.2 1.4 3.6 2.1 70.1

60歳代 3,875 31.3 40.0 17.1 2.2 0.9 4.2 4.3 71.3

70歳以上 3,013 33.2 32.8 13.4 2.6 0.4 5.4 12.2 66.0

桑名・員弁 2,340 27.8 38.8 20.2 2.5 2.5 4.7 3.4 66.7

四日市 3,599 25.9 40.0 21.8 5.0 1.9 3.7 1.7 66.0

鈴鹿・亀山 2,327 25.7 36.2 24.2 4.0 1.5 5.4 3.1 61.9

伊賀 2,076 27.9 36.5 21.3 2.6 2.1 4.9 4.7 64.4

津・久居 3,575 29.1 43.3 17.3 2.3 1.1 3.4 3.4 72.4

松阪・紀勢 2,393 30.9 39.2 17.0 3.8 1.5 3.2 4.3 70.1

伊勢・志摩 2,718 38.0 34.9 15.6 2.7 0.2 3.8 4.8 72.9

尾鷲 470 43.6 33.0 13.0 1.3 0.9 3.8 4.5 76.6

熊野 469 35.6 35.0 13.0 1.9 0.6 6.8 7.0 70.6

ない 10,584 29.7 38.4 18.8 3.0 1.5 4.6 4.0 68.1

ある(5年未満) 3,921 31.4 39.1 19.1 4.2 1.0 2.5 2.7 70.5

ある(5年以上) 5,149 28.9 38.4 20.7 3.3 1.6 4.0 3.1 67.3

農林漁業 1,577 27.3 40.3 17.4 3.7 0.6 3.4 7.4 67.6

製造業 4,135 26.9 39.6 21.2 2.9 1.6 4.5 3.2 66.6

商業･金融･サービス業 5,657 33.1 37.5 19.5 3.1 1.6 3.6 1.6 70.6

建設・不動産業 1,534 33.8 35.6 17.9 3.5 2.3 2.9 4.0 69.4

医療・福祉関係 1,076 28.5 40.3 19.4 3.6 2.1 4.0 2.0 68.9

教育・保育関係 1,203 34.1 41.1 18.1 2.2 1.0 2.6 0.9 75.2

その他 1,736 27.2 40.1 18.7 4.3 1.8 4.5 3.4 67.3

無職 2,509 27.5 37.8 19.3 3.5 0.6 5.4 5.9 65.2
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                                                    2 1 祉                          問2 重要度(31.雇用･勤労者福祉)                         (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 44.7 39.2 9.3 0.9 0.5 1.9 3.4 83.9

男性 9,951 43.0 39.6 11.3 1.0 0.7 1.4 3.0 82.6

女性 9,749 46.7 38.7 7.5 0.8 0.4 2.6 3.3 85.4

20歳代 2,137 44.9 40.9 9.7 1.8 0.5 1.6 0.6 85.8

30歳代 2,222 42.9 40.9 13.0 0.9 0.7 1.2 0.3 83.8

40歳代 3,570 48.4 39.0 8.5 0.7 0.9 1.5 1.0 87.4

50歳代 4,946 45.5 39.1 9.4 1.3 0.9 2.0 1.9 84.6

60歳代 3,875 42.7 39.2 10.3 0.4 0.1 2.5 4.8 81.9

70歳以上 3,013 42.8 36.9 6.4 0.5 0.0 2.6 10.9 79.7

桑名・員弁 2,340 39.4 42.6 11.8 1.2 0.4 1.3 3.2 82.1

四日市 3,599 40.3 43.6 10.4 1.0 0.8 2.1 1.9 83.8

鈴鹿・亀山 2,327 44.7 36.4 12.6 0.8 0.6 2.3 2.5 81.2

伊賀 2,076 45.7 38.0 7.7 1.5 0.9 2.1 4.1 83.7

津・久居 3,575 42.1 44.8 7.4 0.5 0.4 1.8 3.1 86.8

松阪・紀勢 2,393 47.0 34.5 10.4 1.3 0.6 1.7 4.6 81.4

伊勢・志摩 2,718 50.4 34.4 7.8 0.4 0.2 2.3 4.4 84.8

尾鷲 470 62.6 26.4 4.5 0.0 0.6 2.3 3.6 88.9

熊野 469 56.1 30.7 3.2 1.3 0.2 1.5 7.0 86.8

ない 10,584 46.4 38.2 8.0 0.8 0.5 2.3 3.8 84.6

ある(5年未満) 3,921 44.0 40.4 11.5 0.5 0.8 0.8 2.1 84.4

ある(5年以上) 5,149 42.2 39.9 10.7 1.3 0.5 2.1 3.2 82.2

農林漁業 1,577 45.3 39.4 8.8 0.5 0.3 0.8 5.0 84.7

製造業 4,135 44.4 39.5 9.9 0.8 0.5 1.7 3.2 83.9

商業･金融･サービス業 5,657 44.5 40.9 9.9 1.2 0.6 1.3 1.7 85.5

建設・不動産業 1,534 48.3 35.5 9.1 0.3 1.2 2.5 3.2 83.8

医療・福祉関係 1,076 41.9 40.1 10.6 1.6 0.5 3.1 2.1 82.1

教育・保育関係 1,203 50.1 38.2 9.9 0.0 0.0 0.9 0.9 88.3

その他 1,736 43.8 38.9 9.7 1.2 0.0 2.9 3.5 82.7

無職 2,509 43.7 37.8 7.1 0.9 1.1 3.2 6.1 81.5
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                                      2 2 の開 制)                  問2 重要度(32.職業能力の開発訓練体制)                  (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 25.4 39.5 19.9 2.9 1.0 7.2 4.2 64.9

男性 9,951 24.5 40.5 21.7 3.0 1.2 5.0 4.1 65.0

女性 9,749 26.5 38.8 18.2 2.8 0.8 9.3 3.7 65.2

20歳代 2,137 24.1 41.5 21.0 5.0 0.5 7.2 0.8 65.5

30歳代 2,222 24.8 38.1 26.3 3.3 0.9 5.7 0.9 62.9

40歳代 3,570 26.8 41.3 21.1 2.6 1.8 5.4 1.0 68.1

50歳代 4,946 23.6 40.5 22.6 2.8 1.2 6.5 2.7 64.1

60歳代 3,875 25.9 40.5 16.5 2.0 0.7 8.8 5.7 66.3

70歳以上 3,013 27.5 34.1 13.1 2.7 0.4 9.3 12.9 61.6

桑名・員弁 2,340 24.7 41.5 18.5 4.0 1.2 6.3 3.8 66.3

四日市 3,599 24.7 39.6 20.5 3.5 1.7 7.5 2.5 64.3

鈴鹿・亀山 2,327 21.7 38.5 24.8 3.1 1.0 7.9 2.9 60.2

伊賀 2,076 22.8 42.7 18.2 2.8 1.3 6.2 6.0 65.5

津・久居 3,575 25.5 40.1 21.1 1.8 0.5 6.9 4.1 65.5

松阪・紀勢 2,393 26.0 36.4 21.0 4.0 1.0 6.3 5.5 62.3

伊勢・志摩 2,718 29.6 38.9 16.2 1.7 0.6 8.2 4.8 68.5

尾鷲 470 33.6 33.8 15.5 0.9 0.9 10.4 4.9 67.4

熊野 469 28.4 38.0 15.4 2.1 0.2 8.7 7.2 66.3

ない 10,584 25.8 38.4 18.9 2.8 0.9 8.4 4.8 64.2

ある(5年未満) 3,921 28.0 39.2 22.2 2.6 0.8 4.7 2.7 67.2

ある(5年以上) 5,149 22.6 42.6 20.4 3.3 1.4 5.9 3.7 65.2

農林漁業 1,577 23.5 41.1 15.9 3.0 0.0 9.9 6.8 64.6

製造業 4,135 25.6 39.2 21.2 3.1 1.1 5.7 4.2 64.8

商業･金融･サービス業 5,657 25.9 41.3 21.0 2.2 0.7 6.8 2.1 67.2

建設・不動産業 1,534 28.0 37.9 19.1 3.7 1.8 5.2 4.2 65.9

医療・福祉関係 1,076 23.0 42.6 20.4 4.8 1.6 5.3 2.4 65.5

教育・保育関係 1,203 31.4 40.4 19.4 2.4 0.3 4.7 1.4 71.8

その他 1,736 21.9 39.5 23.0 3.3 1.7 7.4 3.1 61.3

無職 2,509 25.1 36.1 18.0 2.0 1.4 10.3 7.1 61.3
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                                                  2 3 材                         問2 重要度(33.国際的人材の育成)                        (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 19.2 32.7 25.5 6.4 3.2 8.4 4.6 51.9

男性 9,951 18.0 32.3 26.5 7.9 4.3 6.6 4.5 50.2

女性 9,749 20.6 33.3 24.6 5.0 2.1 10.2 4.1 54.0

20歳代 2,137 20.5 35.0 26.5 7.3 3.8 5.6 1.3 55.5

30歳代 2,222 21.4 30.7 30.2 7.1 5.0 4.8 0.9 52.1

40歳代 3,570 20.0 35.7 25.0 7.9 4.2 5.7 1.4 55.7

50歳代 4,946 15.3 33.3 28.9 8.1 3.0 8.8 2.6 48.6

60歳代 3,875 21.9 29.5 24.5 4.0 2.5 11.4 6.3 51.3

70歳以上 3,013 19.0 32.3 17.3 4.1 1.4 11.7 14.1 51.3

桑名・員弁 2,340 17.4 35.3 24.6 6.8 3.2 8.8 4.0 52.6

四日市 3,599 20.3 34.6 24.7 6.2 4.8 6.6 2.7 55.0

鈴鹿・亀山 2,327 16.8 30.2 29.0 8.9 3.7 7.9 3.5 47.0

伊賀 2,076 18.0 32.6 24.9 6.7 2.8 9.0 6.0 50.6

津・久居 3,575 19.0 32.8 25.5 6.0 2.0 9.6 5.2 51.8

松阪・紀勢 2,393 18.4 34.6 25.4 6.6 2.8 6.6 5.5 53.0

伊勢・志摩 2,718 23.3 29.8 24.6 5.3 2.7 8.8 5.4 53.2

尾鷲 470 18.7 27.9 28.7 4.0 3.6 12.1 4.9 46.6

熊野 469 20.0 27.7 23.0 3.4 4.1 13.9 7.9 47.8

ない 10,584 18.3 31.1 26.7 5.7 2.8 10.3 5.1 49.4

ある(5年未満) 3,921 19.9 36.7 25.5 6.7 3.7 4.6 3.0 56.6

ある(5年以上) 5,149 20.6 33.2 23.4 7.7 3.7 7.0 4.4 53.8

農林漁業 1,577 20.5 31.5 21.9 6.5 1.5 11.0 7.2 52.0

製造業 4,135 15.1 33.5 28.7 6.9 3.2 8.1 4.6 48.6

商業･金融･サービス業 5,657 19.8 34.5 26.0 6.7 3.8 6.7 2.4 54.3

建設・不動産業 1,534 20.1 31.3 24.1 6.8 3.9 8.7 5.0 51.4

医療・福祉関係 1,076 20.9 34.2 27.6 5.5 2.6 7.5 1.7 55.1

教育・保育関係 1,203 25.0 36.2 26.6 4.0 3.2 3.6 1.4 61.2

その他 1,736 17.7 28.9 28.3 9.6 3.2 8.5 3.9 46.5

無職 2,509 21.1 30.7 20.8 4.7 2.7 11.9 8.1 51.8
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                                              2 4 の                       問2 重要度(34.他府県との共同事業)                      (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 12.8 26.1 32.9 8.5 4.1 11.3 4.4 38.9

男性 9,951 12.9 26.9 33.3 9.4 4.6 8.8 4.1 39.8

女性 9,749 12.7 25.3 32.8 7.6 3.7 13.9 4.1 38.0

20歳代 2,137 13.0 25.5 38.6 8.2 5.0 8.8 1.1 38.4

30歳代 2,222 14.9 26.3 32.4 10.1 6.5 9.2 0.6 41.2

40歳代 3,570 12.1 27.3 35.4 9.8 5.8 8.3 1.2 39.4

50歳代 4,946 10.5 24.9 34.8 10.2 4.2 12.0 3.4 35.4

60歳代 3,875 14.4 25.2 33.1 6.1 2.6 13.1 5.6 39.6

70歳以上 3,013 13.3 28.3 23.0 6.5 1.5 14.3 13.1 41.6

桑名・員弁 2,340 13.9 24.4 36.2 7.6 5.1 9.1 3.6 38.2

四日市 3,599 14.1 24.5 34.0 8.7 5.4 11.0 2.3 38.6

鈴鹿・亀山 2,327 11.0 23.6 35.8 8.3 3.7 14.3 3.3 34.6

伊賀 2,076 10.7 30.2 31.1 7.7 3.2 11.8 5.4 40.8

津・久居 3,575 11.9 26.5 33.9 9.7 3.4 9.6 4.9 38.5

松阪・紀勢 2,393 12.0 27.5 31.4 9.1 3.4 10.8 5.9 39.4

伊勢・志摩 2,718 13.2 26.5 29.4 9.2 4.4 12.4 4.8 39.7

尾鷲 470 16.4 26.6 29.1 3.8 2.6 15.1 6.4 43.0

熊野 469 20.7 28.6 25.4 2.1 2.8 12.4 8.1 49.3

ない 10,584 11.6 25.9 32.8 7.8 4.1 12.8 5.0 37.6

ある(5年未満) 3,921 14.0 24.8 36.0 9.8 3.6 8.8 2.9 38.8

ある(5年以上) 5,149 14.0 27.9 30.8 9.2 4.6 9.5 4.0 41.9

農林漁業 1,577 10.1 29.9 30.1 7.0 3.2 12.2 7.5 39.9

製造業 4,135 9.9 24.6 34.9 9.9 3.3 13.3 4.1 34.6

商業･金融･サービス業 5,657 12.9 26.6 35.1 8.7 4.3 10.0 2.5 39.5

建設・不動産業 1,534 12.6 25.7 32.2 9.3 6.1 9.6 4.5 38.3

医療・福祉関係 1,076 12.1 27.6 31.7 7.3 6.0 12.5 2.7 39.7

教育・保育関係 1,203 15.5 27.3 39.2 6.9 3.2 6.7 1.2 42.8

その他 1,736 15.4 25.2 31.8 9.9 4.1 9.6 3.8 40.7

無職 2,509 16.5 26.3 26.5 6.6 3.9 13.2 6.9 42.9
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                                      2 5 トワ 備)                  問2 重要度(35.情報ネットワークの整備)                  (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 20.6 33.2 26.4 6.4 3.3 5.8 4.2 53.8

男性 9,951 22.9 35.5 24.1 6.3 3.4 3.8 4.1 58.4

女性 9,749 18.6 31.0 28.9 6.5 3.2 7.8 3.8 49.6

20歳代 2,137 27.1 31.0 25.7 7.9 3.6 3.8 0.8 58.2

30歳代 2,222 25.3 33.5 25.2 6.8 4.7 3.9 0.8 58.8

40歳代 3,570 21.7 32.4 29.3 7.2 3.6 4.3 1.5 54.1

50歳代 4,946 17.3 32.5 31.1 6.8 3.9 5.7 2.6 49.7

60歳代 3,875 21.2 34.6 24.2 4.8 2.1 7.5 5.4 55.8

70歳以上 3,013 16.6 35.0 19.4 5.1 2.3 8.4 13.2 51.6

桑名・員弁 2,340 22.6 30.3 27.4 6.5 3.2 5.9 4.0 52.9

四日市 3,599 21.4 33.8 27.2 8.7 2.1 5.0 1.9 55.2

鈴鹿・亀山 2,327 21.3 30.4 25.9 9.3 3.7 6.8 2.5 51.7

伊賀 2,076 20.0 36.3 24.7 6.2 3.8 4.1 4.9 56.4

津・久居 3,575 20.0 36.5 27.1 3.6 3.6 4.3 4.9 56.5

松阪・紀勢 2,393 20.6 34.9 26.7 5.1 3.4 3.8 5.5 55.5

伊勢・志摩 2,718 18.5 29.6 26.5 6.1 4.2 9.5 5.7 48.1

尾鷲 470 19.8 28.5 26.4 6.0 2.6 11.3 5.5 48.3

熊野 469 20.0 35.4 20.0 4.3 3.2 9.0 8.1 55.4

ない 10,584 20.0 32.6 26.9 6.1 2.9 6.7 4.8 52.6

ある(5年未満) 3,921 24.4 35.6 23.8 6.0 3.7 3.8 2.6 60.0

ある(5年以上) 5,149 19.5 33.1 26.9 7.3 4.0 5.4 3.8 52.6

農林漁業 1,577 15.9 34.2 25.9 6.1 2.7 7.3 7.8 50.1

製造業 4,135 19.7 35.6 25.5 5.9 3.1 6.1 4.1 55.3

商業･金融･サービス業 5,657 23.0 34.5 26.3 6.5 3.6 4.0 1.9 57.5

建設・不動産業 1,534 20.6 33.9 25.1 5.1 3.8 7.2 4.2 54.5

医療・福祉関係 1,076 25.6 27.8 24.9 8.9 3.7 6.5 2.6 53.3

教育・保育関係 1,203 22.9 37.5 28.0 5.7 2.3 2.8 0.8 60.3

その他 1,736 20.2 33.0 25.4 9.6 3.9 4.0 4.0 53.2

無職 2,509 18.6 28.1 30.5 5.0 2.8 8.1 6.8 46.8
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                                                      2 6 育の                           問2 重要度(36.情報教育の推進)                          (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 26.9 37.4 20.2 3.0 1.9 6.0 4.5 64.3

男性 9,951 28.3 38.9 18.7 3.1 2.2 4.3 4.5 67.3

女性 9,749 25.5 36.4 21.7 3.1 1.7 7.6 4.0 61.9

20歳代 2,137 34.7 36.2 18.9 3.6 2.9 3.1 0.5 70.9

30歳代 2,222 31.4 39.9 19.2 3.3 2.4 3.3 0.5 71.2

40歳代 3,570 29.0 39.2 22.1 3.2 2.2 2.6 1.6 68.2

50歳代 4,946 22.6 38.8 24.6 3.6 1.7 5.8 3.0 61.4

60歳代 3,875 26.9 35.0 19.1 2.3 1.5 8.4 6.7 61.9

70歳以上 3,013 22.3 35.8 13.2 2.4 1.6 11.4 13.3 58.1

桑名・員弁 2,340 29.3 35.8 19.4 4.4 1.7 5.3 4.0 65.1

四日市 3,599 23.9 41.1 22.4 3.7 1.4 4.6 2.9 64.9

鈴鹿・亀山 2,327 25.7 34.2 25.5 4.3 1.8 5.6 2.9 59.8

伊賀 2,076 23.6 38.0 19.7 3.0 2.6 7.5 5.6 61.6

津・久居 3,575 27.8 38.4 20.6 1.3 2.0 5.6 4.3 66.2

松阪・紀勢 2,393 27.7 38.1 18.6 3.4 1.3 4.6 6.4 65.7

伊勢・志摩 2,718 30.2 35.9 16.0 1.9 2.7 7.8 5.4 66.2

尾鷲 470 27.7 32.3 17.9 3.0 1.7 12.6 4.9 60.0

熊野 469 26.2 33.0 17.1 3.4 1.7 9.8 8.7 59.3

ない 10,584 25.9 36.2 21.3 2.8 1.5 7.0 5.2 62.1

ある(5年未満) 3,921 31.2 40.7 17.3 3.2 2.1 3.1 2.5 71.9

ある(5年以上) 5,149 26.0 37.8 20.1 3.4 2.7 6.0 4.2 63.7

農林漁業 1,577 22.4 37.2 21.4 1.3 1.4 8.4 7.9 59.6

製造業 4,135 23.1 40.2 21.8 3.2 1.7 5.8 4.1 63.3

商業･金融･サービス業 5,657 29.3 38.6 19.8 2.5 2.7 4.5 2.6 67.9

建設・不動産業 1,534 30.8 34.6 17.8 4.0 2.0 5.1 5.7 65.3

医療・福祉関係 1,076 29.5 42.2 15.1 4.1 2.1 5.3 1.8 71.7

教育・保育関係 1,203 33.4 36.7 21.9 1.7 1.7 3.3 1.2 70.2

その他 1,736 27.8 36.8 20.6 4.3 1.3 5.1 4.0 64.6

無職 2,509 24.7 33.5 20.4 3.5 1.4 9.4 7.0 58.2
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                                                  2 7 0 交通                         問2 重要度(37.30分交通圏の拡大)                        (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 24.9 24.7 23.1 9.9 7.6 4.9 4.9 49.6

男性 9,951 26.8 26.1 20.3 9.6 9.0 3.2 5.0 52.9

女性 9,749 22.9 23.7 26.1 10.3 6.3 6.4 4.2 46.6

20歳代 2,137 30.2 24.1 21.5 11.7 8.6 2.9 0.9 54.3

30歳代 2,222 29.3 23.8 21.5 12.2 10.8 1.9 0.5 53.1

40歳代 3,570 24.0 22.1 28.3 11.1 9.4 3.4 1.7 46.2

50歳代 4,946 23.5 25.9 25.1 10.5 8.5 3.8 2.8 49.3

60歳代 3,875 23.9 28.5 21.2 8.5 4.6 6.1 7.1 52.4

70歳以上 3,013 21.9 23.0 18.2 6.4 5.0 10.4 15.1 44.9

桑名・員弁 2,340 22.5 27.4 22.9 11.1 7.6 4.4 4.2 49.9

四日市 3,599 22.6 25.3 25.3 11.0 7.9 4.4 3.5 47.9

鈴鹿・亀山 2,327 26.1 25.3 23.4 8.5 8.9 5.0 2.9 51.4

伊賀 2,076 27.7 25.7 22.8 5.8 6.2 6.4 5.4 53.4

津・久居 3,575 21.0 24.2 25.3 11.2 9.2 3.6 5.6 45.1

松阪・紀勢 2,393 24.6 23.9 22.0 11.0 6.4 5.5 6.6 48.5

伊勢・志摩 2,718 25.4 23.3 21.9 11.1 7.6 5.4 5.3 48.7

尾鷲 470 39.6 20.4 17.4 5.7 4.9 6.8 5.1 60.0

熊野 469 48.8 21.5 10.2 3.2 2.3 5.3 8.5 70.4

ない 10,584 23.4 24.4 24.2 9.8 7.0 5.7 5.4 47.8

ある(5年未満) 3,921 29.9 25.5 22.4 9.6 7.6 1.8 3.3 55.4

ある(5年以上) 5,149 24.2 25.4 21.1 10.4 9.1 5.3 4.5 49.6

農林漁業 1,577 21.0 22.4 24.9 12.1 4.5 7.2 8.1 43.4

製造業 4,135 21.5 27.0 23.1 10.7 9.3 4.0 4.4 48.5

商業･金融･サービス業 5,657 24.9 28.8 22.3 8.5 8.2 4.6 2.6 53.8

建設・不動産業 1,534 31.4 24.0 20.6 7.1 8.1 3.3 5.5 55.3

医療・福祉関係 1,076 25.5 23.9 25.0 12.5 6.5 4.4 2.2 49.3

教育・保育関係 1,203 27.6 16.8 31.1 11.1 8.5 4.0 0.8 44.4

その他 1,736 28.1 23.0 20.4 11.3 8.1 3.1 5.9 51.1

無職 2,509 25.8 20.9 23.2 10.3 5.2 7.0 7.6 46.7
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                                                2 8 改 整                        問2 重要度(38.国道等の改良･整備)                       (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 35.9 33.9 17.0 4.7 3.3 1.6 3.5 69.8

男性 9,951 39.3 32.1 15.9 4.9 3.9 0.8 3.1 71.3

女性 9,749 32.6 36.0 18.5 4.5 2.6 2.4 3.4 68.6

20歳代 2,137 35.1 33.2 18.6 7.5 3.9 0.8 0.9 68.3

30歳代 2,222 31.4 34.5 20.2 7.2 5.0 0.5 1.2 65.8

40歳代 3,570 35.0 32.4 21.5 5.1 4.2 0.7 1.1 67.5

50歳代 4,946 36.4 32.9 19.4 3.6 3.9 1.6 2.2 69.2

60歳代 3,875 36.4 36.7 14.8 3.0 1.6 2.7 4.6 73.2

70歳以上 3,013 39.2 34.9 7.4 4.3 1.6 2.5 10.1 74.1

桑名・員弁 2,340 29.7 38.5 19.8 4.6 3.2 0.8 3.4 68.2

四日市 3,599 34.8 33.2 18.1 5.2 4.6 1.9 2.3 68.0

鈴鹿・亀山 2,327 34.4 36.7 19.9 2.7 3.5 0.8 2.1 71.0

伊賀 2,076 44.2 32.8 12.4 3.6 1.5 1.9 3.8 77.0

津・久居 3,575 36.6 29.4 18.8 6.1 3.8 1.5 3.8 66.1

松阪・紀勢 2,393 36.0 34.3 16.5 5.5 2.8 1.1 3.8 70.2

伊勢・志摩 2,718 33.0 35.9 14.9 4.8 3.3 2.9 5.0 68.9

尾鷲 470 42.3 30.9 15.7 3.2 1.9 2.1 4.0 73.2

熊野 469 48.8 33.5 5.8 2.6 1.5 1.5 6.4 82.3

ない 10,584 36.7 35.1 16.1 3.6 2.6 2.0 4.0 71.8

ある(5年未満) 3,921 34.6 34.5 18.6 5.5 3.3 1.4 2.1 69.0

ある(5年以上) 5,149 35.6 31.5 17.7 6.4 4.7 1.0 3.1 67.1

農林漁業 1,577 36.7 34.7 12.8 3.7 4.5 2.3 5.3 71.5

製造業 4,135 34.8 36.1 17.9 4.2 2.3 1.3 3.4 70.8

商業･金融･サービス業 5,657 35.9 34.7 17.4 5.3 3.7 1.5 1.5 70.6

建設・不動産業 1,534 44.3 26.1 16.9 4.2 3.6 0.6 4.3 70.3

医療・福祉関係 1,076 33.9 38.2 14.2 6.2 3.8 2.0 1.7 72.1

教育・保育関係 1,203 34.8 35.7 20.7 3.4 3.1 1.5 0.8 70.6

その他 1,736 34.2 35.9 15.6 6.3 3.5 0.6 3.8 70.1

無職 2,509 36.0 31.4 17.5 4.4 2.9 2.1 5.7 67.4
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                                              2 9 機                       問2 重要度(39.公共交通機関の整備)                      (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 29.7 37.2 19.9 4.0 2.6 2.4 4.2 66.9

男性 9,951 29.4 36.3 20.9 4.9 2.9 1.3 4.4 65.7

女性 9,749 30.3 38.0 19.1 3.2 2.4 3.6 3.4 68.3

20歳代 2,137 33.0 32.7 23.4 5.6 3.7 0.7 0.8 65.7

30歳代 2,222 29.1 38.2 20.4 5.2 5.0 1.0 1.0 67.3

40歳代 3,570 29.5 35.3 24.2 4.5 3.6 1.6 1.2 64.8

50歳代 4,946 27.5 37.8 22.6 4.2 2.3 3.5 2.1 65.3

60歳代 3,875 29.5 39.4 18.0 2.9 1.4 3.4 5.4 68.9

70歳以上 3,013 32.5 37.6 10.1 2.6 1.1 2.7 13.5 70.0

桑名・員弁 2,340 33.5 37.0 17.9 3.4 1.7 2.5 4.0 70.5

四日市 3,599 28.8 40.0 20.3 3.1 3.3 2.1 2.3 68.9

鈴鹿・亀山 2,327 28.1 40.4 20.3 4.1 2.3 2.5 2.3 68.5

伊賀 2,076 38.4 34.4 14.2 3.4 1.7 2.3 5.6 72.8

津・久居 3,575 26.3 36.6 22.0 4.9 3.2 2.3 4.5 63.0

松阪・紀勢 2,393 26.0 35.2 25.0 4.3 2.6 1.7 5.1 61.2

伊勢・志摩 2,718 28.6 36.6 18.5 4.4 3.2 3.3 5.4 65.2

尾鷲 470 31.7 35.7 19.1 5.1 1.3 2.1 4.7 67.4

熊野 469 37.5 32.0 14.9 3.0 1.7 3.8 7.0 69.5

ない 10,584 27.9 37.8 20.2 3.5 2.5 3.4 4.8 65.6

ある(5年未満) 3,921 31.5 32.6 23.6 5.2 3.5 1.2 2.3 64.1

ある(5年以上) 5,149 32.6 39.2 16.8 4.2 2.3 1.2 3.8 71.9

農林漁業 1,577 23.1 38.2 19.2 4.8 3.2 3.4 8.1 61.3

製造業 4,135 25.5 39.5 20.7 4.7 2.9 2.8 4.1 65.0

商業･金融･サービス業 5,657 31.5 36.4 21.2 4.2 2.5 2.4 1.8 67.9

建設・不動産業 1,534 26.1 39.3 17.4 5.0 4.5 2.2 5.5 65.4

医療・福祉関係 1,076 32.0 34.9 22.1 5.7 2.2 1.4 1.7 66.9

教育・保育関係 1,203 34.5 40.5 17.8 1.3 2.2 1.7 2.0 75.0

その他 1,736 35.6 30.8 22.4 4.8 2.5 0.7 3.2 66.4

無職 2,509 33.4 38.3 15.7 1.7 1.9 2.8 6.2 71.7

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合 計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

- 42 -



                                                              2 0 整備                               問2 重要度(40.港湾の整備)                              (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 12.8 24.0 30.9 7.0 5.3 15.6 4.3 36.9

男性 9,951 13.7 27.1 30.9 8.3 6.1 9.8 4.1 40.9

女性 9,749 11.9 20.9 31.6 5.6 4.5 21.7 3.8 32.8

20歳代 2,137 10.2 23.3 34.5 9.6 7.1 14.7 0.5 33.5

30歳代 2,222 8.9 23.0 37.0 9.5 9.1 11.8 0.7 31.9

40歳代 3,570 12.3 23.0 36.1 7.4 5.1 14.8 1.3 35.3

50歳代 4,946 12.9 22.4 32.0 6.5 6.3 17.2 2.6 35.3

60歳代 3,875 12.3 26.8 30.6 5.0 3.4 16.2 5.8 39.1

70歳以上 3,013 18.7 25.8 17.7 5.7 2.1 16.5 13.5 44.5

桑名・員弁 2,340 9.5 22.6 32.8 7.6 5.0 18.3 4.2 32.2

四日市 3,599 14.7 27.2 31.3 7.7 4.6 12.3 2.3 41.9

鈴鹿・亀山 2,327 8.9 23.2 35.2 6.4 5.2 18.2 2.9 32.1

伊賀 2,076 10.7 21.3 30.3 4.1 4.7 23.4 5.4 32.0

津・久居 3,575 11.9 24.7 29.6 8.8 5.4 14.8 4.7 36.6

松阪・紀勢 2,393 13.8 19.5 33.0 6.8 5.9 15.2 5.9 33.3

伊勢・志摩 2,718 15.7 26.3 27.3 6.7 6.7 12.6 4.6 42.0

尾鷲 470 26.6 28.5 23.0 4.9 4.0 7.9 5.1 55.1

熊野 469 15.1 23.5 29.2 3.4 4.7 15.1 9.0 38.6

ない 10,584 12.7 24.4 30.5 5.8 4.5 17.1 5.0 37.1

ある(5年未満) 3,921 13.4 24.5 32.3 8.6 6.6 12.4 2.2 37.9

ある(5年以上) 5,149 12.8 23.2 31.5 7.9 6.0 14.7 3.9 36.0

農林漁業 1,577 13.5 27.7 26.4 6.5 2.4 15.4 8.1 41.2

製造業 4,135 11.1 22.8 33.1 7.9 4.7 16.4 4.1 33.9

商業･金融･サービス業 5,657 13.1 24.5 32.3 7.5 6.0 14.4 2.2 37.7

建設・不動産業 1,534 14.7 23.6 32.9 6.9 7.6 10.0 4.3 38.3

医療・福祉関係 1,076 11.3 22.3 31.3 7.6 6.8 18.4 2.3 33.6

教育・保育関係 1,203 12.9 27.6 35.5 6.3 5.0 11.9 0.8 40.5

その他 1,736 13.8 27.1 30.4 6.8 4.9 13.1 4.1 40.8

無職 2,509 13.6 21.7 26.5 5.2 5.1 21.4 6.5 35.2
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                                                  2 1 ち                         問2 重要度(41.快適なまちづくり)                        (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 38.1 39.6 13.5 2.1 1.3 1.6 3.8 77.7

男性 9,951 33.4 41.5 15.4 3.1 1.6 1.2 3.8 74.9

女性 9,749 43.1 37.8 11.6 1.2 1.1 1.9 3.3 80.9

20歳代 2,137 46.1 34.5 15.0 1.8 1.2 0.9 0.5 80.6

30歳代 2,222 42.8 41.3 11.9 0.7 1.3 1.4 0.5 84.2

40歳代 3,570 40.2 39.3 13.7 1.8 2.7 1.1 1.3 79.5

50歳代 4,946 33.5 41.0 17.1 3.0 1.1 1.9 2.2 74.6

60歳代 3,875 36.0 42.6 12.6 1.4 0.9 1.7 4.9 78.6

70歳以上 3,013 36.3 36.5 8.4 3.4 0.9 2.0 12.5 72.8

桑名・員弁 2,340 33.3 43.6 12.6 2.6 2.5 1.5 3.8 77.0

四日市 3,599 39.8 39.2 14.5 2.3 1.4 0.8 1.9 79.0

鈴鹿・亀山 2,327 37.7 40.6 13.9 2.3 1.7 1.8 2.1 78.3

伊賀 2,076 39.2 36.7 13.7 2.5 0.8 1.7 5.6 75.9

津・久居 3,575 42.6 38.3 12.3 1.3 0.4 1.3 4.0 80.9

松阪・紀勢 2,393 37.5 38.2 15.7 1.3 1.0 1.5 4.7 75.7

伊勢・志摩 2,718 34.9 41.8 12.0 2.9 1.7 2.1 4.6 76.7

尾鷲 470 36.2 36.8 15.1 2.1 1.3 3.4 5.3 73.0

熊野 469 33.9 37.5 13.9 1.9 2.6 2.6 7.7 71.4

ない 10,584 38.0 39.6 12.8 1.9 1.1 2.1 4.5 77.6

ある(5年未満) 3,921 37.3 40.3 15.1 2.5 1.7 0.7 2.3 77.7

ある(5年以上) 5,149 39.1 39.4 13.5 2.4 1.5 0.9 3.3 78.4

農林漁業 1,577 26.5 44.3 16.8 2.9 1.3 0.6 7.8 70.8

製造業 4,135 36.0 41.1 13.8 2.6 1.4 1.5 3.4 77.1

商業･金融･サービス業 5,657 38.4 38.4 15.8 2.1 1.5 1.6 2.2 76.8

建設・不動産業 1,534 35.5 42.2 12.5 2.6 1.9 1.6 3.5 77.8

医療・福祉関係 1,076 46.7 37.8 9.3 2.4 0.6 1.6 1.8 84.5

教育・保育関係 1,203 47.3 39.9 10.3 0.1 0.4 1.1 0.8 87.2

その他 1,736 34.2 43.5 15.2 2.1 1.2 0.6 3.2 77.7

無職 2,509 45.5 35.4 8.6 1.6 1.4 1.8 5.8 80.9
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                                                      2 2 村づ                           問2 重要度(42.農山漁村づくり)                          (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 35.8 34.9 16.9 2.4 1.5 4.5 4.1 70.6

男性 9,951 35.4 35.3 17.9 2.6 2.1 2.7 3.9 70.7

女性 9,749 36.3 34.5 16.1 2.1 0.8 6.4 3.8 70.7

20歳代 2,137 24.5 34.5 27.2 3.0 3.4 6.6 0.7 59.0

30歳代 2,222 28.8 34.5 23.9 3.8 2.4 6.2 0.5 63.2

40歳代 3,570 36.6 34.8 19.7 2.0 1.2 4.6 1.1 71.4

50歳代 4,946 35.7 36.2 16.8 3.0 1.6 3.9 2.9 71.9

60歳代 3,875 43.3 34.0 11.8 1.6 0.2 3.8 5.3 77.3

70歳以上 3,013 38.5 34.3 8.3 1.2 1.0 3.8 13.0 72.8

桑名・員弁 2,340 30.9 36.2 19.4 2.9 1.7 5.0 4.0 67.1

四日市 3,599 28.6 38.4 19.9 2.1 1.9 6.2 2.9 67.0

鈴鹿・亀山 2,327 29.6 38.9 17.2 3.5 2.1 5.4 3.3 68.5

伊賀 2,076 39.2 33.1 12.5 2.5 1.7 6.2 4.9 72.3

津・久居 3,575 34.3 33.9 20.6 2.0 1.1 4.1 4.0 68.2

松阪・紀勢 2,393 39.6 33.5 16.5 2.5 0.8 2.8 4.3 73.1

伊勢・志摩 2,718 45.4 31.1 12.2 2.3 1.5 2.3 5.3 76.5

尾鷲 470 50.9 31.7 8.7 1.1 1.1 2.6 4.0 82.6

熊野 469 51.0 27.9 10.7 0.0 0.2 2.1 8.1 78.9

ない 10,584 37.5 33.9 16.0 2.2 1.3 4.4 4.7 71.4

ある(5年未満) 3,921 34.4 35.3 19.2 2.4 1.9 4.4 2.3 69.8

ある(5年以上) 5,149 33.9 36.0 17.5 2.6 1.4 4.6 3.9 69.9

農林漁業 1,577 46.2 34.9 9.3 1.3 0.3 0.9 7.1 81.1

製造業 4,135 33.6 35.2 17.6 3.4 1.6 4.4 4.2 68.8

商業･金融･サービス業 5,657 33.5 36.5 20.5 1.9 1.2 4.1 2.3 70.0

建設・不動産業 1,534 37.9 32.3 15.8 3.1 4.2 2.5 4.2 70.2

医療・福祉関係 1,076 39.0 31.8 17.8 0.5 1.8 7.6 1.7 70.8

教育・保育関係 1,203 43.1 33.6 16.8 3.2 0.3 1.7 1.3 76.6

その他 1,736 34.7 34.5 18.9 1.2 1.8 4.4 4.3 69.2

無職 2,509 33.9 34.7 13.6 3.0 1.0 7.8 6.1 68.6
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                                              2 3 等                       問2 重要度(43.過疎地域等の活性化)                      (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 17.9 27.7 30.1 4.4 2.9 12.6 4.3 45.7

男性 9,951 18.6 28.1 31.4 4.9 3.9 8.9 4.2 46.7

女性 9,749 17.3 27.5 29.0 3.9 2.0 16.6 3.7 44.8

20歳代 2,137 14.1 23.8 38.1 7.1 4.2 11.8 0.9 37.9

30歳代 2,222 15.3 25.2 37.8 5.0 4.3 11.7 0.8 40.5

40歳代 3,570 19.6 26.5 33.5 3.9 3.9 11.3 1.2 46.1

50歳代 4,946 16.9 28.7 31.6 5.0 3.1 12.2 2.5 45.6

60歳代 3,875 18.2 31.3 26.2 3.3 1.7 13.7 5.6 49.5

70歳以上 3,013 21.4 27.6 17.7 3.0 1.3 15.1 13.9 49.1

桑名・員弁 2,340 13.2 26.1 33.9 5.7 2.9 14.1 4.2 39.3

四日市 3,599 13.1 25.1 36.9 4.6 2.9 15.1 2.3 38.2

鈴鹿・亀山 2,327 13.7 28.8 30.6 6.0 3.7 14.3 2.9 42.5

伊賀 2,076 15.9 27.2 27.2 3.8 2.8 17.2 6.0 43.1

津・久居 3,575 15.4 29.2 33.4 4.7 2.3 10.8 4.1 44.6

松阪・紀勢 2,393 20.9 28.4 29.0 4.2 3.4 8.7 5.5 49.3

伊勢・志摩 2,718 26.9 29.4 21.9 3.2 3.2 10.5 5.0 56.3

尾鷲 470 39.8 28.7 15.7 1.7 1.3 7.0 5.5 68.5

熊野 469 40.9 26.7 14.1 0.9 1.5 7.5 8.5 67.6

ない 10,584 17.9 28.9 27.7 3.9 2.1 14.5 5.0 46.8

ある(5年未満) 3,921 19.7 27.7 32.7 5.0 4.0 8.5 2.3 47.4

ある(5年以上) 5,149 16.7 25.9 33.3 4.7 3.8 11.9 3.7 42.6

農林漁業 1,577 22.4 31.1 24.0 3.5 1.1 10.8 7.0 53.6

製造業 4,135 15.0 25.2 32.9 6.0 2.7 14.1 4.1 40.2

商業･金融･サービス業 5,657 17.0 28.2 32.5 4.2 3.2 12.7 2.2 45.2

建設・不動産業 1,534 15.9 26.7 30.0 5.0 5.9 11.9 4.6 42.6

医療・福祉関係 1,076 15.0 29.0 34.9 4.7 3.6 10.7 2.1 44.0

教育・保育関係 1,203 26.1 33.3 26.5 3.9 2.3 7.3 0.5 59.4

その他 1,736 21.8 27.1 31.0 3.4 1.8 9.8 5.1 48.9

無職 2,509 18.6 26.9 25.8 3.3 2.7 15.7 6.9 45.5
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                                          2 4 ー )                    問2 重要度(44.エネルギー対策の推進)                    (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 46.9 31.8 10.6 1.0 0.9 5.0 3.9 78.7

男性 9,951 46.2 33.1 11.3 1.0 1.1 3.5 3.8 79.3

女性 9,749 48.0 30.8 9.8 0.9 0.6 6.2 3.6 78.7

20歳代 2,137 49.5 34.0 11.3 1.1 1.2 2.5 0.5 83.4

30歳代 2,222 51.2 32.9 12.1 0.3 0.2 3.1 0.3 84.1

40歳代 3,570 49.8 32.7 11.0 0.9 1.5 2.9 1.2 82.5

50歳代 4,946 45.2 32.1 12.1 1.6 1.1 5.1 2.7 77.4

60歳代 3,875 46.6 31.3 9.9 0.5 0.4 6.2 5.1 77.9

70歳以上 3,013 42.0 29.0 6.8 0.8 0.5 8.4 12.4 71.0

桑名・員弁 2,340 47.1 28.8 10.9 1.7 0.9 7.1 3.6 75.8

四日市 3,599 47.1 35.3 10.4 0.8 1.4 3.3 1.7 82.4

鈴鹿・亀山 2,327 41.0 34.8 12.6 1.5 0.8 6.6 2.7 75.8

伊賀 2,076 44.2 32.0 10.7 1.1 0.9 5.1 6.0 76.3

津・久居 3,575 48.6 31.8 10.8 0.7 0.4 3.6 4.1 80.3

松阪・紀勢 2,393 46.8 29.2 13.2 0.4 1.1 4.3 4.9 75.9

伊勢・志摩 2,718 50.2 31.5 6.7 0.8 0.4 5.7 4.6 81.8

尾鷲 470 53.2 26.0 8.1 0.6 0.4 6.6 5.1 79.1

熊野 469 47.1 26.9 10.4 1.3 1.5 6.0 6.8 74.0

ない 10,584 46.1 30.8 10.6 1.0 0.8 6.2 4.5 76.9

ある(5年未満) 3,921 46.6 35.6 10.9 0.9 1.0 2.9 2.1 82.2

ある(5年以上) 5,149 49.6 31.1 10.3 0.8 0.9 3.7 3.6 80.7

農林漁業 1,577 42.0 31.0 11.1 1.3 0.0 7.3 7.4 73.1

製造業 4,135 45.5 33.3 10.8 0.9 0.9 4.8 3.8 78.7

商業･金融･サービス業 5,657 48.4 33.6 10.4 0.9 0.8 4.1 1.8 82.0

建設・不動産業 1,534 48.4 30.1 9.3 1.4 1.2 5.5 4.1 78.5

医療・福祉関係 1,076 52.0 32.6 7.7 1.0 0.8 3.8 2.0 84.7

教育・保育関係 1,203 54.4 33.0 8.5 0.3 0.0 2.6 1.2 87.4

その他 1,736 42.2 31.7 16.2 0.7 1.6 3.2 4.4 73.9

無職 2,509 47.8 27.9 9.7 0.8 1.4 6.1 6.3 75.6
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                                              2 5 の                       問2 重要度(45.安心な水の安定確保)                      (単位：％）

全体 重要 どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重要
でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

19,967 72.8 19.5 3.4 0.3 0.4 0.5 3.0 92.3

男性 9,951 70.4 20.5 4.8 0.5 0.5 0.2 3.1 90.9

女性 9,749 75.8 18.3 2.1 0.2 0.2 0.8 2.6 94.2

20歳代 2,137 74.0 20.2 3.0 0.2 0.7 0.9 0.8 94.2

30歳代 2,222 72.5 21.1 4.6 0.3 0.3 0.7 0.6 93.5

40歳代 3,570 74.5 19.2 4.8 0.0 0.4 0.1 1.1 93.7

50歳代 4,946 72.9 19.3 4.2 0.6 0.5 0.4 1.9 92.3

60歳代 3,875 73.5 19.4 2.4 0.3 0.2 0.3 4.0 92.8

70歳以上 3,013 70.0 18.2 1.4 0.3 0.0 1.0 9.0 88.2

桑名・員弁 2,340 70.9 22.1 3.4 0.4 0.0 0.2 3.0 92.9

四日市 3,599 72.4 21.8 3.3 0.2 0.2 0.0 2.1 94.2

鈴鹿・亀山 2,327 72.7 20.7 3.7 0.2 0.6 0.6 1.5 93.4

伊賀 2,076 68.2 22.5 3.4 0.8 0.6 0.8 3.9 90.7

津・久居 3,575 76.5 16.3 2.7 0.4 0.4 0.5 3.2 92.8

松阪・紀勢 2,393 69.7 21.2 4.6 0.4 0.6 0.6 3.1 90.9

伊勢・志摩 2,718 76.5 14.7 3.6 0.2 0.2 0.8 4.0 91.2

尾鷲 470 73.8 18.5 1.3 0.4 0.4 1.7 3.6 92.3

熊野 469 71.2 16.2 4.7 0.2 0.9 1.1 5.8 87.4

ない 10,584 72.7 19.4 3.2 0.2 0.2 0.7 3.6 92.1

ある(5年未満) 3,921 72.6 19.7 4.1 0.8 0.7 0.5 1.6 92.3

ある(5年以上) 5,149 73.8 19.4 3.5 0.2 0.3 0.1 2.6 93.3

農林漁業 1,577 69.1 22.3 3.3 0.0 0.4 0.2 4.7 91.4

製造業 4,135 71.4 21.4 2.8 0.5 0.2 0.6 3.1 92.8

商業･金融･サービス業 5,657 75.9 17.9 3.8 0.4 0.4 0.3 1.2 93.9

建設・不動産業 1,534 72.3 19.4 3.4 0.0 0.8 1.0 3.0 91.7

医療・福祉関係 1,076 75.7 17.8 3.2 0.0 0.5 0.7 2.2 93.5

教育・保育関係 1,203 75.2 18.3 5.6 0.0 0.1 0.0 0.8 93.5

その他 1,736 66.1 22.4 6.6 0.7 0.0 0.4 3.7 88.5

無職 2,509 76.1 17.4 1.1 0.2 0.3 0.6 4.3 93.5
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                                                   満 . 侵害 差別                         問2 満足度(1.人権侵害･差別撤廃)                        (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 2.3 14.7 46.7 11.3 4.6 13.6 6.7 17.1 15.9

男性 9,951 2.3 17.6 46.3 11.6 5.5 10.0 6.7 19.9 17.1

女性 9,749 2.5 12.0 47.7 11.2 3.6 17.3 5.8 14.4 14.8

20歳代 2,137 1.6 10.9 48.3 10.7 6.5 20.0 2.0 12.5 17.2

30歳代 2,222 2.7 10.8 52.9 11.7 5.0 14.0 2.9 13.5 16.7

40歳代 3,570 1.4 9.5 51.2 12.8 6.7 15.9 2.6 10.9 19.5

50歳代 4,946 2.5 13.4 48.5 13.5 4.7 13.5 3.8 15.9 18.2

60歳代 3,875 2.8 20.2 43.5 10.2 2.7 10.0 10.6 22.9 12.9

70歳以上 3,013 3.1 22.0 37.4 7.9 2.3 10.6 16.7 25.2 10.2

桑名・員弁 2,340 2.9 14.5 47.4 11.6 4.0 13.3 6.3 17.4 15.6

四日市 3,599 2.5 14.3 46.1 12.0 4.4 14.3 6.4 16.8 16.4

鈴鹿・亀山 2,327 1.5 13.1 49.7 10.1 4.8 15.9 5.0 14.5 14.9

伊賀 2,076 3.8 16.7 45.5 10.7 3.8 12.0 7.7 20.4 14.5

津・久居 3,575 2.2 15.2 47.5 11.4 4.5 14.3 5.1 17.3 15.9

松阪・紀勢 2,393 2.1 15.0 43.4 13.5 7.8 11.2 7.2 17.0 21.2

伊勢志摩 2,718 1.7 14.9 48.5 10.7 3.2 12.6 8.4 16.6 13.9

尾鷲 470 3.4 10.4 43.6 9.8 7.4 17.7 7.7 13.8 17.2

熊野 469 2.6 17.3 43.3 6.0 2.3 15.6 13.0 19.8 8.3

ない 10,584 2.4 14.8 46.8 12.0 3.5 12.5 7.9 17.3 15.6

ある(5年未満) 3,921 2.6 12.3 47.8 11.8 7.2 13.8 4.4 14.9 19.1

ある(5年以上) 5,149 1.9 16.4 46.9 9.9 4.4 15.3 5.1 18.3 14.3

農林漁業 1,577 3.0 20.4 44.0 8.1 2.9 10.7 10.9 23.4 11.0

製造業 4,135 3.1 14.8 45.8 11.1 4.7 14.0 6.4 18.0 15.8

商業･金融･サービス業 5,657 1.7 13.6 49.5 11.8 4.1 14.6 4.7 15.3 15.9

建設・不動産業 1,534 1.2 12.1 45.0 16.9 6.4 10.4 8.0 13.3 23.3

医療・福祉関係 1,076 2.1 14.5 41.1 10.7 5.9 20.5 5.2 16.6 16.6

教育・保育関係 1,203 2.5 18.9 48.9 16.3 5.7 4.9 3.0 21.4 21.9

その他 1,736 3.3 17.5 46.6 11.5 4.7 12.8 3.6 20.8 16.2

無職 2,509 2.1 12.7 48.5 7.7 3.6 16.1 9.4 14.8 11.3
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                                                 満 . 学習 )                       問2 満足度(2.生涯学習の機会提供)                       (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.8 15.3 41.1 16.2 5.5 12.9 7.2 17.1 21.7

男性 9,951 1.4 15.5 43.1 16.8 5.7 10.3 7.2 16.9 22.6

女性 9,749 2.2 15.3 39.8 16.0 5.3 15.2 6.3 17.5 21.2

20歳代 2,137 2.2 10.6 45.1 15.8 6.9 17.8 1.6 12.7 22.7

30歳代 2,222 0.7 14.9 44.6 18.7 6.7 12.6 1.8 15.6 25.4

40歳代 3,570 1.0 10.6 45.2 21.5 6.8 12.7 2.1 11.6 28.3

50歳代 4,946 2.2 15.2 40.9 18.9 6.5 11.5 4.7 17.4 25.5

60歳代 3,875 1.5 19.2 39.0 11.5 4.1 11.9 12.9 20.6 15.5

70歳以上 3,013 2.9 19.8 34.8 10.8 2.4 12.0 17.2 22.7 13.2

桑名・員弁 2,340 1.5 14.3 39.4 19.6 5.5 13.7 5.9 15.8 25.1

四日市 3,599 1.4 10.6 43.8 18.7 5.8 13.1 6.6 12.0 24.5

鈴鹿・亀山 2,327 1.0 13.1 43.3 14.3 5.6 16.8 6.0 14.1 19.9

伊賀 2,076 1.5 13.7 42.7 15.8 6.0 11.6 8.8 15.2 21.7

津・久居 3,575 2.3 20.0 43.1 15.4 3.1 11.0 5.1 22.4 18.4

松阪・紀勢 2,393 1.0 16.5 39.6 15.2 6.3 12.7 8.9 17.4 21.4

伊勢志摩 2,718 3.3 19.1 36.6 14.7 6.9 10.5 8.8 22.5 21.6

尾鷲 470 1.3 11.7 38.1 17.2 4.9 18.1 8.7 13.0 22.1

熊野 469 1.9 14.5 34.3 11.9 7.0 17.5 12.8 16.4 19.0

ない 10,584 1.9 16.6 40.4 14.1 4.6 13.5 8.9 18.5 18.6

ある(5年未満) 3,921 1.0 15.0 42.9 19.4 7.6 10.1 3.9 16.0 27.0

ある(5年以上) 5,149 1.9 13.0 41.8 19.0 5.9 12.9 5.5 14.9 24.9

農林漁業 1,577 2.6 19.5 37.6 13.2 3.3 11.5 12.4 22.1 16.5

製造業 4,135 1.9 14.0 41.7 14.5 6.4 15.2 6.3 15.9 20.9

商業･金融･サービス業 5,657 1.6 14.2 43.9 16.9 5.2 12.7 5.4 15.9 22.1

建設・不動産業 1,534 0.8 16.6 37.7 17.0 6.1 14.6 7.0 17.5 23.1

医療・福祉関係 1,076 0.9 12.4 39.7 24.5 6.6 11.8 4.1 13.3 31.1

教育・保育関係 1,203 1.7 19.4 42.3 22.3 6.4 4.2 3.7 21.1 28.7

その他 1,736 2.3 19.7 40.6 16.8 5.5 11.1 4.1 22.0 22.2

無職 2,509 1.5 14.6 40.9 13.8 4.9 13.0 11.4 16.1 18.7
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                                             満 . 育 み                      問2 満足度(3.学校教育への取り組み)                     (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.8 11.4 32.2 24.8 14.1 9.2 6.6 13.1 38.8

男性 9,951 1.7 13.1 30.7 26.1 15.0 7.1 6.4 14.8 41.1

女性 9,749 1.8 9.6 34.3 23.7 13.4 11.3 6.0 11.4 37.1

20歳代 2,137 1.5 9.7 36.5 22.2 15.5 13.4 1.2 11.2 37.7

30歳代 2,222 1.4 8.2 33.0 31.1 16.4 7.7 2.1 9.6 47.5

40歳代 3,570 0.9 8.8 33.8 28.6 19.8 5.5 2.5 9.7 48.4

50歳代 4,946 1.6 11.3 33.4 26.2 14.0 9.7 3.8 12.9 40.2

60歳代 3,875 1.9 12.8 31.0 22.3 11.2 9.8 11.0 14.7 33.5

70歳以上 3,013 3.4 16.1 26.7 18.4 8.9 9.8 16.7 19.5 27.3

桑名・員弁 2,340 1.2 13.7 33.7 23.8 12.2 9.3 6.1 14.9 36.0

四日市 3,599 1.7 9.1 30.3 25.5 16.0 10.4 7.1 10.8 41.5

鈴鹿・亀山 2,327 1.8 8.7 33.9 25.9 14.1 9.5 6.0 10.5 40.0

伊賀 2,076 2.5 10.9 30.2 25.7 12.4 11.0 7.5 13.3 38.1

津・久居 3,575 1.6 14.4 31.6 25.8 14.1 8.3 4.1 16.1 39.9

松阪・紀勢 2,393 1.9 10.6 32.4 23.9 15.7 7.6 7.9 12.5 39.6

伊勢志摩 2,718 2.1 11.1 35.9 23.3 13.2 7.1 7.1 13.2 36.6

尾鷲 470 1.1 11.5 27.4 25.1 13.6 13.2 7.9 12.6 38.7

熊野 469 2.1 13.4 28.6 18.8 13.2 12.4 11.5 15.6 32.0

ない 10,584 2.1 12.4 32.4 23.4 12.5 9.2 8.1 14.4 35.8

ある(5年未満) 3,921 1.2 9.4 33.3 26.6 18.4 7.8 3.4 10.6 45.0

ある(5年以上) 5,149 1.3 10.8 31.3 26.8 14.4 10.1 5.3 12.1 41.3

農林漁業 1,577 2.0 17.0 30.3 20.4 9.9 7.4 13.1 19.0 30.3

製造業 4,135 1.6 12.8 34.2 22.8 11.9 11.0 5.9 14.3 34.6

商業･金融･サービス業 5,657 1.8 10.4 34.1 26.7 14.1 8.4 4.5 12.2 40.8

建設・不動産業 1,534 2.0 10.3 29.7 26.1 17.9 8.1 5.9 12.3 43.9

医療・福祉関係 1,076 0.8 10.1 30.5 26.1 14.7 13.8 4.0 11.0 40.8

教育・保育関係 1,203 0.7 10.2 26.8 32.5 24.5 1.8 3.3 11.0 57.0

その他 1,736 2.4 12.8 31.9 25.7 14.9 8.5 4.0 15.1 40.6

無職 2,509 2.0 9.0 32.1 21.8 13.4 11.9 9.8 11.0 35.2
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                                                     満 . 年の )                         問2 満足度(4.青少年の健全育成)                         (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.0 6.8 34.1 26.3 16.7 8.8 6.4 7.8 43.0

男性 9,951 0.9 7.5 32.8 28.3 18.4 5.8 6.2 8.5 46.8

女性 9,749 1.1 6.2 35.8 24.4 15.1 11.8 5.6 7.3 39.5

20歳代 2,137 1.0 3.2 40.9 22.0 18.0 12.6 2.3 4.2 40.0

30歳代 2,222 0.2 5.4 36.0 29.0 18.3 8.8 2.3 5.6 47.3

40歳代 3,570 0.1 4.7 34.6 29.8 22.4 6.5 1.8 4.9 52.2

50歳代 4,946 1.5 6.9 33.9 30.5 14.8 9.0 3.4 8.4 45.3

60歳代 3,875 1.1 8.4 33.2 23.5 15.3 7.5 11.0 9.5 38.8

70歳以上 3,013 1.7 10.9 28.9 20.0 13.2 9.7 15.5 12.6 33.3

桑名・員弁 2,340 0.4 7.4 33.5 25.7 16.8 10.3 5.9 7.8 42.5

四日市 3,599 1.4 5.4 29.3 29.3 19.3 8.7 6.6 6.8 48.5

鈴鹿・亀山 2,327 1.0 4.0 38.5 26.9 16.2 9.1 4.3 5.0 43.1

伊賀 2,076 1.3 7.5 36.9 24.5 15.4 7.5 6.9 8.8 39.9

津・久居 3,575 0.9 8.5 35.7 26.2 16.1 8.1 4.5 9.4 42.2

松阪・紀勢 2,393 1.3 6.6 30.5 27.8 18.2 7.9 7.6 8.0 46.0

伊勢志摩 2,718 0.4 7.8 36.4 23.7 15.1 8.4 8.2 8.2 38.9

尾鷲 470 0.6 6.6 31.1 24.5 15.3 14.5 7.4 7.2 39.8

熊野 469 1.7 9.4 36.2 20.5 11.3 10.4 10.4 11.1 31.8

ない 10,584 1.2 7.2 32.9 26.6 14.9 9.1 8.0 8.5 41.5

ある(5年未満) 3,921 0.5 6.5 35.7 27.3 18.5 8.0 3.4 7.0 45.8

ある(5年以上) 5,149 0.7 6.0 35.7 25.2 19.5 8.6 4.3 6.8 44.7

農林漁業 1,577 1.1 11.2 30.8 24.0 13.4 9.1 10.5 12.3 37.4

製造業 4,135 1.5 7.8 34.7 27.1 16.0 7.6 5.3 9.3 43.1

商業･金融･サービス業 5,657 1.0 5.0 34.0 29.3 17.7 8.2 4.8 6.0 47.0

建設・不動産業 1,534 0.3 7.1 30.2 31.6 16.9 8.5 5.3 7.4 48.5

医療・福祉関係 1,076 0.0 7.7 35.0 23.0 17.6 14.0 2.7 7.7 40.6

教育・保育関係 1,203 0.3 5.5 35.6 33.0 18.9 2.7 4.0 5.8 51.9

その他 1,736 1.2 7.4 35.9 24.5 18.1 8.3 4.6 8.6 42.6

無職 2,509 1.0 6.9 36.1 17.7 16.4 12.4 9.5 7.8 34.2
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                                                 満 . 教育 )                       問2 満足度(5.高等教育機関の充実)                       (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.7 11.8 42.0 15.8 9.6 12.2 6.8 13.5 25.4

男性 9,951 1.8 13.6 43.4 15.1 9.5 9.7 6.9 15.4 24.6

女性 9,749 1.6 9.9 41.1 16.8 9.8 14.8 6.0 11.5 26.5

20歳代 2,137 1.2 11.5 42.3 16.8 13.5 12.4 2.4 12.6 30.3

30歳代 2,222 2.3 7.7 47.1 17.8 10.9 11.8 2.4 10.0 28.7

40歳代 3,570 1.1 7.3 44.7 19.9 16.5 8.6 1.9 8.3 36.4

50歳代 4,946 1.7 12.1 42.1 18.6 10.4 11.0 4.1 13.8 29.0

60歳代 3,875 1.4 14.2 42.6 10.3 4.2 16.4 10.9 15.6 14.5

70歳以上 3,013 2.9 16.4 34.3 11.6 3.7 13.2 17.7 19.3 15.4

桑名・員弁 2,340 0.8 11.2 43.8 15.3 9.5 13.2 6.3 12.0 24.8

四日市 3,599 2.9 11.2 43.0 14.3 9.5 12.4 6.6 14.1 23.8

鈴鹿・亀山 2,327 1.8 11.2 42.8 16.8 8.5 13.1 5.8 13.0 25.3

伊賀 2,076 1.1 9.7 40.7 18.9 10.7 11.4 7.5 10.8 29.6

津・久居 3,575 1.6 13.9 43.1 16.6 9.6 10.5 4.7 15.5 26.2

松阪・紀勢 2,393 1.5 14.0 41.7 13.2 7.9 12.3 9.3 15.5 21.2

伊勢志摩 2,718 1.7 11.8 41.8 15.3 9.7 12.4 7.4 13.5 25.0

尾鷲 470 0.9 7.4 30.2 21.1 14.9 16.8 8.7 8.3 36.0

熊野 469 1.9 9.4 33.0 16.6 14.1 12.6 12.4 11.3 30.7

ない 10,584 2.1 13.5 40.9 14.6 7.6 12.7 8.6 15.6 22.2

ある(5年未満) 3,921 1.4 8.9 44.4 19.1 13.3 9.6 3.3 10.3 32.4

ある(5年以上) 5,149 1.0 10.5 43.0 16.3 11.2 12.9 5.2 11.5 27.5

農林漁業 1,577 2.6 16.6 37.3 13.8 6.1 12.7 11.1 19.2 19.8

製造業 4,135 2.0 11.1 43.2 15.2 8.1 14.3 6.0 13.1 23.3

商業･金融･サービス業 5,657 1.6 12.0 42.2 17.3 10.4 11.7 4.9 13.5 27.7

建設・不動産業 1,534 2.5 12.1 38.7 17.8 10.3 12.1 6.5 14.6 28.1

医療・福祉関係 1,076 0.7 10.6 42.3 18.5 12.4 11.9 3.6 11.3 30.9

教育・保育関係 1,203 0.3 14.6 48.0 17.0 9.8 6.0 4.2 15.0 26.8

その他 1,736 2.1 10.9 45.9 14.9 9.5 11.5 5.3 13.0 24.4

無職 2,509 1.5 10.0 39.9 14.3 11.8 12.3 10.3 11.5 26.1
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                                                 満 . 活動 )                       問2 満足度(6.市民活動環境の整備)                       (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 0.9 5.2 40.9 17.8 10.6 17.7 6.8 6.1 28.4

男性 9,951 1.0 5.8 42.1 19.4 11.9 13.4 6.3 6.8 31.3

女性 9,749 0.7 4.7 40.1 16.3 9.6 22.1 6.4 5.4 25.9

20歳代 2,137 0.7 3.2 39.3 20.5 15.7 19.1 1.4 3.9 36.2

30歳代 2,222 0.6 4.1 45.3 22.1 11.4 14.8 1.7 4.7 33.5

40歳代 3,570 0.6 2.5 41.0 20.6 16.5 16.8 2.0 3.1 37.2

50歳代 4,946 1.0 5.2 42.4 18.1 11.7 16.8 4.7 6.2 29.8

60歳代 3,875 0.8 7.0 40.8 14.8 6.1 19.3 11.1 7.8 20.9

70歳以上 3,013 1.3 8.4 37.0 12.7 4.2 19.0 17.4 9.7 16.9

桑名・員弁 2,340 1.2 4.6 43.6 18.1 10.7 15.0 6.8 5.7 28.8

四日市 3,599 1.4 6.0 43.0 17.0 9.3 17.8 5.4 7.5 26.3

鈴鹿・亀山 2,327 0.2 3.7 41.0 17.4 11.8 20.3 5.6 4.0 29.2

伊賀 2,076 1.5 4.5 40.3 20.0 9.2 16.5 8.0 6.0 29.2

津・久居 3,575 0.4 6.7 40.8 18.8 9.9 18.2 5.2 7.0 28.7

松阪・紀勢 2,393 0.6 4.9 40.7 14.8 11.7 19.1 8.1 5.5 26.5

伊勢志摩 2,718 0.8 4.4 38.2 19.3 12.4 16.0 8.8 5.3 31.7

尾鷲 470 1.1 5.1 34.0 18.7 10.6 22.1 8.1 6.2 29.4

熊野 469 1.7 6.2 40.1 12.6 10.2 17.7 11.5 7.9 22.8

ない 10,584 1.1 5.5 40.5 17.0 9.5 18.0 8.4 6.6 26.5

ある(5年未満) 3,921 0.5 5.7 42.7 18.7 14.4 13.8 4.1 6.2 33.1

ある(5年以上) 5,149 0.7 4.1 41.1 19.0 10.6 19.6 4.9 4.8 29.6

農林漁業 1,577 1.0 8.4 37.9 15.0 6.3 21.3 10.3 9.4 21.2

製造業 4,135 0.7 4.2 43.1 18.8 11.0 16.8 5.5 4.9 29.7

商業･金融･サービス業 5,657 0.9 4.5 42.7 17.7 11.1 17.9 5.1 5.4 28.8

建設・不動産業 1,534 0.8 4.5 37.6 17.7 11.9 20.3 7.1 5.3 29.7

医療・福祉関係 1,076 0.8 3.1 29.4 24.3 15.4 23.3 3.6 3.9 39.8

教育・保育関係 1,203 0.0 8.6 44.3 20.5 14.3 8.5 3.8 8.6 34.8

その他 1,736 0.1 8.0 40.8 19.9 10.4 15.7 5.0 8.1 30.4

無職 2,509 1.6 4.7 42.9 13.8 8.4 17.7 11.0 6.2 22.2
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                                                 満 . 文化 )                       問2 満足度(7.芸術文化環境の提供)                       (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.3 11.5 43.2 16.1 8.7 12.7 6.3 12.9 24.8

男性 9,951 1.4 11.3 45.6 15.9 8.1 11.5 6.2 12.7 24.0

女性 9,749 1.4 12.0 41.1 16.4 9.5 13.9 5.7 13.4 25.9

20歳代 2,137 0.9 11.7 45.9 16.9 10.5 12.7 1.5 12.5 27.4

30歳代 2,222 2.3 12.1 42.6 21.6 8.9 11.3 1.2 14.4 30.5

40歳代 3,570 0.5 9.4 46.1 18.9 13.0 10.4 1.8 9.9 31.8

50歳代 4,946 1.3 11.6 44.8 17.1 9.5 12.2 3.6 12.9 26.5

60歳代 3,875 1.3 12.6 41.0 12.3 6.0 15.5 11.3 14.0 18.3

70歳以上 3,013 2.1 12.6 38.7 11.8 4.7 13.7 16.4 14.7 16.5

桑名・員弁 2,340 0.9 10.3 45.3 17.0 8.6 11.4 6.5 11.2 25.6

四日市 3,599 1.7 10.8 42.7 17.2 10.2 12.0 5.4 12.4 27.4

鈴鹿・亀山 2,327 1.2 10.6 42.8 16.4 7.3 16.4 5.4 11.8 23.6

伊賀 2,076 1.7 9.7 44.9 15.0 8.8 12.7 7.1 11.4 23.8

津・久居 3,575 0.7 16.8 45.8 14.4 6.1 11.7 4.3 17.5 20.6

松阪・紀勢 2,393 2.3 10.2 42.2 16.8 8.5 12.5 7.4 12.5 25.4

伊勢志摩 2,718 1.1 10.7 40.9 16.0 10.7 12.2 8.4 11.8 26.7

尾鷲 470 1.5 10.2 37.0 15.7 12.1 16.6 6.8 11.7 27.9

熊野 469 1.3 9.4 36.0 17.3 11.5 13.2 11.3 10.7 28.8

ない 10,584 1.5 11.5 43.5 14.1 6.9 14.6 8.0 13.0 21.0

ある(5年未満) 3,921 1.0 12.9 47.0 17.0 9.9 9.1 3.1 13.9 26.9

ある(5年以上) 5,149 1.3 11.0 39.9 20.0 11.7 11.2 4.9 12.3 31.7

農林漁業 1,577 1.7 10.7 41.2 11.7 5.8 17.8 11.1 12.4 17.5

製造業 4,135 1.2 12.6 44.9 12.6 7.8 15.4 5.6 13.8 20.4

商業･金融･サービス業 5,657 1.4 10.6 47.0 16.3 8.1 12.1 4.5 12.1 24.4

建設・不動産業 1,534 1.2 12.2 39.0 19.9 8.6 13.0 5.9 13.4 28.5

医療・福祉関係 1,076 0.1 10.2 40.7 19.4 14.2 12.7 2.6 10.3 33.6

教育・保育関係 1,203 1.7 14.8 41.3 22.0 14.1 2.0 3.9 16.5 36.2

その他 1,736 1.0 13.0 43.9 17.8 10.7 8.5 5.1 14.1 28.5

無職 2,509 1.5 11.7 38.1 18.4 7.6 13.2 9.6 13.2 26.0
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                                                     満 . 遺跡 )                         問2 満足度(8.文化遺跡等の保存)                         (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 4.1 23.6 42.7 7.9 3.2 12.9 5.7 27.7 11.0

男性 9,951 4.1 24.5 43.1 10.0 4.3 8.3 5.8 28.6 14.2

女性 9,749 4.0 22.8 42.7 5.9 2.0 17.6 5.0 26.8 7.9

20歳代 2,137 5.3 22.3 44.3 6.2 3.2 17.1 1.5 27.7 9.4

30歳代 2,222 3.6 21.9 47.3 8.1 4.3 13.5 1.3 25.5 12.4

40歳代 3,570 2.6 21.0 49.1 7.8 3.3 13.7 2.4 23.7 11.1

50歳代 4,946 4.0 23.6 43.8 10.1 4.0 11.7 2.7 27.6 14.1

60歳代 3,875 3.9 22.7 41.3 7.4 1.9 12.2 10.5 26.6 9.3

70歳以上 3,013 5.4 30.0 30.7 6.1 2.3 11.4 14.2 35.4 8.4

桑名・員弁 2,340 3.4 22.3 44.2 7.2 3.4 14.3 5.1 25.7 10.6

四日市 3,599 3.5 18.3 45.0 10.8 2.7 13.9 5.8 21.8 13.5

鈴鹿・亀山 2,327 4.8 22.6 41.2 6.4 2.7 17.8 4.6 27.3 9.1

伊賀 2,076 5.4 24.2 41.2 8.8 3.8 10.9 5.8 29.6 12.6

津・久居 3,575 3.1 24.9 46.4 6.3 3.6 11.4 4.3 28.0 9.9

松阪・紀勢 2,393 5.9 27.1 38.8 8.1 2.6 10.8 6.6 32.9 10.8

伊勢志摩 2,718 3.6 28.6 39.3 7.4 3.2 10.9 7.1 32.2 10.5

尾鷲 470 3.0 18.5 44.0 6.8 4.5 16.4 6.8 21.5 11.3

熊野 469 3.8 23.0 39.4 6.6 3.0 14.1 10.0 26.9 9.6

ない 10,584 4.6 24.8 40.6 7.0 2.6 13.6 6.9 29.4 9.6

ある(5年未満) 3,921 3.5 23.8 44.8 10.0 3.7 10.9 3.3 27.2 13.7

ある(5年以上) 5,149 3.2 21.2 45.6 8.4 3.9 13.2 4.5 24.5 12.3

農林漁業 1,577 4.2 28.0 36.0 7.5 1.7 12.5 10.1 32.2 9.3

製造業 4,135 4.0 26.2 41.3 7.5 2.3 13.9 4.9 30.2 9.8

商業･金融･サービス業 5,657 4.3 21.5 45.5 8.2 3.4 12.4 4.6 25.9 11.6

建設・不動産業 1,534 3.3 22.8 44.9 7.8 4.1 11.8 5.3 26.1 11.9

医療・福祉関係 1,076 2.5 21.6 43.0 10.4 1.3 18.0 3.3 24.1 11.7

教育・保育関係 1,203 3.0 22.9 51.3 9.6 2.8 6.9 3.6 25.9 12.4

その他 1,736 4.0 24.7 43.6 7.7 6.7 10.1 3.2 28.7 14.4

無職 2,509 5.2 23.9 38.3 6.5 2.3 16.1 7.8 29.1 8.8
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                                                 満 . ーツ )                       問2 満足度(9.スポーツ施設の整備)                       (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 3.2 18.2 37.5 18.1 9.3 7.6 6.1 21.4 27.4

男性 9,951 3.5 19.6 37.2 19.2 10.3 4.6 5.7 23.1 29.4

女性 9,749 2.9 16.9 37.8 17.3 8.7 10.8 5.7 19.8 25.9

20歳代 2,137 3.7 16.8 32.9 21.3 17.2 6.7 1.3 20.5 38.5

30歳代 2,222 4.1 18.6 31.7 26.5 14.0 4.2 1.0 22.7 40.4

40歳代 3,570 1.6 13.8 39.9 22.5 14.3 5.6 2.4 15.4 36.8

50歳代 4,946 3.7 18.1 39.9 19.9 7.6 7.7 3.2 21.7 27.5

60歳代 3,875 2.8 20.4 38.5 13.2 4.7 9.2 11.1 23.2 18.0

70歳以上 3,013 3.9 21.1 36.6 8.2 3.8 10.9 15.5 25.1 12.0

桑名・員弁 2,340 3.8 17.4 40.6 15.3 11.4 5.3 6.3 21.2 26.7

四日市 3,599 4.1 15.4 36.1 21.4 9.9 7.5 5.6 19.5 31.3

鈴鹿・亀山 2,327 3.1 24.0 34.6 15.7 8.3 9.1 5.2 27.1 24.0

伊賀 2,076 3.8 16.3 37.6 20.0 8.6 7.1 6.6 20.0 28.7

津・久居 3,575 1.1 19.1 38.8 19.9 9.7 7.4 4.0 20.2 29.6

松阪・紀勢 2,393 3.8 18.6 35.0 18.9 7.6 9.1 7.0 22.4 26.5

伊勢志摩 2,718 3.3 19.1 40.8 13.0 8.8 7.1 7.8 22.5 21.9

尾鷲 470 1.9 11.5 35.3 19.6 12.6 11.7 7.2 13.4 32.1

熊野 469 3.4 16.6 33.5 19.4 8.5 7.9 10.7 20.0 27.9

ない 10,584 3.5 19.2 37.8 15.6 8.4 8.2 7.2 22.7 24.0

ある(5年未満) 3,921 3.2 16.3 35.4 23.0 12.8 5.3 4.0 19.5 35.8

ある(5年以上) 5,149 2.5 17.5 38.4 19.9 9.1 7.9 4.7 20.0 29.0

農林漁業 1,577 3.4 19.2 40.1 11.7 5.9 8.9 10.7 22.6 17.6

製造業 4,135 3.4 19.7 38.8 18.2 7.1 6.9 5.8 23.1 25.3

商業･金融･サービス業 5,657 3.0 17.2 38.1 19.8 10.8 6.8 4.2 20.3 30.6

建設・不動産業 1,534 3.6 20.4 34.5 15.1 11.3 8.9 6.1 24.0 26.5

医療・福祉関係 1,076 2.1 11.8 35.6 24.2 12.9 9.2 4.2 13.9 37.1

教育・保育関係 1,203 4.2 18.1 38.9 20.5 11.9 2.5 4.0 22.3 32.4

その他 1,736 2.4 21.9 38.2 19.7 9.3 5.5 3.1 24.3 29.0

無職 2,509 3.1 17.1 33.8 16.1 8.6 12.1 9.2 20.2 24.7
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                                           満 0 の                     問2 満足度(10.防災対策への取り組み)                    (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 2.7 15.2 39.5 18.5 7.1 11.2 5.9 17.9 25.6

男性 9,951 2.9 18.0 38.6 19.6 8.0 7.3 5.5 21.0 27.7

女性 9,749 2.5 12.6 40.7 17.4 6.2 15.2 5.4 15.1 23.6

20歳代 2,137 2.0 13.1 42.6 17.0 7.4 16.7 1.3 15.0 24.4

30歳代 2,222 3.0 10.9 50.0 15.7 6.6 11.9 2.0 13.9 22.3

40歳代 3,570 1.6 11.9 43.4 18.7 9.1 13.0 2.2 13.5 27.8

50歳代 4,946 3.1 14.8 40.0 21.9 7.8 9.8 2.6 17.9 29.7

60歳代 3,875 3.0 19.0 34.2 18.6 6.2 8.7 10.2 22.0 24.8

70歳以上 3,013 3.5 20.1 31.0 15.2 5.0 9.6 15.7 23.5 20.2

桑名・員弁 2,340 3.2 17.0 39.8 17.1 7.2 9.9 5.7 20.2 24.4

四日市 3,599 3.5 12.4 41.3 19.9 6.2 11.4 5.2 16.0 26.1

鈴鹿・亀山 2,327 1.7 12.8 43.5 17.2 7.0 12.6 5.2 14.5 24.2

伊賀 2,076 1.9 13.3 43.1 18.4 6.7 9.7 6.9 15.2 25.1

津・久居 3,575 2.3 17.5 38.4 21.1 6.9 10.1 3.6 19.9 28.0

松阪・紀勢 2,393 3.4 16.8 35.6 15.5 8.9 12.7 7.0 20.3 24.4

伊勢志摩 2,718 2.5 15.1 37.4 18.3 6.7 12.4 7.6 17.7 25.0

尾鷲 470 3.0 17.9 30.9 21.1 10.2 10.6 6.6 20.9 31.3

熊野 469 3.2 18.6 35.4 16.2 6.8 9.0 10.9 21.7 23.0

ない 10,584 3.3 16.0 38.4 17.5 6.3 11.3 7.2 19.3 23.8

ある(5年未満) 3,921 2.0 14.8 41.1 20.4 6.6 11.6 3.4 16.8 27.0

ある(5年以上) 5,149 2.0 14.0 41.1 19.2 9.3 10.2 4.2 15.9 28.6

農林漁業 1,577 2.2 20.1 34.8 19.2 5.8 8.4 9.5 22.3 25.0

製造業 4,135 3.7 16.9 38.1 19.0 7.0 10.1 5.3 20.6 26.0

商業･金融･サービス業 5,657 2.2 13.8 41.3 19.9 6.9 11.9 4.0 16.0 26.8

建設・不動産業 1,534 3.8 19.1 32.7 21.3 6.4 11.0 5.8 22.9 27.6

医療・福祉関係 1,076 1.6 12.1 42.3 14.1 9.9 16.9 3.2 13.7 24.0

教育・保育関係 1,203 1.4 10.6 48.1 18.3 6.8 9.8 4.8 12.1 25.1

その他 1,736 3.6 17.0 39.3 16.3 9.5 10.5 3.7 20.6 25.8

無職 2,509 2.2 13.1 42.3 16.2 6.2 11.2 8.9 15.3 22.4
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                                                           満 1 対策                             問2 満足度(11.自然災害対策)                            (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 2.6 14.9 40.1 14.8 6.4 15.4 5.9 17.4 21.2

男性 9,951 3.0 17.8 41.2 15.9 6.5 10.2 5.3 20.8 22.4

女性 9,749 2.1 12.2 39.3 13.6 6.3 20.8 5.8 14.2 19.9

20歳代 2,137 2.6 11.6 45.3 11.9 6.2 20.7 1.6 14.1 18.2

30歳代 2,222 2.2 11.2 47.5 15.9 2.8 19.0 1.4 13.3 18.7

40歳代 3,570 2.1 12.7 44.0 14.6 6.9 17.5 2.0 14.9 21.6

50歳代 4,946 3.2 16.4 40.0 15.3 8.0 13.9 3.2 19.6 23.3

60歳代 3,875 1.8 16.4 36.2 16.4 6.6 13.1 9.5 18.1 23.0

70歳以上 3,013 3.3 18.6 31.6 12.6 5.6 11.9 16.6 21.8 18.2

桑名・員弁 2,340 3.0 17.0 41.5 13.5 5.0 14.7 5.3 20.0 18.5

四日市 3,599 2.7 13.3 40.9 15.4 5.6 16.6 5.6 16.0 21.0

鈴鹿・亀山 2,327 1.5 12.2 43.1 12.6 6.4 19.9 4.3 13.7 19.0

伊賀 2,076 1.5 13.1 40.7 16.3 5.1 16.7 6.7 14.6 21.3

津・久居 3,575 2.7 16.3 40.6 16.1 6.1 13.9 4.3 19.0 22.2

松阪・紀勢 2,393 2.5 15.9 37.9 13.2 6.3 16.8 7.4 18.4 19.5

伊勢志摩 2,718 3.6 15.7 38.0 14.5 8.2 12.6 7.4 19.3 22.7

尾鷲 470 2.1 16.0 33.8 18.3 12.6 10.0 7.0 18.1 30.9

熊野 469 3.0 16.2 34.1 16.8 10.7 8.7 10.4 19.2 27.5

ない 10,584 2.5 14.4 39.4 14.6 6.5 15.2 7.4 17.0 21.2

ある(5年未満) 3,921 2.5 16.0 42.4 13.9 6.0 16.1 3.1 18.5 19.9

ある(5年以上) 5,149 2.7 15.0 40.3 15.8 6.5 15.1 4.5 17.7 22.4

農林漁業 1,577 3.2 17.7 35.6 17.8 6.9 9.0 9.8 20.9 24.7

製造業 4,135 3.4 16.5 39.2 14.8 5.7 15.3 5.1 20.0 20.5

商業･金融･サービス業 5,657 1.9 14.4 42.7 14.6 6.3 16.0 4.1 16.3 20.9

建設・不動産業 1,534 4.3 18.2 35.3 15.6 7.5 13.4 5.8 22.5 23.1

医療・福祉関係 1,076 2.3 14.7 33.8 15.5 7.0 23.5 3.3 17.0 22.5

教育・保育関係 1,203 1.0 14.3 42.9 16.6 7.1 13.5 4.6 15.3 23.7

その他 1,736 1.4 15.3 43.3 12.4 8.5 14.5 4.7 16.7 20.9

無職 2,509 2.8 10.8 42.4 13.8 4.6 17.3 8.4 13.5 18.5
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                                               満 2 策                       問2 満足度(12.交通安全対策の推進)                      (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 2.2 16.1 39.1 19.3 10.5 7.1 5.7 18.3 29.7

男性 9,951 2.7 16.7 37.7 20.8 12.2 4.7 5.2 19.4 33.0

女性 9,749 1.8 15.4 40.9 17.8 8.8 9.7 5.6 17.2 26.5

20歳代 2,137 2.0 14.5 40.8 17.8 13.5 10.2 1.3 16.5 31.3

30歳代 2,222 1.6 12.1 40.9 24.7 14.8 4.6 1.5 13.6 39.4

40歳代 3,570 1.3 14.1 43.4 19.3 12.8 6.7 2.4 15.4 32.2

50歳代 4,946 2.4 16.4 39.0 22.3 9.5 7.5 2.9 18.8 31.9

60歳代 3,875 1.6 16.2 38.6 16.9 9.0 7.4 10.4 17.8 25.9

70歳以上 3,013 4.6 21.6 33.0 14.1 5.8 6.5 14.4 26.2 19.9

桑名・員弁 2,340 1.3 18.7 37.5 21.7 9.9 5.0 5.9 20.0 31.6

四日市 3,599 2.9 14.3 37.6 21.0 10.6 8.5 5.2 17.2 31.5

鈴鹿・亀山 2,327 2.3 11.0 40.2 20.1 13.1 9.1 4.3 13.2 33.1

伊賀 2,076 2.5 17.8 39.5 16.7 11.2 6.6 5.8 20.2 27.9

津・久居 3,575 2.0 18.8 38.4 20.0 9.9 7.2 3.6 20.8 30.0

松阪・紀勢 2,393 1.3 15.7 40.5 17.6 11.2 6.3 7.4 17.0 28.8

伊勢志摩 2,718 2.7 14.3 41.4 18.5 9.1 6.5 7.6 17.0 27.5

尾鷲 470 3.2 19.1 36.6 15.1 8.9 9.1 8.1 22.3 24.0

熊野 469 2.3 23.5 38.6 12.8 6.4 6.0 10.4 25.8 19.2

ない 10,584 2.6 15.8 40.9 17.4 8.9 7.5 7.0 18.3 26.3

ある(5年未満) 3,921 1.9 15.0 37.8 23.7 11.5 6.8 3.4 16.9 35.2

ある(5年以上) 5,149 1.8 17.2 37.2 19.9 13.1 6.4 4.4 18.9 33.0

農林漁業 1,577 2.2 20.4 42.2 11.7 7.6 6.5 9.6 22.5 19.3

製造業 4,135 2.8 15.8 37.2 21.5 11.5 6.6 4.8 18.5 32.9

商業･金融･サービス業 5,657 1.9 15.0 40.4 21.4 10.6 6.8 3.9 16.9 32.0

建設・不動産業 1,534 3.1 15.8 41.9 14.9 13.0 5.6 5.7 19.0 27.9

医療・福祉関係 1,076 0.6 18.0 36.9 23.1 7.4 10.7 3.3 18.6 30.6

教育・保育関係 1,203 0.5 18.6 43.2 17.9 9.1 6.3 4.4 19.1 26.9

その他 1,736 2.7 16.9 39.6 18.7 12.0 6.0 4.0 19.6 30.7

無職 2,509 2.5 14.6 35.7 18.7 9.9 9.3 9.3 17.1 28.6
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                                                       満 3 の強                           問2 満足度(13.防犯活動の強化)                          (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.3 10.2 41.2 21.0 11.3 9.2 5.7 11.5 32.3

男性 9,951 1.4 10.7 40.2 23.1 12.8 6.5 5.3 12.1 35.9

女性 9,749 1.3 9.6 42.9 18.8 10.0 11.9 5.4 10.9 28.8

20歳代 2,137 1.3 10.3 39.5 22.4 13.4 12.1 0.9 11.6 35.8

30歳代 2,222 0.7 5.9 43.7 25.1 15.8 8.0 0.9 6.6 41.0

40歳代 3,570 0.9 8.8 42.8 22.8 14.1 8.7 1.9 9.7 36.9

50歳代 4,946 1.3 10.6 42.5 21.5 11.2 9.7 3.1 11.9 32.7

60歳代 3,875 1.1 10.6 42.3 18.7 9.3 8.3 9.7 11.7 28.0

70歳以上 3,013 2.8 13.5 36.0 16.4 6.6 8.7 16.0 16.3 23.0

桑名・員弁 2,340 0.9 10.3 39.4 23.8 12.6 7.4 5.5 11.2 36.4

四日市 3,599 1.9 7.7 40.7 22.0 13.5 9.1 5.2 9.5 35.5

鈴鹿・亀山 2,327 1.0 7.0 40.6 22.3 12.6 12.2 4.1 8.1 35.0

伊賀 2,076 1.3 10.7 42.0 21.5 11.4 7.3 5.8 12.0 32.9

津・久居 3,575 1.5 14.4 40.6 22.6 9.9 7.0 4.0 15.9 32.5

松阪・紀勢 2,393 1.0 9.9 40.3 19.5 11.0 11.4 7.0 10.8 30.5

伊勢志摩 2,718 1.1 10.1 44.7 17.4 9.1 9.9 7.8 11.1 26.5

尾鷲 470 1.9 10.6 42.6 14.9 9.6 13.2 7.2 12.6 24.5

熊野 469 3.4 11.7 42.4 14.1 8.3 9.4 10.7 15.1 22.4

ない 10,584 1.6 10.3 40.7 20.2 10.4 9.7 7.1 11.9 30.6

ある(5年未満) 3,921 1.0 9.9 43.8 21.4 12.8 8.2 2.8 11.0 34.2

ある(5年以上) 5,149 1.1 10.0 41.1 22.2 12.5 8.6 4.6 11.1 34.7

農林漁業 1,577 1.6 10.8 45.0 13.6 10.3 9.6 9.1 12.4 23.8

製造業 4,135 1.4 9.8 40.2 23.1 12.3 7.9 5.4 11.1 35.4

商業･金融･サービス業 5,657 1.0 9.7 43.1 21.4 11.5 9.7 3.5 10.7 33.0

建設・不動産業 1,534 0.8 10.2 36.1 25.4 11.3 10.5 5.8 11.0 36.6

医療・福祉関係 1,076 1.1 8.5 41.9 22.5 8.0 14.1 4.0 9.6 30.5

教育・保育関係 1,203 0.9 10.7 44.3 22.0 12.5 5.3 4.3 11.6 34.5

その他 1,736 1.8 12.2 40.6 19.9 14.1 7.4 4.0 14.0 34.0

無職 2,509 1.8 11.2 39.7 19.7 9.2 10.0 8.5 13.0 28.9
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                                                   満 4 全性                         問2 満足度(14.食品の安全性確保)                        (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.7 11.2 44.9 14.2 6.4 15.5 6.2 12.9 20.5

男性 9,951 2.0 12.1 46.1 14.0 6.6 13.8 5.5 14.1 20.6

女性 9,749 1.4 10.4 44.4 14.1 6.2 17.4 6.2 11.8 20.3

20歳代 2,137 1.7 9.2 48.5 11.1 6.0 21.9 1.7 10.9 17.1

30歳代 2,222 1.8 10.9 50.4 13.7 7.1 15.0 1.0 12.7 20.8

40歳代 3,570 0.7 9.5 49.3 12.0 7.8 17.8 3.0 10.2 19.7

50歳代 4,946 1.7 11.3 46.1 15.1 7.2 15.4 3.3 13.0 22.2

60歳代 3,875 1.5 12.4 41.4 15.9 5.9 12.3 10.6 13.9 21.8

70歳以上 3,013 3.0 13.5 37.0 14.1 3.9 13.0 15.5 16.5 18.0

桑名・員弁 2,340 1.7 9.9 48.0 13.9 5.5 15.8 5.1 11.6 19.4

四日市 3,599 2.3 10.2 47.1 14.5 5.4 15.4 5.2 12.4 19.9

鈴鹿・亀山 2,327 1.0 9.1 45.1 13.5 7.4 18.4 5.4 10.1 20.9

伊賀 2,076 1.9 9.7 44.2 15.6 5.1 15.9 7.7 11.6 20.6

津・久居 3,575 2.0 12.4 48.6 13.7 5.2 13.9 4.1 14.4 18.9

松阪・紀勢 2,393 1.1 12.3 41.1 13.2 7.6 16.5 8.1 13.5 20.8

伊勢志摩 2,718 1.3 14.3 39.5 15.1 8.6 13.6 7.6 15.5 23.7

尾鷲 470 1.3 10.0 39.4 15.1 9.1 16.8 8.5 11.3 24.3

熊野 469 1.5 11.7 43.1 11.7 5.8 15.8 10.4 13.2 17.5

ない 10,584 2.1 11.8 42.7 14.6 6.6 14.7 7.4 13.8 21.3

ある(5年未満) 3,921 1.2 10.0 51.1 12.7 6.1 15.6 3.3 11.2 18.8

ある(5年以上) 5,149 1.2 11.0 45.9 13.6 6.1 17.0 5.2 12.2 19.7

農林漁業 1,577 1.5 12.7 39.8 15.7 5.5 14.3 10.3 14.3 21.2

製造業 4,135 2.2 10.6 44.2 13.5 5.5 17.7 6.2 12.9 19.0

商業･金融･サービス業 5,657 1.6 11.1 47.6 13.9 6.4 15.4 4.0 12.6 20.3

建設・不動産業 1,534 1.0 12.0 43.4 12.5 6.8 18.2 6.2 13.0 19.3

医療・福祉関係 1,076 2.0 10.6 43.2 15.1 7.3 17.7 4.0 12.6 22.5

教育・保育関係 1,203 1.0 10.4 48.3 14.9 9.4 11.8 4.2 11.4 24.3

その他 1,736 0.6 11.3 50.2 14.9 6.9 12.3 3.7 11.9 21.8

無職 2,509 2.2 12.2 41.9 14.0 5.5 15.3 8.9 14.4 19.6
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                                               満 5 就                       問2 満足度(15.高齢者等の就労対策)                      (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.3 5.3 38.1 21.8 12.9 14.5 6.1 6.6 34.7

男性 9,951 1.8 6.1 40.3 22.7 12.6 11.0 5.5 7.8 35.3

女性 9,749 0.8 4.7 36.4 20.9 13.2 18.1 6.0 5.5 34.0

20歳代 2,137 0.9 4.2 41.6 23.0 12.0 17.0 1.3 5.1 35.0

30歳代 2,222 1.2 4.0 44.1 20.2 12.1 16.7 1.8 5.1 32.3

40歳代 3,570 1.1 3.4 40.7 23.6 14.4 14.5 2.4 4.4 38.0

50歳代 4,946 1.0 5.5 35.6 24.8 16.5 13.3 3.3 6.5 41.4

60歳代 3,875 1.3 6.0 37.3 19.6 12.1 12.8 10.9 7.3 31.6

70歳以上 3,013 2.3 8.6 34.4 17.3 7.0 15.2 15.3 10.9 24.3

桑名・員弁 2,340 0.9 5.9 40.8 19.8 12.8 14.1 5.7 6.8 32.6

四日市 3,599 2.1 3.7 39.0 22.4 13.1 14.1 5.6 5.8 35.5

鈴鹿・亀山 2,327 0.6 4.6 38.9 19.5 15.3 15.7 5.4 5.2 34.8

伊賀 2,076 1.1 6.6 37.6 22.6 13.5 12.5 6.0 7.7 36.1

津・久居 3,575 1.5 6.3 37.4 23.3 11.9 15.4 4.3 7.8 35.2

松阪・紀勢 2,393 1.5 5.3 34.3 23.5 11.7 15.7 7.9 6.8 35.2

伊勢志摩 2,718 0.8 5.0 40.3 20.8 12.4 13.0 7.6 5.9 33.2

尾鷲 470 0.6 6.6 33.8 21.5 15.3 14.7 7.4 7.2 36.8

熊野 469 1.1 5.3 33.7 19.6 12.4 17.5 10.4 6.4 32.0

ない 10,584 1.6 6.4 37.9 20.2 12.7 14.0 7.3 8.0 32.9

ある(5年未満) 3,921 1.4 4.1 40.3 25.1 11.9 13.6 3.5 5.5 37.0

ある(5年以上) 5,149 0.5 4.4 37.5 22.7 14.1 15.6 5.1 4.9 36.8

農林漁業 1,577 1.1 8.0 39.6 16.6 9.1 15.2 10.3 9.1 25.7

製造業 4,135 1.1 6.6 36.3 23.2 13.6 13.8 5.4 7.7 36.8

商業･金融･サービス業 5,657 1.1 4.2 40.1 22.2 13.7 15.0 3.6 5.3 35.9

建設・不動産業 1,534 2.2 5.5 34.9 23.2 13.0 14.5 6.6 7.7 36.2

医療・福祉関係 1,076 0.5 4.3 37.1 25.0 15.1 14.2 4.0 4.7 40.1

教育・保育関係 1,203 0.5 3.3 35.9 30.3 14.1 9.7 6.1 3.8 44.5

その他 1,736 1.2 6.6 45.9 18.2 12.0 12.0 4.2 7.7 30.2

無職 2,509 1.5 5.1 35.5 18.1 12.1 18.4 9.4 6.6 30.2
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                                               満 6 制                       問2 満足度(16.保健予防体制の確保)                      (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.7 11.8 46.7 12.8 4.8 15.9 6.3 13.5 17.6

男性 9,951 1.9 12.8 49.0 12.7 4.9 13.3 5.5 14.7 17.6

女性 9,749 1.4 11.0 44.8 12.9 4.7 18.7 6.4 12.4 17.6

20歳代 2,137 1.1 10.2 51.7 8.8 3.8 22.2 2.1 11.3 12.7

30歳代 2,222 1.2 12.0 49.8 14.6 5.2 15.9 1.3 13.2 19.8

40歳代 3,570 0.8 11.0 48.3 14.0 5.7 17.6 2.6 11.8 19.7

50歳代 4,946 2.1 10.0 49.0 14.1 5.5 16.0 3.3 12.1 19.5

60歳代 3,875 1.7 12.9 44.7 13.0 4.9 11.8 11.1 14.6 17.9

70歳以上 3,013 2.8 15.7 38.2 10.1 2.8 14.4 16.1 18.4 12.8

桑名・員弁 2,340 0.6 13.3 48.2 12.8 3.8 15.4 5.9 13.9 16.6

四日市 3,599 2.7 10.6 46.5 12.4 5.2 17.2 5.4 13.3 17.6

鈴鹿・亀山 2,327 0.8 8.7 52.4 12.0 3.3 17.6 5.2 9.5 15.3

伊賀 2,076 1.3 12.0 44.4 15.6 5.6 15.0 6.2 13.3 21.2

津・久居 3,575 1.6 12.1 49.5 12.8 4.5 15.2 4.3 13.7 17.3

松阪・紀勢 2,393 1.9 13.6 43.2 12.7 5.1 15.2 8.3 15.5 17.8

伊勢志摩 2,718 1.9 11.8 43.9 12.8 5.3 15.7 8.6 13.6 18.1

尾鷲 470 1.9 14.3 40.6 12.6 6.0 15.7 8.9 16.2 18.5

熊野 469 2.6 15.4 42.2 9.4 6.2 13.2 11.1 17.9 15.6

ない 10,584 1.7 12.3 45.3 12.5 4.7 15.9 7.7 14.0 17.1

ある(5年未満) 3,921 1.6 10.2 52.4 12.7 4.4 15.4 3.3 11.8 17.1

ある(5年以上) 5,149 1.7 12.1 45.6 13.8 5.5 16.0 5.3 13.8 19.3

農林漁業 1,577 2.3 14.1 40.5 12.3 4.3 14.5 11.9 16.4 16.6

製造業 4,135 1.0 14.4 45.0 13.3 3.4 17.3 5.7 15.4 16.7

商業･金融･サービス業 5,657 1.9 10.9 50.8 11.9 4.6 15.5 4.3 12.9 16.5

建設・不動産業 1,534 2.0 11.7 47.1 11.2 6.4 15.9 5.8 13.6 17.6

医療・福祉関係 1,076 0.8 11.8 45.1 19.8 5.6 12.8 4.1 12.6 25.4

教育・保育関係 1,203 1.0 8.5 53.0 14.6 9.2 9.7 4.0 9.5 23.9

その他 1,736 1.8 11.1 49.3 12.8 4.8 16.4 3.8 12.9 17.6

無職 2,509 2.1 11.8 42.4 11.5 4.2 18.9 9.2 13.9 15.7

合 計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

- 64 -



                                                   満 7 境の                         問2 満足度(17.子育て環境の整備)                        (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.6 10.7 40.7 15.7 8.6 16.7 6.1 12.3 24.2

男性 9,951 2.0 10.8 44.7 15.2 7.3 14.3 5.7 12.8 22.5

女性 9,749 1.1 10.6 37.1 16.2 9.8 19.1 5.9 11.8 26.1

20歳代 2,137 1.0 7.9 38.1 16.8 12.1 23.1 1.0 8.9 28.9

30歳代 2,222 1.7 11.1 34.9 25.8 15.6 9.9 1.1 12.8 41.4

40歳代 3,570 1.0 7.8 43.7 17.6 9.7 17.6 2.7 8.8 27.2

50歳代 4,946 1.7 11.0 44.7 15.0 7.5 16.8 3.4 12.7 22.5

60歳代 3,875 1.6 12.3 40.4 13.2 6.7 15.4 10.5 13.9 19.8

70歳以上 3,013 2.3 13.3 37.6 9.2 3.7 17.7 16.4 15.5 12.8

桑名・員弁 2,340 1.9 12.4 41.7 14.7 8.2 15.4 5.7 14.3 22.9

四日市 3,599 2.7 8.3 40.7 16.0 10.2 16.6 5.6 11.0 26.1

鈴鹿・亀山 2,327 1.7 8.7 38.3 17.2 8.1 21.1 5.0 10.4 25.3

伊賀 2,076 1.1 11.4 41.8 15.0 8.8 15.4 6.6 12.5 23.8

津・久居 3,575 0.5 10.5 43.5 15.5 8.3 17.7 4.0 11.0 23.8

松阪・紀勢 2,393 1.0 13.6 38.1 14.8 9.5 15.0 8.1 14.6 24.2

伊勢志摩 2,718 1.7 11.1 40.8 17.0 6.9 14.7 7.8 12.8 24.0

尾鷲 470 2.6 8.7 37.7 14.3 10.0 18.5 8.5 11.3 24.3

熊野 469 2.6 12.4 38.0 13.2 4.7 18.3 10.9 14.9 17.9

ない 10,584 1.7 11.5 38.6 15.6 7.9 16.9 7.7 13.2 23.6

ある(5年未満) 3,921 1.5 9.2 45.2 17.4 9.4 14.3 3.1 10.7 26.8

ある(5年以上) 5,149 1.4 10.0 42.3 14.6 9.4 17.6 4.8 11.3 24.0

農林漁業 1,577 1.1 16.6 40.4 11.4 6.7 14.0 10.0 17.7 18.0

製造業 4,135 2.2 10.0 42.0 15.0 6.3 18.6 5.8 12.3 21.3

商業･金融･サービス業 5,657 1.3 10.4 43.0 15.8 9.0 16.2 4.2 11.7 24.8

建設・不動産業 1,534 3.1 9.0 37.6 18.4 9.1 16.5 6.3 12.1 27.5

医療・福祉関係 1,076 0.2 10.3 33.8 16.5 15.8 19.3 4.0 10.5 32.3

教育・保育関係 1,203 0.3 9.2 41.1 24.4 11.1 10.3 3.4 9.6 35.5

その他 1,736 0.9 10.5 45.4 14.6 8.9 16.2 3.4 11.5 23.4

無職 2,509 1.7 11.5 35.8 14.6 8.1 19.0 9.3 13.2 22.6
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                                               満 8 医                       問2 満足度(18.患者本位の医療体制)                      (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 2.2 10.4 31.6 23.0 17.2 9.5 6.1 12.7 40.2

男性 9,951 2.5 11.9 31.8 22.3 17.2 8.8 5.4 14.4 39.5

女性 9,749 2.0 9.1 31.7 23.8 17.2 10.3 5.9 11.1 41.0

20歳代 2,137 2.4 9.8 34.2 19.4 17.6 14.9 1.6 12.2 37.0

30歳代 2,222 1.8 5.9 32.4 30.3 21.3 6.5 1.8 7.7 51.7

40歳代 3,570 1.4 6.5 32.8 23.1 23.5 10.1 2.6 7.9 46.6

50歳代 4,946 1.7 9.6 32.0 25.6 18.3 9.9 2.9 11.3 43.9

60歳代 3,875 2.1 12.3 31.3 21.5 14.0 8.8 10.0 14.4 35.5

70歳以上 3,013 4.7 18.1 27.7 17.6 8.3 7.5 16.1 22.8 25.9

桑名・員弁 2,340 1.3 8.8 34.7 22.3 18.5 8.9 5.5 10.1 40.7

四日市 3,599 3.3 11.8 30.7 24.3 16.0 8.7 5.2 15.1 40.3

鈴鹿・亀山 2,327 1.5 7.4 32.3 24.8 19.0 9.9 5.0 8.9 43.9

伊賀 2,076 3.0 10.7 29.0 23.0 16.9 10.3 7.1 13.7 39.9

津・久居 3,575 1.8 10.8 35.0 23.1 16.1 9.4 3.8 12.6 39.2

松阪・紀勢 2,393 2.6 14.4 31.3 20.6 14.2 8.5 8.3 17.0 34.9

伊勢志摩 2,718 2.1 9.2 29.6 21.9 18.1 11.6 7.6 11.3 39.9

尾鷲 470 1.7 6.0 23.4 23.2 28.1 9.1 8.5 7.7 51.3

熊野 469 1.7 10.2 24.5 23.9 20.3 7.5 11.9 11.9 44.1

ない 10,584 2.2 11.1 33.3 21.6 14.9 9.4 7.4 13.3 36.5

ある(5年未満) 3,921 2.3 9.5 29.9 25.8 19.9 9.8 2.7 11.9 45.7

ある(5年以上) 5,149 2.2 9.8 29.6 24.4 19.7 9.3 5.1 12.0 44.0

農林漁業 1,577 2.0 14.0 32.5 19.8 13.1 8.1 10.7 16.0 32.9

製造業 4,135 3.3 10.5 32.8 21.2 16.1 11.1 5.1 13.8 37.3

商業･金融･サービス業 5,657 1.2 10.4 32.0 24.3 17.9 10.4 3.9 11.6 42.1

建設・不動産業 1,534 3.4 11.5 27.8 22.2 17.2 11.5 6.4 14.9 39.4

医療・福祉関係 1,076 2.0 10.6 23.9 30.7 22.5 6.3 4.0 12.6 53.2

教育・保育関係 1,203 0.3 6.4 35.3 24.3 21.9 7.1 4.6 6.7 46.2

その他 1,736 2.3 9.8 35.8 23.4 17.9 7.6 3.2 12.1 41.2

無職 2,509 3.3 10.6 29.9 23.3 15.4 8.2 9.3 13.9 38.7
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                                                 満 9 ビス                        問2 満足度(19.保健･福祉サービス)                       (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.7 9.9 36.0 16.9 11.6 18.0 5.9 11.5 28.5

男性 9,951 1.9 10.0 38.1 18.6 12.0 14.2 5.3 11.9 30.6

女性 9,749 1.4 9.9 34.1 15.4 11.0 22.3 5.9 11.3 26.4

20歳代 2,137 1.1 7.4 36.4 14.2 12.8 26.6 1.5 8.5 27.0

30歳代 2,222 0.9 7.5 41.8 16.7 10.3 21.4 1.5 8.3 27.0

40歳代 3,570 0.7 7.0 35.4 20.6 15.3 18.5 2.4 7.7 35.9

50歳代 4,946 1.3 9.8 36.4 18.7 12.6 18.1 3.2 11.1 31.3

60歳代 3,875 1.8 11.2 36.6 16.6 9.6 13.9 10.3 12.9 26.2

70歳以上 3,013 4.1 15.3 30.8 12.5 7.3 14.7 15.2 19.5 19.8

桑名・員弁 2,340 1.5 8.4 37.7 18.7 10.3 17.9 5.5 9.9 29.0

四日市 3,599 2.3 7.7 34.6 17.0 13.3 19.9 5.2 9.9 30.3

鈴鹿・亀山 2,327 1.0 8.3 33.1 19.0 12.2 20.7 5.6 9.3 31.2

伊賀 2,076 1.9 10.3 37.5 16.1 10.5 17.8 6.0 12.2 26.6

津・久居 3,575 1.1 10.7 38.1 15.9 12.8 17.3 4.1 11.7 28.7

松阪・紀勢 2,393 2.3 13.5 34.3 14.2 11.4 16.5 7.9 15.7 25.6

伊勢志摩 2,718 1.3 9.7 37.4 18.1 9.9 16.8 6.9 10.9 27.9

尾鷲 470 2.3 11.9 33.0 18.1 11.7 16.2 6.6 14.3 29.8

熊野 469 2.1 14.9 34.5 13.2 9.0 14.5 11.7 17.1 22.2

ない 10,584 1.8 10.6 36.5 16.4 10.8 16.7 7.2 12.4 27.2

ある(5年未満) 3,921 1.3 8.9 37.1 18.0 14.3 17.4 3.0 10.2 32.3

ある(5年以上) 5,149 1.4 9.1 34.5 17.7 11.0 21.3 5.0 10.5 28.8

農林漁業 1,577 3.2 15.9 35.5 15.6 7.1 13.4 9.2 19.2 22.7

製造業 4,135 1.4 9.1 39.6 16.2 9.6 19.0 5.1 10.5 25.8

商業･金融･サービス業 5,657 0.8 9.8 35.5 18.0 12.9 18.9 4.1 10.6 30.9

建設・不動産業 1,534 2.9 9.1 33.1 18.7 13.3 16.9 6.2 11.9 32.0

医療・福祉関係 1,076 2.0 12.8 34.3 18.4 12.1 17.0 3.4 14.9 30.5

教育・保育関係 1,203 0.7 6.2 35.4 21.5 14.6 17.6 3.9 6.9 36.2

その他 1,736 2.0 8.5 39.3 17.6 12.0 17.0 3.6 10.5 29.6

無職 2,509 1.8 9.7 33.0 14.2 11.4 20.3 9.6 11.5 25.5
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                                                       満 0 の保                           問2 満足度(20.自然環境の保全)                          (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.8 11.8 39.7 16.3 12.5 11.7 6.3 13.6 28.7

男性 9,951 1.9 12.5 39.0 17.7 14.3 8.6 5.9 14.4 32.0

女性 9,749 1.6 11.3 40.8 14.9 10.6 14.8 5.9 13.0 25.5

20歳代 2,137 2.7 13.5 38.4 16.8 13.4 13.6 1.7 16.2 30.1

30歳代 2,222 2.4 11.3 42.9 17.8 14.9 9.4 1.1 13.8 32.8

40歳代 3,570 1.9 10.7 40.2 18.6 14.2 12.0 2.4 12.6 32.8

50歳代 4,946 1.5 11.2 41.5 16.9 13.8 11.0 4.1 12.7 30.7

60歳代 3,875 1.0 11.7 38.1 14.7 11.3 12.9 10.3 12.7 26.0

70歳以上 3,013 2.1 14.1 37.0 12.8 7.1 11.1 15.9 16.2 19.9

桑名・員弁 2,340 1.3 12.4 38.7 17.4 13.2 11.2 5.9 13.7 30.5

四日市 3,599 1.9 10.6 38.8 17.8 12.6 13.1 5.2 12.4 30.5

鈴鹿・亀山 2,327 1.2 11.2 42.7 15.5 10.4 13.7 5.4 12.4 25.9

伊賀 2,076 1.7 10.3 42.7 14.8 10.1 13.3 7.1 12.0 24.9

津・久居 3,575 1.8 14.1 39.9 17.1 12.6 10.3 4.1 15.9 29.8

松阪・紀勢 2,393 2.1 10.2 37.7 18.8 12.5 10.8 7.9 12.3 31.3

伊勢志摩 2,718 1.9 12.8 39.5 13.0 15.3 9.5 8.0 14.7 28.4

尾鷲 470 2.6 11.1 36.2 12.8 13.6 14.9 8.9 13.6 26.4

熊野 469 2.8 14.5 38.8 12.2 8.5 11.7 11.5 17.3 20.7

ない 10,584 2.1 12.2 39.1 15.2 11.3 12.2 7.8 14.3 26.5

ある(5年未満) 3,921 1.7 10.9 39.6 19.9 14.9 10.2 2.9 12.6 34.8

ある(5年以上) 5,149 1.2 12.2 41.1 15.8 13.1 11.6 4.9 13.5 29.0

農林漁業 1,577 1.6 12.8 38.0 15.7 12.0 9.3 10.4 14.5 27.8

製造業 4,135 1.5 13.7 40.6 15.3 13.5 9.8 5.7 15.1 28.8

商業･金融･サービス業 5,657 2.1 10.8 40.1 18.1 12.2 12.2 4.5 13.0 30.4

建設・不動産業 1,534 1.6 11.6 43.9 13.8 10.2 12.6 6.3 13.2 24.1

医療・福祉関係 1,076 1.0 11.4 36.0 18.9 15.7 14.4 2.7 12.5 34.6

教育・保育関係 1,203 1.7 12.4 39.5 21.1 16.0 5.4 4.0 14.0 37.1

その他 1,736 2.1 13.1 40.2 16.4 12.0 12.1 4.0 15.2 28.4

無職 2,509 2.0 10.6 37.7 13.5 10.4 16.0 9.8 12.7 23.8
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                                                       満 1 の保                           問2 満足度(21.野生生物の保護)                          (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.3 7.8 44.8 9.8 8.2 21.8 6.4 9.0 18.0

男性 9,951 1.7 8.6 47.1 11.0 9.9 15.7 5.9 10.3 21.0

女性 9,749 0.9 7.0 43.1 8.6 6.5 27.8 6.2 7.8 15.1

20歳代 2,137 1.9 10.6 43.8 9.3 8.7 24.1 1.6 12.5 18.0

30歳代 2,222 1.1 6.8 50.3 10.6 10.0 20.1 1.1 7.9 20.6

40歳代 3,570 1.2 6.8 45.3 10.5 9.8 23.6 2.9 7.9 20.3

50歳代 4,946 1.0 8.1 46.4 10.1 9.8 21.2 3.2 9.2 20.0

60歳代 3,875 0.9 7.6 41.4 11.3 6.9 21.6 10.4 8.5 18.1

70歳以上 3,013 1.9 7.5 43.5 6.3 3.7 19.6 17.4 9.4 10.1

桑名・員弁 2,340 0.8 7.6 46.5 9.5 8.0 21.7 5.9 8.4 17.5

四日市 3,599 1.4 8.3 44.6 11.0 8.1 20.8 5.8 9.8 19.1

鈴鹿・亀山 2,327 1.5 7.9 45.8 7.4 7.4 24.6 5.4 9.3 14.9

伊賀 2,076 1.1 6.4 47.0 10.9 7.7 20.4 6.6 7.5 18.5

津・久居 3,575 0.7 9.2 45.0 11.2 7.2 22.4 4.3 9.9 18.4

松阪・紀勢 2,393 1.9 7.0 42.8 10.6 8.3 21.2 8.1 8.9 18.9

伊勢志摩 2,718 1.3 7.1 43.7 7.8 10.9 21.2 8.0 8.4 18.7

尾鷲 470 2.1 5.5 43.2 7.7 9.6 24.0 7.7 7.7 17.2

熊野 469 2.1 8.7 42.0 9.2 4.9 20.5 12.6 10.9 14.1

ない 10,584 1.4 8.2 44.1 9.0 7.5 21.9 7.8 9.6 16.5

ある(5年未満) 3,921 1.4 7.5 47.8 10.8 8.5 20.7 3.4 8.9 19.3

ある(5年以上) 5,149 1.0 7.1 44.3 10.9 9.7 21.9 5.1 8.1 20.6

農林漁業 1,577 1.8 9.4 38.0 9.4 9.1 21.7 10.7 11.2 18.5

製造業 4,135 1.4 9.2 44.8 9.2 8.0 21.7 5.7 10.6 17.3

商業･金融･サービス業 5,657 1.2 7.1 46.8 10.8 8.3 21.6 4.2 8.3 19.1

建設・不動産業 1,534 2.0 9.5 48.6 10.6 8.0 15.1 6.3 11.5 18.6

医療・福祉関係 1,076 0.1 9.7 38.8 11.0 8.0 29.5 3.1 9.8 19.0

教育・保育関係 1,203 0.6 7.6 47.5 13.0 9.9 16.5 4.8 8.2 22.9

その他 1,736 1.4 5.5 51.5 8.8 9.5 19.0 4.4 6.9 18.3

無職 2,509 1.4 6.1 41.7 7.3 6.3 27.0 10.2 7.5 13.6
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                                           満 2 む                     問2 満足度(22.自然に親しむ場の整備)                    (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 2.1 13.2 42.7 16.8 8.9 10.0 6.4 15.4 25.6

男性 9,951 2.5 13.0 42.9 17.8 9.6 8.1 6.1 15.4 27.4

女性 9,749 1.8 13.7 42.6 15.8 8.1 12.0 6.0 15.5 23.9

20歳代 2,137 3.6 16.5 37.6 17.1 12.9 10.3 2.0 20.0 30.0

30歳代 2,222 1.1 14.6 43.2 21.6 11.8 6.6 1.1 15.7 33.3

40歳代 3,570 2.0 14.1 47.1 15.9 9.5 8.8 2.6 16.1 25.4

50歳代 4,946 1.8 11.9 44.3 17.6 9.0 11.6 3.9 13.7 26.6

60歳代 3,875 1.3 12.4 40.8 15.9 7.8 10.6 11.1 13.8 23.7

70歳以上 3,013 3.7 12.5 40.2 13.8 3.9 10.2 15.7 16.3 17.8

桑名・員弁 2,340 1.3 12.4 48.2 15.8 8.8 8.2 5.3 13.7 24.6

四日市 3,599 2.9 13.3 41.5 17.6 8.1 10.4 6.2 16.2 25.7

鈴鹿・亀山 2,327 1.5 13.9 39.5 18.2 9.1 12.8 5.0 15.3 27.3

伊賀 2,076 2.6 12.7 43.4 16.3 7.1 10.9 6.9 15.3 23.4

津・久居 3,575 1.1 13.0 44.8 17.3 10.5 9.4 4.0 14.1 27.8

松阪・紀勢 2,393 2.3 13.2 40.5 16.8 10.2 8.1 8.7 15.5 27.1

伊勢志摩 2,718 2.9 12.8 42.4 16.2 8.0 9.9 7.8 15.7 24.2

尾鷲 470 2.6 16.0 38.1 11.7 11.3 12.1 8.1 18.5 23.0

熊野 469 3.8 16.8 37.3 13.4 5.8 9.6 13.2 20.7 19.2

ない 10,584 2.3 13.4 42.3 15.9 7.8 10.7 7.7 15.7 23.6

ある(5年未満) 3,921 2.1 12.6 44.6 18.9 9.7 8.4 3.7 14.7 28.6

ある(5年以上) 5,149 1.8 14.0 41.9 17.4 10.4 9.4 5.1 15.8 27.8

農林漁業 1,577 2.5 12.9 40.0 12.5 7.8 13.5 11.0 15.3 20.3

製造業 4,135 1.5 15.3 44.3 16.8 7.7 8.9 5.4 16.8 24.5

商業･金融･サービス業 5,657 2.5 12.4 42.9 17.4 8.8 11.5 4.5 14.9 26.3

建設・不動産業 1,534 2.7 11.6 42.8 16.9 9.9 8.1 8.0 14.3 26.8

医療・福祉関係 1,076 1.4 15.1 41.4 20.4 8.9 9.7 3.2 16.5 29.4

教育・保育関係 1,203 0.7 15.7 45.6 20.5 10.1 2.6 4.7 16.5 30.7

その他 1,736 2.5 11.2 45.9 16.9 10.9 9.4 3.2 13.7 27.8

無職 2,509 2.4 13.0 38.5 15.4 9.1 11.6 10.0 15.4 24.5
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                                                           満 3 量化                             問2 満足度(23.ごみの減量化)                            (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.8 12.7 28.8 25.6 20.9 4.5 5.7 14.5 46.5

男性 9,951 1.7 12.9 28.2 27.4 20.4 3.6 5.8 14.6 47.8

女性 9,749 1.8 12.9 29.6 24.1 21.4 5.3 5.0 14.7 45.5

20歳代 2,137 2.0 11.9 30.8 23.1 22.1 8.7 1.4 13.9 45.3

30歳代 2,222 0.2 9.7 28.1 28.2 29.1 2.8 1.9 9.9 57.2

40歳代 3,570 0.8 9.8 30.6 29.6 23.6 3.7 2.0 10.6 53.2

50歳代 4,946 1.6 13.2 28.5 27.4 22.0 4.5 2.8 14.8 49.4

60歳代 3,875 2.3 13.8 29.1 23.1 18.8 3.4 9.5 16.2 42.0

70歳以上 3,013 3.6 17.4 25.9 21.5 11.2 4.4 16.1 21.0 32.7

桑名・員弁 2,340 0.9 14.1 30.3 26.8 19.6 3.2 5.0 15.0 46.5

四日市 3,599 2.1 11.0 26.3 27.8 22.4 5.0 5.4 13.1 50.2

鈴鹿・亀山 2,327 1.7 15.1 30.0 23.6 19.7 5.4 4.6 16.8 43.3

伊賀 2,076 2.1 12.9 29.4 22.8 21.1 6.0 5.6 15.0 44.0

津・久居 3,575 1.5 11.4 30.7 28.0 21.5 3.2 3.8 12.8 49.5

松阪・紀勢 2,393 1.9 12.7 29.3 24.1 19.5 4.7 7.8 14.6 43.6

伊勢志摩 2,718 1.7 11.6 26.3 25.4 23.7 3.8 7.6 13.2 49.2

尾鷲 470 4.5 17.0 26.8 21.7 15.3 7.4 7.2 21.5 37.0

熊野 469 3.6 19.0 29.6 19.8 12.2 4.3 11.5 22.6 32.0

ない 10,584 1.9 13.1 28.5 25.2 19.6 4.4 7.3 15.0 44.8

ある(5年未満) 3,921 0.9 11.2 30.1 27.2 23.9 4.0 2.7 12.1 51.1

ある(5年以上) 5,149 2.0 13.2 28.6 25.9 21.3 4.6 4.3 15.2 47.2

農林漁業 1,577 2.9 13.1 28.7 23.7 18.3 3.4 10.0 16.0 42.0

製造業 4,135 1.9 13.6 30.5 27.1 17.6 3.8 5.5 15.5 44.7

商業･金融･サービス業 5,657 1.4 12.9 29.5 24.0 23.4 4.9 3.8 14.4 47.5

建設・不動産業 1,534 1.8 15.8 21.8 30.3 20.8 3.8 5.5 17.7 51.1

医療・福祉関係 1,076 1.2 9.2 26.9 26.3 26.4 6.8 3.3 10.4 52.7

教育・保育関係 1,203 0.3 10.2 28.7 30.6 25.5 0.9 3.7 10.6 56.1

その他 1,736 2.0 12.3 31.8 26.2 19.6 5.4 2.8 14.3 45.7

無職 2,509 2.2 12.9 27.9 23.3 19.5 4.7 9.4 15.1 42.8
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                                                   満 4 防止                         問2 満足度(24.大気汚染防止対策)                        (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.1 6.6 34.4 20.4 19.1 12.4 6.0 7.7 39.5

男性 9,951 1.6 8.0 35.3 22.4 18.1 9.0 5.5 9.7 40.5

女性 9,749 0.5 5.3 34.0 18.7 20.1 15.6 5.7 5.9 38.8

20歳代 2,137 2.3 5.1 35.0 21.1 21.0 14.2 1.2 7.5 42.1

30歳代 2,222 0.0 6.5 31.8 24.7 25.7 9.9 1.4 6.5 50.5

40歳代 3,570 0.9 5.8 36.9 22.0 20.9 11.3 2.2 6.7 43.0

50歳代 4,946 0.8 6.5 36.3 19.7 18.7 14.5 3.5 7.3 38.4

60歳代 3,875 0.8 6.5 34.0 20.3 18.0 10.1 10.2 7.3 38.3

70歳以上 3,013 2.1 9.5 30.8 16.5 12.5 13.0 15.6 11.5 29.0

桑名・員弁 2,340 0.4 7.2 35.8 20.0 18.1 12.8 5.7 7.6 38.1

四日市 3,599 1.4 7.9 29.7 23.2 22.2 10.2 5.4 9.3 45.4

鈴鹿・亀山 2,327 1.0 6.2 34.4 18.4 18.0 17.6 4.3 7.3 36.4

伊賀 2,076 0.6 5.8 37.6 20.2 18.7 10.5 6.6 6.4 39.0

津・久居 3,575 1.3 7.0 39.2 19.0 17.7 11.7 4.1 8.3 36.6

松阪・紀勢 2,393 1.1 6.1 31.4 22.4 18.9 11.7 8.3 7.2 41.3

伊勢志摩 2,718 1.1 5.4 33.8 19.9 20.6 12.0 7.1 6.5 40.5

尾鷲 470 1.5 6.8 31.1 18.1 18.3 17.0 7.0 8.3 36.4

熊野 469 1.5 6.4 36.0 16.2 11.9 15.6 12.4 7.9 28.1

ない 10,584 1.2 7.3 33.7 19.6 17.2 13.4 7.6 8.5 36.8

ある(5年未満) 3,921 0.5 5.9 36.4 22.8 20.1 11.3 2.9 6.4 42.9

ある(5年以上) 5,149 1.1 6.2 34.7 20.7 22.2 10.6 4.4 7.3 42.9

農林漁業 1,577 1.0 7.9 33.5 17.4 16.5 13.1 10.8 8.8 33.9

製造業 4,135 1.0 7.9 35.2 23.6 15.6 11.3 5.3 8.9 39.3

商業･金融･サービス業 5,657 0.8 6.0 36.3 20.6 19.9 12.5 3.9 6.8 40.5

建設・不動産業 1,534 2.0 7.1 33.9 21.3 18.8 10.8 6.1 9.1 40.1

医療・福祉関係 1,076 0.1 3.7 33.7 21.4 21.9 15.7 3.5 3.8 43.3

教育・保育関係 1,203 0.3 6.0 33.8 25.5 23.8 6.6 4.0 6.3 49.3

その他 1,736 2.2 8.4 34.9 18.4 20.7 11.9 3.6 10.5 39.2

無職 2,509 1.1 6.0 31.9 16.5 20.2 15.0 9.3 7.1 36.7
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                                                   満 5 水質                         問2 満足度(25.川や海の水質浄化)                        (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.1 6.2 30.2 22.8 23.6 9.8 6.2 7.4 46.4

男性 9,951 1.1 7.7 29.4 24.7 25.1 6.1 5.8 8.9 49.8

女性 9,749 1.2 4.8 31.3 21.2 22.2 13.5 5.8 6.0 43.3

20歳代 2,137 2.5 4.8 30.7 23.4 26.0 11.0 1.5 7.3 49.5

30歳代 2,222 0.0 5.3 31.2 23.7 30.0 8.7 1.0 5.3 53.7

40歳代 3,570 0.6 5.5 30.7 25.2 26.2 9.7 2.2 6.1 51.4

50歳代 4,946 0.9 5.9 31.9 23.7 23.7 10.4 3.5 6.9 47.4

60歳代 3,875 1.2 6.1 28.4 21.3 22.9 9.5 10.6 7.3 44.3

70歳以上 3,013 2.0 9.8 28.4 19.8 14.5 9.1 16.4 11.7 34.4

桑名・員弁 2,340 0.8 6.5 31.4 25.0 21.5 9.3 5.5 7.3 46.5

四日市 3,599 1.4 5.2 30.3 24.1 23.0 10.6 5.4 6.6 47.1

鈴鹿・亀山 2,327 1.0 5.8 32.9 20.5 22.3 12.2 5.2 6.8 42.8

伊賀 2,076 1.1 6.0 31.8 24.0 20.6 9.2 7.3 7.1 44.6

津・久居 3,575 1.3 7.0 29.4 24.0 23.5 10.3 4.5 8.3 47.5

松阪・紀勢 2,393 0.8 6.8 29.3 22.5 24.8 7.8 7.9 7.6 47.3

伊勢志摩 2,718 1.3 6.3 27.9 19.3 29.4 8.2 7.6 7.5 48.7

尾鷲 470 1.5 5.7 25.5 21.3 27.4 11.9 6.6 7.2 48.7

熊野 469 0.9 7.7 30.7 22.4 17.1 9.8 11.5 8.5 39.4

ない 10,584 1.4 6.0 30.0 22.0 22.5 10.5 7.5 7.5 44.5

ある(5年未満) 3,921 0.8 6.9 30.2 23.2 27.2 8.6 3.0 7.7 50.4

ある(5年以上) 5,149 0.7 6.3 30.8 24.7 23.3 8.9 5.2 7.0 48.1

農林漁業 1,577 0.8 6.4 29.5 23.0 23.4 7.0 9.8 7.2 46.4

製造業 4,135 1.3 7.8 31.3 24.1 20.2 9.5 5.8 9.2 44.3

商業･金融･サービス業 5,657 1.2 6.7 29.8 23.5 25.2 9.9 3.8 7.9 48.7

建設・不動産業 1,534 0.4 4.4 30.4 22.8 27.8 7.3 6.9 4.8 50.6

医療・福祉関係 1,076 1.5 2.9 28.4 19.2 28.0 16.4 3.5 4.4 47.2

教育・保育関係 1,203 0.0 3.4 32.8 26.2 30.0 3.7 3.9 3.4 56.2

その他 1,736 1.4 8.9 30.0 24.5 21.1 9.9 4.3 10.3 45.6

無職 2,509 1.3 4.8 31.7 20.0 20.3 12.1 9.8 6.1 40.3

合 計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

- 73 -



                                               満 6 の                       問2 満足度(26.農林水産業の活発化)                      (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.3 4.9 42.0 12.8 10.0 22.9 6.1 6.2 22.8

男性 9,951 1.8 5.8 44.2 14.7 12.0 15.9 5.6 7.6 26.7

女性 9,749 0.8 4.0 40.0 10.9 8.0 30.4 5.9 4.8 18.9

20歳代 2,137 2.0 3.9 44.8 8.5 6.9 32.7 1.3 5.9 15.3

30歳代 2,222 1.3 4.3 50.2 12.9 6.9 23.4 1.0 5.6 19.8

40歳代 3,570 1.3 3.0 44.8 12.4 12.1 23.8 2.6 4.3 24.5

50歳代 4,946 1.2 4.4 43.5 14.3 12.1 21.2 3.4 5.6 26.3

60歳代 3,875 1.0 5.2 37.8 13.3 10.7 22.0 10.1 6.1 24.0

70歳以上 3,013 1.5 8.7 33.4 13.4 7.5 19.3 16.2 10.2 20.9

桑名・員弁 2,340 1.3 3.8 46.7 11.6 8.0 23.0 5.5 5.1 19.6

四日市 3,599 1.9 4.1 44.2 12.4 7.5 24.5 5.4 6.0 19.9

鈴鹿・亀山 2,327 1.0 4.0 43.5 10.1 9.7 27.1 4.6 5.0 19.9

伊賀 2,076 0.8 5.3 39.7 12.4 10.1 24.9 6.9 6.0 22.5

津・久居 3,575 2.0 6.0 44.1 13.0 8.1 22.7 4.1 7.9 21.1

松阪・紀勢 2,393 1.0 5.5 39.8 14.8 11.4 19.5 8.1 6.4 26.1

伊勢志摩 2,718 0.4 6.1 38.4 13.6 13.4 20.4 7.6 6.5 27.1

尾鷲 470 1.9 3.4 29.8 16.4 22.8 18.3 7.2 5.3 39.1

熊野 469 0.9 4.9 34.5 16.0 13.9 17.7 12.2 5.8 29.9

ない 10,584 1.3 5.2 39.7 13.5 10.5 22.3 7.4 6.5 24.0

ある(5年未満) 3,921 1.7 4.4 46.0 13.1 10.2 21.7 2.8 6.2 23.3

ある(5年以上) 5,149 1.1 4.6 43.7 11.4 8.8 25.2 5.3 5.7 20.2

農林漁業 1,577 0.8 6.2 28.9 21.4 22.5 9.7 10.5 7.0 43.9

製造業 4,135 1.3 5.7 43.4 11.9 8.5 23.9 5.4 7.0 20.4

商業･金融･サービス業 5,657 1.1 5.2 45.6 10.4 10.0 23.6 4.1 6.3 20.4

建設・不動産業 1,534 2.7 3.1 46.3 16.8 9.2 15.8 6.1 5.8 25.9

医療・福祉関係 1,076 0.3 3.3 34.7 12.8 6.6 39.3 3.2 3.5 19.4

教育・保育関係 1,203 0.5 6.5 43.4 16.0 11.1 18.9 3.6 7.0 27.1

その他 1,736 1.4 5.0 43.1 15.7 10.1 20.7 4.0 6.3 25.8

無職 2,509 1.8 3.6 41.0 9.1 6.0 29.1 9.4 5.4 15.1
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                                                 満 7 ･ 誘致                        問2 満足度(27.産業育成･企業誘致)                       (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.0 4.6 41.2 14.6 9.8 23.0 5.8 5.6 24.5

男性 9,951 1.0 5.6 42.8 17.3 12.4 15.6 5.3 6.6 29.6

女性 9,749 0.9 3.7 40.2 11.9 7.3 30.3 5.7 4.6 19.3

20歳代 2,137 1.3 4.2 44.1 10.5 10.3 28.4 1.2 5.4 20.9

30歳代 2,222 1.3 4.3 49.7 13.4 8.4 21.7 1.1 5.6 21.8

40歳代 3,570 1.1 3.1 41.7 15.8 12.7 23.3 2.3 4.2 28.5

50歳代 4,946 0.7 4.9 42.3 16.0 10.9 22.0 3.2 5.6 26.9

60歳代 3,875 0.6 4.5 39.1 15.6 9.2 21.3 9.8 5.1 24.8

70歳以上 3,013 1.2 6.6 34.4 13.5 6.0 22.5 15.9 7.8 19.5

桑名・員弁 2,340 1.3 5.9 41.7 14.5 9.9 21.3 5.3 7.2 24.4

四日市 3,599 1.3 6.0 41.5 13.5 7.7 25.1 5.0 7.3 21.1

鈴鹿・亀山 2,327 1.0 4.0 45.0 9.1 8.3 27.9 4.8 5.0 17.4

伊賀 2,076 1.1 4.5 42.3 15.8 6.6 23.2 6.6 5.6 22.3

津・久居 3,575 0.5 4.9 45.8 14.4 9.2 21.1 4.0 5.4 23.6

松阪・紀勢 2,393 1.0 3.4 40.3 18.4 8.7 20.6 7.6 4.4 27.1

伊勢志摩 2,718 0.6 3.8 34.7 17.0 14.1 22.5 7.4 4.4 31.1

尾鷲 470 0.6 2.3 28.7 14.7 24.7 21.9 6.8 3.0 39.4

熊野 469 0.9 2.8 30.5 15.8 18.1 20.3 11.7 3.6 33.9

ない 10,584 1.2 4.7 40.5 13.8 8.2 24.3 7.4 5.8 22.0

ある(5年未満) 3,921 0.8 4.2 46.0 15.5 11.9 18.8 2.9 5.0 27.4

ある(5年以上) 5,149 0.6 4.9 40.1 15.5 11.4 23.1 4.3 5.5 27.0

農林漁業 1,577 2.5 5.3 34.2 15.5 9.3 23.3 9.8 7.7 24.9

製造業 4,135 1.2 5.2 41.6 16.6 9.7 20.7 4.9 6.4 26.3

商業･金融･サービス業 5,657 0.6 4.7 41.9 14.8 10.9 23.1 3.9 5.3 25.8

建設・不動産業 1,534 0.9 6.8 44.7 15.6 11.8 14.3 5.9 7.7 27.4

医療・福祉関係 1,076 0.5 2.6 42.4 11.0 6.1 34.7 2.9 3.1 17.1

教育・保育関係 1,203 0.3 4.1 47.5 17.0 8.1 18.0 4.8 4.4 25.2

その他 1,736 0.3 3.3 45.2 15.0 12.2 20.6 3.6 3.6 27.2

無職 2,509 1.4 4.1 38.1 10.0 8.2 29.1 9.1 5.5 18.2
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                                             満 8 く                      問2 満足度(28.観光施設･地域づくり)                     (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.9 12.4 44.0 16.8 8.5 10.2 6.2 14.3 25.3

男性 9,951 2.0 12.7 45.0 17.5 9.1 7.4 6.2 14.7 26.6

女性 9,749 1.8 12.1 43.2 16.4 8.0 13.0 5.6 13.9 24.3

20歳代 2,137 3.7 17.2 38.3 15.6 12.5 10.7 2.1 20.9 28.1

30歳代 2,222 2.1 13.9 41.5 19.0 12.4 9.5 1.6 16.0 31.5

40歳代 3,570 1.9 8.7 48.3 18.5 10.2 9.8 2.5 10.6 28.7

50歳代 4,946 1.7 11.1 49.2 16.3 8.5 9.6 3.7 12.8 24.8

60歳代 3,875 1.0 12.6 42.8 17.2 6.3 9.7 10.5 13.6 23.5

70歳以上 3,013 2.0 14.0 37.6 15.0 3.7 12.2 15.5 16.0 18.7

桑名・員弁 2,340 1.5 14.1 47.2 16.0 6.3 10.5 4.4 15.6 22.3

四日市 3,599 1.4 13.7 46.9 15.1 5.4 11.6 5.8 15.1 20.5

鈴鹿・亀山 2,327 3.7 12.0 49.7 12.0 6.4 11.6 4.6 15.7 18.4

伊賀 2,076 2.1 12.9 44.2 18.2 7.1 8.8 6.7 15.0 25.3

津・久居 3,575 1.6 11.6 44.2 17.7 9.2 10.1 5.6 13.2 26.9

松阪・紀勢 2,393 2.3 14.8 44.3 15.9 6.6 9.3 6.8 17.0 22.6

伊勢志摩 2,718 1.3 9.9 34.9 21.2 16.0 8.4 8.4 11.1 37.2

尾鷲 470 0.2 7.9 34.9 21.9 15.5 11.3 8.1 8.1 37.4

熊野 469 1.9 9.0 35.4 18.8 14.5 9.8 10.7 10.9 33.3

ない 10,584 1.9 12.7 43.0 17.0 7.7 10.5 7.3 14.5 24.7

ある(5年未満) 3,921 2.1 11.8 46.7 17.1 10.9 7.9 3.6 13.8 28.0

ある(5年以上) 5,149 1.7 12.3 44.0 16.6 8.7 11.2 5.5 14.0 25.3

農林漁業 1,577 3.2 14.3 39.3 14.6 6.3 13.3 9.1 17.4 20.9

製造業 4,135 2.1 13.5 46.9 15.4 6.8 9.3 6.0 15.6 22.2

商業･金融･サービス業 5,657 1.9 10.9 43.8 20.6 9.6 8.8 4.4 12.8 30.2

建設・不動産業 1,534 2.2 11.2 41.3 15.7 11.5 11.7 6.4 13.4 27.2

医療・福祉関係 1,076 0.5 12.2 42.5 19.1 11.2 11.7 3.0 12.6 30.2

教育・保育関係 1,203 1.5 11.6 52.8 14.8 7.3 8.3 3.7 13.1 22.1

その他 1,736 0.7 14.6 40.7 19.9 10.2 8.8 5.1 15.3 30.1

無職 2,509 2.5 12.6 43.9 12.2 7.3 12.6 9.0 15.0 19.5
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                                                       満 9 の振                           問2 満足度(29.科学技術の振興)                          (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 0.6 3.9 47.0 9.4 3.6 28.4 7.1 4.5 12.9

男性 9,951 0.7 5.1 50.0 11.8 5.2 20.2 7.0 5.8 17.0

女性 9,749 0.5 2.7 44.4 7.1 2.0 36.9 6.4 3.2 9.1

20歳代 2,137 0.9 3.8 48.3 9.5 4.3 31.5 1.8 4.7 13.7

30歳代 2,222 0.5 3.3 52.3 9.2 3.8 29.0 1.8 3.8 13.0

40歳代 3,570 0.5 2.2 50.8 11.3 4.2 28.0 2.9 2.8 15.5

50歳代 4,946 0.6 3.8 49.9 8.9 4.1 28.1 4.6 4.4 13.0

60歳代 3,875 0.3 3.2 43.9 9.9 3.1 28.2 11.3 3.5 13.0

70歳以上 3,013 0.8 7.6 37.1 7.7 2.0 26.5 18.3 8.4 9.7

桑名・員弁 2,340 0.6 3.8 51.6 9.1 2.9 26.7 5.3 4.4 12.0

四日市 3,599 0.8 5.8 48.3 10.8 3.3 24.7 6.2 6.6 14.1

鈴鹿・亀山 2,327 0.6 3.1 45.6 9.7 2.7 33.6 4.8 3.7 12.4

伊賀 2,076 0.8 3.4 47.2 8.2 2.6 28.9 9.0 4.1 10.8

津・久居 3,575 0.0 4.1 46.4 10.3 3.6 29.4 6.1 4.1 13.9

松阪・紀勢 2,393 0.8 3.6 45.5 8.1 3.8 29.9 8.3 4.3 12.0

伊勢志摩 2,718 0.6 3.2 46.7 9.1 5.3 26.0 9.2 3.8 14.3

尾鷲 470 0.0 2.1 40.2 7.0 5.7 34.9 9.8 2.1 12.8

熊野 469 1.1 1.9 42.9 6.0 4.1 31.3 12.8 3.0 10.0

ない 10,584 0.7 4.1 46.3 7.8 3.0 29.5 8.6 4.8 10.8

ある(5年未満) 3,921 0.7 2.9 52.0 11.2 4.3 25.4 3.5 3.5 15.5

ある(5年以上) 5,149 0.2 4.2 45.3 11.6 4.3 28.1 6.2 4.4 15.9

農林漁業 1,577 1.0 5.3 40.0 9.1 4.1 30.4 10.1 6.2 13.3

製造業 4,135 0.4 4.3 50.1 9.2 3.2 25.3 7.5 4.6 12.4

商業･金融･サービス業 5,657 0.8 2.4 48.9 9.3 4.1 29.5 4.9 3.3 13.4

建設・不動産業 1,534 0.7 6.1 49.1 10.3 3.8 22.7 7.3 6.8 14.1

医療・福祉関係 1,076 0.0 2.0 46.8 7.5 3.2 37.2 3.3 2.0 10.7

教育・保育関係 1,203 0.4 5.5 52.8 12.8 2.7 22.5 3.3 5.9 15.5

その他 1,736 0.1 5.4 45.6 11.2 5.5 26.3 5.9 5.5 16.8

無職 2,509 0.8 3.5 41.5 8.4 2.3 33.8 9.7 4.3 10.7
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                                               満 0 の                       問2 満足度(30.地域商工業の活発化)                      (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 0.7 4.2 37.5 24.1 14.8 12.0 6.6 4.9 39.0

男性 9,951 0.6 5.1 38.9 23.7 16.1 9.2 6.4 5.7 39.7

女性 9,749 0.7 3.3 36.3 25.1 13.7 14.8 6.0 4.0 38.8

20歳代 2,137 0.6 4.3 36.3 25.4 15.8 15.9 1.8 4.9 41.2

30歳代 2,222 1.4 2.6 38.6 27.4 16.1 12.5 1.5 3.9 43.4

40歳代 3,570 0.2 3.2 35.4 30.7 17.9 10.0 2.6 3.4 48.6

50歳代 4,946 0.6 3.4 38.9 24.0 16.4 12.4 4.2 4.0 40.4

60歳代 3,875 0.4 4.8 40.0 20.7 13.6 10.3 10.3 5.1 34.3

70歳以上 3,013 1.3 7.1 34.6 18.6 8.9 12.3 17.3 8.4 27.4

桑名・員弁 2,340 0.4 4.6 39.1 23.4 12.9 14.1 5.5 5.0 36.4

四日市 3,599 0.8 3.9 40.5 24.1 12.6 12.3 5.8 4.8 36.7

鈴鹿・亀山 2,327 0.6 4.8 42.0 21.7 11.4 14.7 4.8 5.4 33.1

伊賀 2,076 1.1 5.1 40.3 21.5 12.5 11.8 7.7 6.2 34.1

津・久居 3,575 0.7 4.7 33.9 27.8 17.7 10.1 5.1 5.4 45.5

松阪・紀勢 2,393 0.4 4.6 36.9 24.2 14.0 11.5 8.3 4.9 38.2

伊勢志摩 2,718 0.6 2.9 34.0 23.7 19.8 10.1 8.8 3.6 43.5

尾鷲 470 0.0 2.6 27.4 25.7 23.4 12.8 7.9 2.6 49.1

熊野 469 0.4 2.1 32.6 23.9 14.1 14.7 12.2 2.6 38.0

ない 10,584 0.9 4.4 38.0 23.8 13.2 11.9 7.7 5.3 37.0

ある(5年未満) 3,921 0.2 3.1 39.1 26.9 17.3 9.5 4.0 3.2 44.2

ある(5年以上) 5,149 0.4 4.5 35.6 23.7 16.6 13.8 5.4 5.0 40.2

農林漁業 1,577 1.0 3.9 40.1 19.5 11.5 12.9 11.1 4.9 30.9

製造業 4,135 0.8 5.2 40.4 22.9 12.8 11.8 6.2 6.0 35.7

商業･金融･サービス業 5,657 0.5 3.6 36.8 25.2 18.6 10.7 4.4 4.1 43.8

建設・不動産業 1,534 1.0 7.4 32.8 25.7 15.1 9.5 8.5 8.3 40.8

医療・福祉関係 1,076 0.0 2.0 36.6 28.4 12.6 16.5 3.6 2.0 41.1

教育・保育関係 1,203 0.5 4.0 36.3 30.6 15.2 9.7 3.6 4.5 45.8

その他 1,736 0.1 3.7 38.8 25.5 16.2 11.2 4.5 3.8 41.8

無職 2,509 0.8 3.9 36.7 22.6 12.4 14.4 9.2 4.7 35.0
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                                                     満 1 祉)                         問2 満足度(31.雇用･勤労者福祉)                         (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 0.7 5.0 34.4 26.0 17.1 10.2 6.6 5.7 43.1

男性 9,951 0.7 5.7 37.0 26.9 16.5 6.8 6.3 6.4 43.4

女性 9,749 0.7 4.2 32.3 25.2 17.7 13.7 6.2 4.9 42.9

20歳代 2,137 0.8 6.0 30.9 27.9 20.1 13.0 1.4 6.8 48.0

30歳代 2,222 1.0 6.4 37.1 27.9 17.0 9.1 1.4 7.4 44.9

40歳代 3,570 0.3 3.5 34.1 29.7 21.9 7.8 2.7 3.9 51.6

50歳代 4,946 0.5 3.8 35.7 27.0 20.1 8.9 4.0 4.3 47.1

60歳代 3,875 0.5 5.5 34.8 23.3 13.2 11.3 11.3 6.1 36.5

70歳以上 3,013 1.5 6.0 33.7 20.2 9.3 12.7 16.7 7.5 29.5

桑名・員弁 2,340 0.6 7.1 38.1 24.7 13.5 10.3 5.7 7.6 38.2

四日市 3,599 0.2 5.6 40.3 24.7 13.5 10.2 5.6 5.8 38.2

鈴鹿・亀山 2,327 0.8 5.0 34.2 26.7 16.2 11.6 5.6 5.8 42.9

伊賀 2,076 1.3 6.4 31.8 27.2 14.8 10.7 7.9 7.7 42.0

津・久居 3,575 1.1 3.8 36.6 25.3 17.3 10.8 5.1 4.9 42.6

松阪・紀勢 2,393 1.0 5.5 32.0 25.2 19.1 9.5 7.8 6.4 44.3

伊勢志摩 2,718 0.2 3.2 29.0 28.4 21.6 9.5 8.2 3.4 50.0

尾鷲 470 0.4 3.0 18.7 29.4 29.8 10.6 7.9 3.4 59.1

熊野 469 0.6 3.6 24.9 27.1 26.9 5.1 11.7 4.3 53.9

ない 10,584 1.0 5.3 34.1 25.0 16.6 10.1 7.8 6.3 41.7

ある(5年未満) 3,921 0.3 3.6 35.4 28.9 18.9 9.4 3.5 3.9 47.8

ある(5年以上) 5,149 0.5 5.0 34.7 26.0 16.8 11.1 5.8 5.5 42.9

農林漁業 1,577 1.0 5.5 38.2 23.5 15.2 7.5 9.2 6.5 38.6

製造業 4,135 0.8 7.5 33.3 28.1 14.4 9.7 6.2 8.3 42.5

商業･金融･サービス業 5,657 0.5 4.4 35.4 26.6 19.2 9.2 4.6 4.9 45.9

建設・不動産業 1,534 1.3 5.9 29.0 26.1 20.5 9.7 7.5 7.2 46.5

医療・福祉関係 1,076 0.0 3.3 36.0 24.5 20.1 12.6 3.3 3.3 44.6

教育・保育関係 1,203 0.0 2.2 36.7 31.3 18.1 8.1 3.6 2.2 49.5

その他 1,736 0.3 5.2 37.7 26.6 14.5 10.8 4.8 5.6 41.1

無職 2,509 1.1 3.5 32.7 21.6 16.5 14.7 9.8 4.5 38.1
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                                       満 2 開 )                  問2 満足度(32.職業能力の開発訓練体制)                  (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 0.8 3.9 40.6 18.3 8.7 20.4 7.2 4.7 27.0

男性 9,951 1.1 4.7 43.5 20.4 8.6 14.6 7.1 5.8 29.0

女性 9,749 0.4 3.3 38.3 16.2 9.0 26.2 6.5 3.7 25.2

20歳代 2,137 1.3 3.7 41.5 18.3 11.7 21.9 1.6 5.1 30.1

30歳代 2,222 0.9 5.1 44.0 19.3 9.0 20.0 1.7 6.1 28.3

40歳代 3,570 0.4 3.2 40.0 22.7 10.2 20.3 3.1 3.6 32.8

50歳代 4,946 0.6 3.3 42.2 18.5 9.9 20.5 5.0 3.9 28.4

60歳代 3,875 0.4 4.2 40.5 16.2 7.6 19.6 11.4 4.7 23.8

70歳以上 3,013 1.4 4.9 37.2 14.5 4.2 19.9 17.9 6.3 18.7

桑名・員弁 2,340 0.0 3.4 41.2 22.1 5.9 21.5 5.9 3.4 28.0

四日市 3,599 1.4 4.8 42.1 18.1 8.3 18.5 6.8 6.2 26.4

鈴鹿・亀山 2,327 0.4 3.1 42.8 16.2 7.9 24.0 5.6 3.5 24.0

伊賀 2,076 0.9 4.3 41.2 18.5 7.5 19.1 8.4 5.2 26.1

津・久居 3,575 0.9 4.0 42.2 17.5 7.6 21.8 6.0 4.9 25.1

松阪・紀勢 2,393 1.3 4.0 37.1 19.5 8.1 22.0 7.9 5.3 27.7

伊勢志摩 2,718 0.4 4.0 39.1 16.8 13.6 17.0 9.1 4.4 30.5

尾鷲 470 0.0 3.0 34.0 17.2 15.5 22.1 8.1 3.0 32.8

熊野 469 0.4 2.6 32.9 21.2 12.6 18.4 12.0 3.0 33.8

ない 10,584 0.9 4.6 40.5 16.6 7.5 21.6 8.3 5.5 24.1

ある(5年未満) 3,921 0.9 3.2 42.7 21.7 10.6 16.7 4.4 4.1 32.2

ある(5年以上) 5,149 0.4 3.1 40.2 19.7 9.9 20.1 6.5 3.5 29.6

農林漁業 1,577 0.6 4.8 39.3 17.4 5.6 21.1 11.2 5.4 23.1

製造業 4,135 0.6 5.0 43.1 17.8 7.4 19.0 7.1 5.6 25.2

商業･金融･サービス業 5,657 1.0 3.4 41.8 19.2 9.9 19.9 4.8 4.3 29.1

建設・不動産業 1,534 1.9 5.3 34.9 24.6 10.1 15.1 8.1 7.2 34.7

医療・福祉関係 1,076 0.0 1.9 40.1 18.4 8.8 26.1 4.6 1.9 27.2

教育・保育関係 1,203 0.0 4.8 44.0 19.0 8.6 19.0 4.5 4.8 27.6

その他 1,736 0.4 4.5 42.3 18.9 7.1 21.6 5.2 4.9 26.0

無職 2,509 1.0 2.5 39.2 13.8 10.8 23.1 9.6 3.4 24.6
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                                                   満 3 材の                         問2 満足度(33.国際的人材の育成)                        (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 0.8 3.7 45.5 12.2 5.5 24.9 7.6 4.5 17.6

男性 9,951 0.9 4.3 49.0 12.5 5.5 20.5 7.4 5.2 17.9

女性 9,749 0.7 3.0 42.5 11.9 5.5 29.5 6.9 3.7 17.4

20歳代 2,137 0.5 4.2 45.2 15.4 10.0 22.4 2.2 4.6 25.5

30歳代 2,222 0.9 3.2 50.9 14.6 5.8 22.2 2.4 4.1 20.4

40歳代 3,570 0.8 3.0 47.3 14.1 6.9 24.7 3.1 3.8 21.0

50歳代 4,946 0.8 3.8 47.7 11.2 4.8 26.5 5.2 4.6 16.0

60歳代 3,875 0.6 3.3 42.7 11.8 4.3 25.5 11.8 3.9 16.1

70歳以上 3,013 1.2 4.6 40.2 7.7 2.8 25.3 18.2 5.8 10.5

桑名・員弁 2,340 0.8 3.4 45.3 16.2 5.0 23.4 5.9 4.2 21.2

四日市 3,599 0.6 4.6 48.3 11.2 5.2 23.0 7.1 5.2 16.4

鈴鹿・亀山 2,327 0.6 4.6 45.3 10.1 5.8 27.3 6.2 5.2 15.9

伊賀 2,076 1.3 3.6 44.4 12.7 3.9 25.5 8.6 4.9 16.7

津・久居 3,575 0.7 2.9 44.1 14.6 4.5 26.5 6.7 3.6 19.1

松阪・紀勢 2,393 1.0 4.0 46.2 10.6 7.4 22.7 8.1 4.9 18.0

伊勢志摩 2,718 1.1 2.9 46.0 10.3 6.5 23.7 9.5 4.0 16.8

尾鷲 470 0.9 3.6 37.0 11.5 5.3 33.2 8.7 4.5 16.8

熊野 469 0.2 2.8 41.4 8.3 6.4 27.7 13.2 3.0 14.7

ない 10,584 1.1 3.4 44.8 11.4 4.5 25.9 8.9 4.5 15.9

ある(5年未満) 3,921 0.6 3.4 49.1 13.8 8.5 20.3 4.3 4.0 22.4

ある(5年以上) 5,149 0.3 4.3 44.7 12.7 5.0 26.3 6.7 4.6 17.7

農林漁業 1,577 1.5 4.8 43.2 7.7 4.4 27.7 10.6 6.3 12.2

製造業 4,135 1.0 3.2 47.8 11.4 3.9 24.9 7.8 4.3 15.3

商業･金融･サービス業 5,657 0.5 4.2 46.5 12.9 6.0 24.6 5.2 4.7 18.9

建設・不動産業 1,534 0.7 4.0 42.6 14.7 8.5 20.7 8.9 4.7 23.1

医療・福祉関係 1,076 0.1 3.2 45.5 13.3 5.1 28.6 4.1 3.3 18.4

教育・保育関係 1,203 0.8 3.3 49.5 16.0 6.7 19.6 4.0 4.2 22.7

その他 1,736 0.6 2.5 51.0 13.1 5.8 22.4 4.6 3.1 18.9

無職 2,509 1.2 3.4 40.1 11.2 4.7 28.2 11.2 4.6 15.9
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                                               満 4 共                       問2 満足度(34.他府県との共同事業)                      (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 0.6 2.8 49.0 8.8 3.6 28.0 7.2 3.5 12.4

男性 9,951 0.6 3.4 53.1 10.2 3.9 22.0 6.7 4.0 14.1

女性 9,749 0.7 2.2 45.0 7.6 3.4 34.2 6.9 2.9 11.0

20歳代 2,137 0.3 3.6 50.1 9.0 4.6 30.4 2.1 3.8 13.6

30歳代 2,222 1.0 3.1 52.4 10.5 3.3 27.8 1.9 4.1 13.9

40歳代 3,570 0.5 1.6 52.2 9.7 4.6 28.7 2.6 2.0 14.4

50歳代 4,946 0.7 2.3 51.0 8.3 3.7 28.7 5.3 3.1 12.0

60歳代 3,875 0.5 2.5 47.5 8.0 3.5 26.5 11.5 3.0 11.5

70歳以上 3,013 1.0 4.9 40.0 8.5 2.0 26.0 17.6 5.9 10.5

桑名・員弁 2,340 0.6 2.9 52.2 9.9 4.0 25.1 5.3 3.4 13.9

四日市 3,599 1.0 3.1 51.0 7.5 2.1 28.4 6.8 4.1 9.6

鈴鹿・亀山 2,327 0.6 2.7 47.2 8.9 3.5 31.9 5.2 3.3 12.4

伊賀 2,076 0.8 2.1 48.7 10.3 2.8 27.2 8.2 2.8 13.1

津・久居 3,575 0.2 2.3 48.9 9.7 4.7 28.3 5.8 2.5 14.4

松阪・紀勢 2,393 1.1 3.1 49.1 7.4 3.6 27.1 8.7 4.2 11.0

伊勢志摩 2,718 0.2 3.3 48.1 7.8 4.0 27.5 9.1 3.6 11.7

尾鷲 470 0.9 3.4 41.1 8.7 4.9 30.9 10.4 4.3 13.6

熊野 469 0.6 3.2 39.0 11.9 6.6 25.4 13.2 3.8 18.6

ない 10,584 0.7 2.9 47.2 8.3 3.0 29.1 8.8 3.6 11.3

ある(5年未満) 3,921 0.7 3.2 52.8 9.3 4.9 25.4 3.9 3.8 14.2

ある(5年以上) 5,149 0.5 2.4 49.8 10.0 4.0 27.2 6.0 3.0 13.9

農林漁業 1,577 0.3 4.6 43.3 10.5 1.9 28.6 10.8 4.9 12.4

製造業 4,135 0.3 2.5 51.6 7.1 2.7 28.4 7.3 2.8 9.9

商業･金融･サービス業 5,657 0.5 3.4 50.5 8.1 3.8 28.7 5.0 3.9 11.9

建設・不動産業 1,534 1.6 1.2 49.8 11.6 4.1 24.9 6.8 2.8 15.7

医療・福祉関係 1,076 0.2 3.2 46.7 7.8 5.0 33.0 4.1 3.3 12.8

教育・保育関係 1,203 1.7 3.5 52.6 10.3 4.6 23.4 4.0 5.2 14.9

その他 1,736 0.5 3.3 52.2 10.7 6.1 22.1 5.2 3.7 16.8

無職 2,509 0.9 1.8 42.7 9.5 2.9 31.1 11.1 2.6 12.4
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                                       満 5 ワ )                  問2 満足度(35.情報ネットワークの整備)                  (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 2.7 12.8 41.4 13.1 7.4 15.5 7.1 15.6 20.4

男性 9,951 3.0 13.2 41.5 16.2 8.3 10.9 6.9 16.2 24.4

女性 9,749 2.6 12.5 41.7 10.1 6.4 20.1 6.6 15.1 16.5

20歳代 2,137 3.0 17.5 38.2 14.6 12.6 12.2 1.9 20.5 27.2

30歳代 2,222 3.2 17.8 36.7 14.9 13.0 12.9 1.4 21.0 27.9

40歳代 3,570 2.2 11.8 43.6 15.2 8.8 15.3 3.2 14.0 24.0

50歳代 4,946 2.9 11.2 45.2 14.5 5.6 16.1 4.5 14.1 20.1

60歳代 3,875 2.1 10.9 43.0 10.4 5.4 16.7 11.4 13.0 15.8

70歳以上 3,013 3.7 12.3 36.8 9.3 3.1 16.9 18.0 16.0 12.3

桑名・員弁 2,340 1.3 9.1 42.6 15.6 9.1 16.2 5.9 10.5 24.7

四日市 3,599 3.5 18.7 39.6 13.7 5.6 12.6 6.2 22.2 19.3

鈴鹿・亀山 2,327 1.7 10.6 40.8 14.5 10.8 16.2 5.6 12.2 25.3

伊賀 2,076 3.9 13.7 39.2 15.8 6.7 13.1 7.7 17.6 22.5

津・久居 3,575 2.9 17.5 43.3 12.1 4.1 13.9 6.1 20.4 16.2

松阪・紀勢 2,393 4.3 11.5 42.2 11.4 7.9 13.8 8.7 15.9 19.3

伊勢志摩 2,718 2.1 6.7 43.1 10.1 9.1 20.2 8.8 8.8 19.1

尾鷲 470 1.1 4.7 39.1 11.3 7.9 27.0 8.9 5.7 19.1

熊野 469 0.2 7.5 37.5 11.9 9.4 21.7 11.7 7.7 21.3

ない 10,584 3.3 12.2 41.2 12.5 6.2 16.3 8.4 15.5 18.7

ある(5年未満) 3,921 2.3 15.5 41.6 14.7 10.2 11.8 3.9 17.8 24.9

ある(5年以上) 5,149 2.0 12.4 42.2 13.4 7.5 16.2 6.4 14.3 20.9

農林漁業 1,577 3.1 10.3 38.6 11.6 7.1 18.6 10.7 13.4 18.7

製造業 4,135 2.7 12.5 41.0 14.8 7.0 14.8 7.1 15.2 21.8

商業･金融･サービス業 5,657 2.7 13.5 43.3 13.2 8.2 14.2 4.9 16.1 21.4

建設・不動産業 1,534 2.6 13.1 36.9 14.3 9.6 15.6 7.9 15.7 23.9

医療・福祉関係 1,076 1.9 10.6 45.7 11.3 10.7 15.5 4.3 12.5 22.0

教育・保育関係 1,203 2.2 14.9 44.4 16.2 5.5 12.7 4.0 17.1 21.7

その他 1,736 3.6 13.6 42.9 16.4 5.7 13.8 4.2 17.2 22.1

無職 2,509 3.0 14.1 40.3 8.9 6.1 17.4 10.2 17.1 15.0
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                                                       満 6 の推                           問2 満足度(36.情報教育の推進)                          (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.1 6.1 41.4 16.5 8.4 18.8 7.8 7.2 24.8

男性 9,951 1.0 7.1 41.0 19.1 9.9 14.1 7.8 8.2 29.0

女性 9,749 1.1 5.1 42.3 13.9 6.9 23.5 7.1 6.3 20.8

20歳代 2,137 1.5 7.0 41.3 19.3 13.4 15.6 1.9 8.5 32.8

30歳代 2,222 1.7 7.2 43.0 19.5 12.8 14.3 1.5 9.0 32.3

40歳代 3,570 1.0 6.4 43.1 22.4 9.8 14.1 3.1 7.4 32.2

50歳代 4,946 0.9 6.1 44.7 16.3 6.7 19.5 5.7 7.1 23.0

60歳代 3,875 0.5 4.3 41.3 12.3 6.9 22.1 12.6 4.8 19.1

70歳以上 3,013 1.5 6.5 33.4 10.9 4.4 24.3 19.1 8.0 15.3

桑名・員弁 2,340 0.4 4.2 42.9 17.5 10.9 17.9 6.3 4.6 28.4

四日市 3,599 1.3 7.1 41.5 18.1 7.3 17.2 7.7 8.3 25.3

鈴鹿・亀山 2,327 0.6 6.8 40.4 16.5 10.4 19.7 5.6 7.4 26.9

伊賀 2,076 1.1 5.3 40.3 16.1 6.6 21.7 9.0 6.4 22.6

津・久居 3,575 1.5 7.2 45.0 16.4 6.0 17.5 6.5 8.7 22.4

松阪・紀勢 2,393 1.1 6.6 39.8 17.4 8.1 17.4 9.5 7.8 25.6

伊勢志摩 2,718 1.3 5.3 39.5 13.9 10.9 19.8 9.5 6.5 24.8

尾鷲 470 1.5 4.0 38.9 11.7 8.7 26.8 8.5 5.5 20.4

熊野 469 0.4 4.7 38.2 14.7 7.5 21.7 12.8 5.1 22.2

ない 10,584 1.4 6.8 41.6 15.2 7.1 18.9 9.0 8.2 22.3

ある(5年未満) 3,921 1.0 6.0 42.3 19.6 11.1 15.8 4.1 7.0 30.7

ある(5年以上) 5,149 0.5 4.6 40.9 17.1 9.0 20.6 7.3 5.1 26.1

農林漁業 1,577 1.3 5.8 36.3 17.9 5.5 20.7 12.3 7.2 23.5

製造業 4,135 0.6 5.7 44.1 16.7 8.3 17.1 7.5 6.4 25.0

商業･金融･サービス業 5,657 1.1 5.4 42.1 18.2 8.9 18.3 6.0 6.6 27.0

建設・不動産業 1,534 1.9 7.8 33.2 18.3 11.4 17.5 9.7 9.7 29.7

医療・福祉関係 1,076 0.1 6.1 44.7 15.7 12.5 17.8 3.0 6.2 28.3

教育・保育関係 1,203 2.9 8.0 47.0 15.6 9.1 14.0 3.4 10.9 24.8

その他 1,736 0.9 8.0 43.3 17.1 9.2 16.8 4.8 8.9 26.3

無職 2,509 0.7 5.3 40.6 11.8 5.7 25.1 10.7 6.1 17.5
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                                                   満 7 0 通圏                         問2 満足度(37.30分交通圏の拡大)                        (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 2.2 9.0 34.7 16.6 17.4 12.1 8.0 11.2 34.0

男性 9,951 2.5 10.1 34.7 17.2 18.9 8.4 8.1 12.6 36.1

女性 9,749 1.8 7.8 35.0 16.4 15.9 15.9 7.3 9.5 32.3

20歳代 2,137 4.2 11.7 30.6 16.9 25.1 9.5 2.1 15.8 42.0

30歳代 2,222 2.3 10.5 34.4 20.8 23.0 7.9 1.1 12.8 43.8

40歳代 3,570 1.5 7.5 39.1 18.3 18.5 11.3 3.8 8.9 36.8

50歳代 4,946 2.0 8.9 36.9 15.8 19.0 12.2 5.1 10.9 34.8

60歳代 3,875 2.0 9.1 34.0 16.3 13.2 12.0 13.4 11.0 29.5

70歳以上 3,013 1.8 7.4 29.9 14.2 8.7 17.9 20.1 9.2 22.9

桑名・員弁 2,340 3.2 17.5 38.1 15.3 11.2 8.8 5.9 20.8 26.5

四日市 3,599 2.7 9.8 37.1 17.0 15.1 10.2 8.1 12.4 32.1

鈴鹿・亀山 2,327 1.8 7.9 33.9 15.7 22.2 12.6 5.8 9.7 37.9

伊賀 2,076 0.6 4.7 31.6 20.2 20.2 14.1 8.6 5.3 40.5

津・久居 3,575 2.3 8.8 37.4 16.3 15.0 12.6 7.6 11.2 31.2

松阪・紀勢 2,393 1.7 8.5 35.4 16.8 14.6 12.7 10.2 10.2 31.4

伊勢志摩 2,718 2.9 7.1 32.8 15.7 18.3 14.3 8.8 10.1 34.0

尾鷲 470 0.9 5.1 23.8 15.5 31.1 14.7 9.1 6.0 46.6

熊野 469 0.6 2.1 16.0 17.3 42.4 8.7 12.8 2.8 59.7

ない 10,584 2.6 9.5 34.2 16.5 14.8 13.2 9.2 12.0 31.3

ある(5年未満) 3,921 1.9 8.9 36.4 18.0 22.4 7.7 4.8 10.8 40.4

ある(5年以上) 5,149 1.5 7.9 34.5 16.5 19.1 13.1 7.3 9.4 35.7

農林漁業 1,577 3.6 8.4 34.5 13.1 13.0 15.5 12.0 11.9 26.1

製造業 4,135 2.3 9.8 36.1 17.6 15.9 10.5 7.8 12.1 33.5

商業･金融･サービス業 5,657 1.6 10.0 35.2 18.3 17.4 11.9 5.5 11.7 35.7

建設・不動産業 1,534 2.6 8.0 30.5 16.8 23.6 8.7 9.6 10.6 40.4

医療・福祉関係 1,076 2.9 8.2 33.6 16.5 20.3 13.5 5.1 11.1 36.8

教育・保育関係 1,203 1.2 6.9 39.5 20.0 20.2 8.8 3.4 8.1 40.2

その他 1,736 2.4 11.1 36.1 14.3 18.8 10.7 6.8 13.4 33.1

無職 2,509 1.7 6.7 33.0 14.6 16.8 16.5 10.8 8.4 31.4
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                                                 満 8 改良 整備                        問2 満足度(38.国道等の改良･整備)                       (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 2.7 14.9 30.6 21.3 19.0 4.8 6.7 17.6 40.4

男性 9,951 2.8 15.1 28.7 21.9 22.5 2.7 6.4 17.8 44.4

女性 9,749 2.5 14.8 32.9 20.9 15.7 6.9 6.3 17.3 36.6

20歳代 2,137 4.5 13.1 28.8 21.4 24.3 5.2 2.5 17.6 45.8

30歳代 2,222 4.0 12.7 30.0 24.8 22.4 4.1 2.0 16.7 47.2

40歳代 3,570 1.3 14.7 33.2 23.2 21.1 3.9 2.6 16.0 44.3

50歳代 4,946 2.6 14.2 31.3 22.0 20.7 4.9 4.3 16.9 42.6

60歳代 3,875 2.1 15.2 30.8 18.6 16.9 5.5 10.9 17.3 35.5

70歳以上 3,013 2.6 18.7 27.8 19.5 10.3 4.9 16.2 21.2 29.8

桑名・員弁 2,340 2.6 16.0 35.4 22.1 15.0 3.0 5.7 18.6 37.1

四日市 3,599 2.5 12.3 30.5 23.2 20.3 4.8 6.4 14.8 43.6

鈴鹿・亀山 2,327 1.8 12.8 33.7 23.4 18.2 4.6 5.4 14.7 41.6

伊賀 2,076 2.3 9.9 25.3 23.4 26.6 5.4 7.1 12.2 50.0

津・久居 3,575 3.8 18.4 31.9 18.0 17.7 4.5 5.6 22.2 35.7

松阪・紀勢 2,393 2.3 18.9 29.2 20.9 16.7 4.7 7.4 21.2 37.5

伊勢志摩 2,718 3.3 16.0 29.0 20.4 16.8 5.9 8.6 19.3 37.2

尾鷲 470 1.5 13.0 30.6 17.2 20.9 8.5 8.5 14.5 38.1

熊野 469 0.9 10.7 20.7 21.1 32.6 3.8 10.2 11.5 53.7

ない 10,584 2.9 15.3 29.0 22.1 17.3 5.2 8.1 18.2 39.4

ある(5年未満) 3,921 2.0 14.1 34.4 20.0 21.1 4.7 3.7 16.1 41.1

ある(5年以上) 5,149 2.3 14.6 31.2 21.4 21.1 4.1 5.4 16.8 42.5

農林漁業 1,577 5.6 13.9 28.5 19.8 15.9 6.4 9.8 19.5 35.7

製造業 4,135 2.5 14.9 31.1 22.9 17.9 3.8 6.8 17.5 40.8

商業･金融･サービス業 5,657 2.6 15.3 29.7 24.2 19.6 4.3 4.2 17.9 43.8

建設・不動産業 1,534 3.0 17.5 24.3 18.5 26.2 3.3 7.2 20.5 44.7

医療・福祉関係 1,076 0.7 14.1 30.3 23.0 22.5 6.0 3.3 14.9 45.5

教育・保育関係 1,203 1.7 16.6 35.0 21.0 20.0 2.2 3.5 18.4 41.0

その他 1,736 2.0 17.4 32.2 19.2 19.1 4.9 5.2 19.4 38.3

無職 2,509 2.6 11.3 33.5 18.3 16.7 7.1 10.5 13.9 35.0
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                                               満 9 関                       問2 満足度(39.公共交通機関の整備)                      (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 2.7 14.0 34.0 19.4 16.7 6.2 7.1 16.7 36.0

男性 9,951 3.0 14.6 34.6 19.4 16.9 4.2 7.3 17.5 36.4

女性 9,749 2.3 13.6 33.7 19.4 16.4 8.4 6.1 15.9 35.8

20歳代 2,137 4.6 15.1 34.3 17.1 22.2 4.8 1.8 19.7 39.4

30歳代 2,222 4.6 14.7 33.0 20.7 20.8 4.7 1.6 19.3 41.4

40歳代 3,570 1.4 13.9 37.1 21.9 18.6 4.6 2.3 15.3 40.6

50歳代 4,946 2.2 13.1 35.7 20.6 16.8 7.5 4.1 15.3 37.4

60歳代 3,875 1.1 13.8 33.2 19.0 13.8 7.3 11.9 14.9 32.8

70歳以上 3,013 3.9 14.9 29.3 15.3 10.6 7.1 18.9 18.8 25.9

桑名・員弁 2,340 2.1 15.6 32.8 21.5 17.5 5.3 5.1 17.7 39.1

四日市 3,599 3.3 15.6 34.2 19.7 15.1 5.0 7.1 18.9 34.8

鈴鹿・亀山 2,327 1.8 10.6 35.8 21.3 18.7 7.3 4.6 12.4 40.0

伊賀 2,076 1.1 9.7 27.6 23.4 24.3 6.0 7.9 10.8 47.7

津・久居 3,575 3.2 19.0 36.3 17.3 11.9 6.1 6.1 22.2 29.2

松阪・紀勢 2,393 4.0 14.6 36.4 16.1 13.8 7.0 8.1 18.6 29.9

伊勢志摩 2,718 2.7 12.2 34.3 17.0 17.4 6.7 9.7 14.9 34.5

尾鷲 470 1.5 8.1 31.3 20.4 20.4 9.4 9.1 9.6 40.9

熊野 469 0.9 6.2 29.4 22.6 22.6 7.5 10.9 7.0 45.2

ない 10,584 3.0 14.2 35.0 18.6 13.6 7.1 8.6 17.1 32.2

ある(5年未満) 3,921 2.6 13.9 35.6 18.6 19.7 5.9 3.8 16.4 38.2

ある(5年以上) 5,149 1.9 13.9 31.3 21.6 20.8 4.5 6.0 15.8 42.4

農林漁業 1,577 3.6 13.6 31.9 18.6 10.7 9.3 12.4 17.1 29.3

製造業 4,135 1.7 15.5 37.5 17.9 13.4 6.9 7.1 17.2 31.3

商業･金融･サービス業 5,657 3.0 13.4 36.3 19.7 17.6 5.6 4.3 16.4 37.3

建設・不動産業 1,534 4.2 17.9 29.3 19.2 15.7 5.1 8.5 22.2 34.9

医療・福祉関係 1,076 1.7 12.6 32.5 25.5 19.1 5.5 3.1 14.3 44.5

教育・保育関係 1,203 1.2 11.5 36.2 24.1 20.8 1.7 4.3 12.7 44.9

その他 1,736 3.3 14.2 31.0 19.6 20.3 6.3 5.4 17.5 39.9

無職 2,509 2.2 13.5 29.4 18.0 19.6 7.5 9.8 15.7 37.6
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                                                               0 備                               問2 満足度(40.港湾の整備)                              (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 2.0 8.1 41.8 7.0 4.3 29.4 7.4 10.1 11.3

男性 9,951 2.6 10.4 45.9 8.0 5.3 20.7 7.2 12.9 13.3

女性 9,749 1.4 6.0 38.2 6.0 3.3 38.2 6.8 7.4 9.3

20歳代 2,137 2.0 10.1 42.1 7.4 6.2 30.7 1.5 12.1 13.6

30歳代 2,222 3.0 8.5 46.9 7.5 3.6 29.2 1.3 11.5 11.2

40歳代 3,570 2.0 7.3 45.4 8.2 4.1 30.1 3.0 9.3 12.2

50歳代 4,946 2.0 8.2 43.3 6.4 5.1 29.9 5.0 10.3 11.5

60歳代 3,875 1.4 7.0 39.6 7.2 3.4 28.9 12.4 8.4 10.7

70歳以上 3,013 1.8 9.2 34.9 5.3 3.8 26.7 18.3 11.0 9.1

桑名・員弁 2,340 1.9 7.8 43.8 4.7 2.5 33.2 6.1 9.7 7.2

四日市 3,599 2.1 10.8 44.8 8.1 3.5 23.9 6.8 12.9 11.6

鈴鹿・亀山 2,327 1.2 5.0 43.3 6.4 2.9 35.2 6.0 6.2 9.3

伊賀 2,076 1.7 3.9 36.9 5.3 3.4 40.5 8.4 5.6 8.6

津・久居 3,575 2.3 8.1 42.2 7.4 3.8 29.8 6.3 10.5 11.2

松阪・紀勢 2,393 2.1 8.3 43.4 7.8 3.8 25.6 9.1 10.4 11.6

伊勢志摩 2,718 2.5 10.5 38.0 7.8 7.8 24.8 8.6 13.1 15.5

尾鷲 470 2.3 9.4 38.1 8.5 14.5 18.1 9.4 11.7 23.0

熊野 469 0.9 7.9 36.9 6.8 6.6 28.4 12.6 8.7 13.4

ない 10,584 2.0 7.7 40.3 6.8 4.1 30.3 8.7 9.8 10.9

ある(5年未満) 3,921 2.7 9.2 46.1 7.6 4.4 26.1 3.8 12.0 12.0

ある(5年以上) 5,149 1.3 8.3 42.4 6.9 4.8 29.5 6.7 9.6 11.7

農林漁業 1,577 1.3 12.2 38.7 4.8 5.0 26.3 11.8 13.5 9.8

製造業 4,135 1.8 7.0 42.5 8.3 3.7 29.8 7.0 8.7 11.9

商業･金融･サービス業 5,657 2.2 7.2 45.3 7.4 4.8 28.0 5.1 9.4 12.2

建設・不動産業 1,534 4.1 11.0 40.0 8.1 5.0 23.1 8.7 15.1 13.2

医療・福祉関係 1,076 1.6 7.7 34.7 7.2 3.6 41.4 4.0 9.3 10.8

教育・保育関係 1,203 3.3 9.8 47.7 8.0 3.0 24.4 3.8 13.1 11.0

その他 1,736 1.1 11.6 42.7 7.3 6.4 25.9 5.0 12.7 13.7

無職 2,509 1.3 6.1 37.1 4.6 3.5 36.8 10.6 7.4 8.1
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                                                   満 1 ちづ                         問2 満足度(41.快適なまちづくり)                        (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.7 9.0 32.1 25.9 17.5 6.7 7.1 10.8 43.4

男性 9,951 1.9 9.7 34.3 25.6 15.4 5.9 7.2 11.6 41.0

女性 9,749 1.6 8.4 30.1 26.8 19.4 7.6 6.2 10.0 46.1

20歳代 2,137 2.0 11.1 28.5 30.4 19.9 6.4 1.7 13.1 50.4

30歳代 2,222 1.6 8.2 29.6 31.7 22.1 5.5 1.3 9.8 53.8

40歳代 3,570 1.0 7.3 32.3 28.5 21.4 6.7 2.7 8.3 49.9

50歳代 4,946 1.6 7.5 34.1 26.1 18.5 7.7 4.5 9.1 44.6

60歳代 3,875 1.5 10.0 33.2 22.7 14.7 6.4 11.6 11.5 37.4

70歳以上 3,013 3.1 11.6 31.5 20.5 8.3 6.4 18.6 14.7 28.8

桑名・員弁 2,340 2.1 11.2 36.0 24.6 14.9 5.3 5.9 13.3 39.4

四日市 3,599 2.1 8.7 30.9 28.4 17.4 5.8 6.6 10.8 45.8

鈴鹿・亀山 2,327 0.8 7.4 30.9 27.1 19.5 9.1 5.2 8.3 46.6

伊賀 2,076 1.7 6.6 30.5 25.3 18.2 9.2 8.6 8.2 43.4

津・久居 3,575 2.3 9.0 29.1 28.9 19.7 5.4 5.6 11.4 48.5

松阪・紀勢 2,393 2.1 7.8 33.9 25.0 16.7 5.9 8.7 9.9 41.7

伊勢志摩 2,718 0.8 12.2 34.3 21.6 15.7 6.7 8.6 13.0 37.4

尾鷲 470 1.5 7.0 31.3 22.1 18.7 9.8 9.6 8.5 40.9

熊野 469 0.4 9.8 35.6 21.1 14.9 6.6 11.5 10.2 36.0

ない 10,584 2.1 9.6 30.7 25.9 16.0 7.0 8.6 11.7 41.9

ある(5年未満) 3,921 1.3 8.2 34.9 26.6 19.7 5.7 3.7 9.5 46.3

ある(5年以上) 5,149 1.1 8.7 32.6 26.5 18.5 6.6 6.0 9.8 45.0

農林漁業 1,577 2.0 10.1 34.7 21.4 12.0 7.7 12.1 12.1 33.4

製造業 4,135 1.2 9.5 34.6 26.9 15.5 5.7 6.7 10.6 42.3

商業･金融･サービス業 5,657 1.7 9.1 33.9 25.1 18.5 6.9 4.9 10.7 43.6

建設・不動産業 1,534 2.5 10.2 29.1 26.3 16.1 7.0 8.7 12.8 42.4

医療・福祉関係 1,076 0.1 6.9 26.2 34.5 21.9 7.0 3.4 7.0 56.4

教育・保育関係 1,203 2.4 7.0 30.9 27.8 24.6 3.8 3.4 9.4 52.4

その他 1,736 2.5 10.2 34.0 26.1 16.2 6.6 4.3 12.7 42.3

無職 2,509 1.8 8.7 26.3 27.2 17.9 7.9 10.4 10.4 45.1
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                                                       満 2 づく                           問2 満足度(42.農山漁村づくり)                          (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.1 5.1 35.2 21.0 15.8 14.7 7.2 6.2 36.8

男性 9,951 1.0 6.0 36.1 22.8 17.3 9.5 7.3 7.0 40.1

女性 9,749 1.1 4.4 34.8 19.0 14.5 19.9 6.4 5.5 33.5

20歳代 2,137 0.8 2.9 42.4 19.0 11.1 22.1 1.5 3.7 30.1

30歳代 2,222 0.2 4.5 41.4 20.7 14.7 17.2 1.2 4.7 35.5

40歳代 3,570 1.2 2.6 38.6 22.9 17.6 14.7 2.3 3.8 40.5

50歳代 4,946 1.0 5.4 33.3 22.6 19.4 12.9 5.3 6.4 42.1

60歳代 3,875 0.9 5.7 32.1 19.1 17.0 13.4 12.0 6.6 36.1

70歳以上 3,013 2.0 9.2 29.1 19.2 10.8 11.7 18.0 11.2 30.0

桑名・員弁 2,340 1.2 7.4 42.1 19.1 9.5 15.0 5.7 8.6 28.6

四日市 3,599 1.3 4.8 36.7 19.5 12.4 18.3 7.1 6.0 32.0

鈴鹿・亀山 2,327 1.0 4.3 34.6 20.5 15.9 18.2 5.4 5.4 36.4

伊賀 2,076 1.9 5.1 30.7 19.7 17.4 17.8 7.5 6.9 37.1

津・久居 3,575 0.5 6.1 37.5 21.7 14.8 13.5 5.8 6.7 36.4

松阪・紀勢 2,393 1.0 4.3 34.6 23.9 15.5 11.7 8.9 5.3 39.4

伊勢志摩 2,718 1.1 4.2 32.2 22.3 21.2 10.1 9.1 5.3 43.5

尾鷲 470 0.6 2.6 24.0 20.0 32.3 12.1 8.1 3.2 52.3

熊野 469 0.4 4.7 24.1 24.7 25.6 7.9 12.6 5.1 50.3

ない 10,584 1.5 5.7 35.1 21.3 14.7 13.3 8.5 7.1 36.0

ある(5年未満) 3,921 0.6 3.6 36.5 22.8 17.0 15.6 4.0 4.2 39.7

ある(5年以上) 5,149 0.4 5.1 34.9 19.1 17.9 16.3 6.3 5.5 37.0

農林漁業 1,577 2.0 8.9 29.4 22.4 20.0 6.9 10.3 11.0 42.4

製造業 4,135 1.1 5.9 36.3 20.3 15.2 13.7 7.5 7.0 35.5

商業･金融･サービス業 5,657 0.5 4.4 38.6 21.9 15.0 14.5 5.2 4.9 36.9

建設・不動産業 1,534 2.0 8.0 34.2 20.4 15.9 11.3 8.3 9.9 36.3

医療・福祉関係 1,076 0.6 1.6 24.5 24.1 21.4 25.1 2.9 2.1 45.4

教育・保育関係 1,203 0.7 2.7 35.9 25.9 20.4 10.1 4.2 3.4 46.4

その他 1,736 1.0 7.5 33.5 23.0 15.3 14.5 5.1 8.6 38.3

無職 2,509 1.6 3.2 36.8 15.1 12.5 21.1 9.7 4.8 27.6
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                                               満 3 の                       問2 満足度(43.過疎地域等の活性化)                      (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 0.7 2.5 40.5 11.7 8.3 29.4 6.9 3.2 20.0

男性 9,951 0.8 3.4 44.2 13.0 9.7 21.6 7.2 4.2 22.8

女性 9,749 0.7 1.5 37.1 10.4 6.8 37.6 5.9 2.1 17.2

20歳代 2,137 1.1 1.5 44.4 11.8 6.5 32.6 2.1 2.6 18.3

30歳代 2,222 1.4 1.9 47.7 11.7 7.5 28.3 1.6 3.3 19.2

40歳代 3,570 1.1 1.1 43.0 12.8 8.5 30.8 2.6 2.3 21.3

50歳代 4,946 0.6 2.9 41.7 11.9 10.9 27.4 4.5 3.5 22.9

60歳代 3,875 0.2 2.3 39.1 10.5 7.9 28.9 11.0 2.5 18.4

70歳以上 3,013 0.6 4.2 29.6 11.4 5.9 30.5 17.9 4.8 17.2

桑名・員弁 2,340 0.4 1.9 45.7 8.8 5.0 32.2 6.1 2.3 13.7

四日市 3,599 0.4 1.3 45.0 8.9 5.2 33.2 6.0 1.7 14.1

鈴鹿・亀山 2,327 0.4 2.7 38.5 12.2 5.4 35.2 5.6 3.1 17.6

伊賀 2,076 0.6 1.9 36.9 10.5 6.0 35.9 8.2 2.5 16.5

津・久居 3,575 1.3 3.1 43.3 10.7 6.7 29.4 5.6 4.3 17.3

松阪・紀勢 2,393 1.0 3.6 38.7 14.0 9.9 24.8 8.1 4.6 23.9

伊勢志摩 2,718 1.1 3.2 37.4 15.3 13.6 21.2 8.2 4.2 29.0

尾鷲 470 0.2 1.3 26.4 17.7 29.1 16.0 9.4 1.5 46.8

熊野 469 0.6 2.6 26.4 19.0 25.2 13.6 12.6 3.2 44.1

ない 10,584 0.7 2.5 39.3 11.4 7.2 30.6 8.4 3.2 18.6

ある(5年未満) 3,921 1.1 2.8 43.4 13.6 11.1 24.7 3.5 3.8 24.7

ある(5年以上) 5,149 0.6 2.1 41.2 11.1 8.6 30.4 6.0 2.7 19.7

農林漁業 1,577 0.7 3.6 36.3 14.0 10.7 24.4 10.5 4.2 24.6

製造業 4,135 0.7 2.6 42.8 10.9 6.2 30.1 6.8 3.3 17.1

商業･金融･サービス業 5,657 0.4 1.8 43.8 10.5 8.6 29.9 4.9 2.2 19.1

建設・不動産業 1,534 1.6 3.6 37.1 10.4 9.5 29.9 8.0 5.1 19.9

医療・福祉関係 1,076 0.8 1.2 40.1 12.3 8.4 33.9 3.3 2.0 20.6

教育・保育関係 1,203 0.5 2.4 41.4 18.9 12.7 21.0 3.1 2.9 31.6

その他 1,736 1.0 4.4 39.5 14.6 8.5 26.8 5.4 5.4 23.1

無職 2,509 1.1 1.6 36.0 10.8 6.4 34.6 9.3 2.8 17.3
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                                           満 4 対                     問2 満足度(44.エネルギー対策の推進)                    (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 1.1 4.2 31.9 20.6 16.8 18.3 7.1 5.3 37.4

男性 9,951 1.4 5.0 31.4 23.3 18.9 12.9 7.2 6.4 42.1

女性 9,749 0.8 3.5 32.5 18.2 14.8 23.8 6.5 4.3 32.9

20歳代 2,137 2.0 5.0 32.5 22.7 17.3 19.0 1.5 7.0 40.0

30歳代 2,222 1.1 5.5 35.4 21.2 21.4 14.0 1.5 6.6 42.6

40歳代 3,570 1.2 2.7 33.4 23.0 19.9 16.8 3.1 3.9 42.9

50歳代 4,946 0.8 4.6 30.3 22.3 17.0 19.8 5.2 5.4 39.3

60歳代 3,875 0.5 3.1 33.3 18.0 14.6 18.7 11.7 3.6 32.6

70歳以上 3,013 1.4 5.4 27.5 16.8 11.9 19.6 17.4 6.8 28.7

桑名・員弁 2,340 0.4 5.0 36.4 21.2 12.9 18.7 5.5 5.3 34.1

四日市 3,599 1.3 3.7 31.7 23.5 17.0 17.2 5.6 5.0 40.5

鈴鹿・亀山 2,327 0.6 2.5 34.4 18.2 15.9 22.6 5.8 3.1 34.2

伊賀 2,076 0.8 3.9 32.4 18.9 13.1 22.3 8.6 4.7 32.0

津・久居 3,575 2.0 6.5 33.2 22.0 14.1 15.7 6.5 8.5 36.1

松阪・紀勢 2,393 1.1 4.2 30.3 19.5 20.3 15.5 9.1 5.3 39.8

伊勢志摩 2,718 0.8 3.3 27.5 19.9 21.6 18.1 8.6 4.2 41.6

尾鷲 470 1.5 2.3 24.7 17.0 23.8 21.3 9.1 3.8 40.9

熊野 469 0.6 2.3 26.2 18.1 21.3 19.6 11.7 3.0 39.4

ない 10,584 1.4 4.6 31.4 19.8 14.9 19.2 8.6 6.0 34.7

ある(5年未満) 3,921 1.2 4.5 32.7 25.1 18.3 14.5 3.7 5.7 43.4

ある(5年以上) 5,149 0.2 3.2 32.2 19.5 19.8 18.9 6.2 3.4 39.3

農林漁業 1,577 0.8 5.5 28.9 17.6 16.2 19.7 11.3 6.3 33.9

製造業 4,135 1.1 4.7 31.4 23.4 15.5 16.8 7.1 5.8 38.9

商業･金融･サービス業 5,657 0.9 3.7 33.5 21.8 17.0 18.2 4.9 4.6 38.8

建設・不動産業 1,534 1.0 6.3 27.7 19.2 19.2 18.8 7.8 7.4 38.3

医療・福祉関係 1,076 0.6 2.2 32.2 19.7 22.3 19.3 3.6 2.8 42.0

教育・保育関係 1,203 1.7 2.8 26.3 29.9 20.9 14.6 3.5 4.6 50.9

その他 1,736 1.4 5.0 36.1 18.8 16.8 15.9 5.9 6.4 35.7

無職 2,509 1.0 3.6 34.6 15.4 14.1 21.2 10.1 4.6 29.5
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                                               満 5 安                       問2 満足度(45.安心な水の安定確保)                      (単位：％）

全体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満 不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

19,967 6.8 26.2 28.2 14.5 12.9 4.9 6.4 33.0 27.5

男性 9,951 6.9 27.0 28.8 14.7 12.3 3.9 6.5 33.9 26.9

女性 9,749 6.8 25.5 27.8 14.5 13.7 6.1 5.6 32.3 28.2

20歳代 2,137 9.6 26.1 30.3 14.0 13.3 4.4 2.2 35.7 27.3

30歳代 2,222 6.4 23.4 29.5 18.0 16.7 4.7 1.2 29.8 34.7

40歳代 3,570 6.4 22.0 31.6 16.7 15.8 5.1 2.3 28.4 32.5

50歳代 4,946 6.6 26.5 28.5 14.3 13.8 6.4 4.0 33.1 28.0

60歳代 3,875 5.0 28.5 27.5 12.9 11.0 3.9 11.3 33.5 23.9

70歳以上 3,013 8.5 30.2 21.8 12.3 7.6 4.2 15.4 38.7 19.9

桑名・員弁 2,340 7.8 25.9 27.6 16.2 10.5 6.5 5.5 33.7 26.7

四日市 3,599 6.0 29.0 29.7 14.3 10.8 4.1 6.0 35.1 25.1

鈴鹿・亀山 2,327 5.8 26.3 29.6 14.3 14.3 5.0 4.8 32.1 28.5

伊賀 2,076 5.1 22.5 29.4 17.8 12.7 5.6 6.9 27.6 30.5

津・久居 3,575 8.3 25.6 29.4 13.9 13.4 4.0 5.4 33.9 27.3

松阪・紀勢 2,393 6.6 26.0 27.3 14.4 12.3 5.9 7.6 32.6 26.7

伊勢志摩 2,718 6.7 25.6 25.8 13.2 16.6 4.2 7.8 32.4 29.8

尾鷲 470 12.6 28.1 20.0 10.0 15.7 6.4 7.2 40.6 25.7

熊野 469 5.8 27.7 26.2 12.8 11.5 5.3 10.7 33.5 24.3

ない 10,584 7.0 25.4 27.5 14.3 12.7 5.0 8.0 32.4 27.1

ある(5年未満) 3,921 6.9 25.6 29.4 16.8 13.8 4.5 3.0 32.4 30.6

ある(5年以上) 5,149 6.4 28.3 29.1 13.5 12.6 5.0 5.1 34.7 26.1

農林漁業 1,577 5.8 23.5 26.0 16.3 14.7 4.4 9.3 29.4 31.0

製造業 4,135 7.0 29.3 28.2 13.9 11.1 4.3 6.3 36.3 25.0

商業･金融･サービス業 5,657 5.7 26.7 30.6 14.6 13.7 4.4 4.3 32.4 28.3

建設・不動産業 1,534 8.9 24.2 22.2 15.3 12.8 8.9 7.8 33.1 28.1

医療・福祉関係 1,076 11.2 22.0 28.5 14.1 16.1 4.5 3.5 33.3 30.2

教育・保育関係 1,203 6.7 26.4 26.0 18.4 16.3 3.2 3.1 33.1 34.7

その他 1,736 7.0 27.8 29.9 14.3 10.7 4.9 5.5 34.7 25.0

無職 2,509 6.7 24.7 28.7 12.8 12.0 6.1 9.0 31.4 24.9
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                                                                                                                                                                                                                                                3 政 で われ                                                                                                                        問3 今後の県行政の取り組みで重要だと思われる分野                                                                                                                       (単位：％）

全体 人権の尊重 人づくりの推進
文化・スポ
ーツの振興

安全な生活
の確保

健やかな生
活の確保

安心できる
生活の確保

ささえあい
社会の構築

自然との共
生の確保

資源循環型
社会の構築

環境保全活
動への参加
と協働

農林水産業
の振興

戦略的な産
業振興

技術の高度
化と競争力
の強化

充実した職
業生活の推
進

交流の促進 高度情報化の推進
交流基盤の
整備

まちづくり
の推進

地域づくり
の推進

計画的な県
土利用とエ
ネルギー対
策

無回答

19,967 7.9 35.9 5.3 23.7 12.4 38.1 16.4 10.7 34.7 2.7 11.2 5.7 2.8 17.0 1.6 9.8 11.1 14.6 3.9 11.3 5.6

男性 9,951 7.9 34.4 6.6 24.5 9.8 33.9 13.7 12.4 32.4 3.4 13.6 8.0 4.2 16.1 1.6 13.5 13.7 13.3 4.6 11.5 5.1

女性 9,749 8.0 37.7 4.1 23.0 15.1 42.6 19.4 9.1 37.3 1.9 8.9 3.5 1.5 17.8 1.7 5.9 8.5 16.2 3.1 11.0 5.8

20歳代 2,137 9.4 25.6 13.1 22.3 14.4 32.3 13.3 13.5 38.3 3.5 2.8 6.1 3.7 19.1 3.4 17.2 14.2 16.8 3.7 13.0 2.6

30歳代 2,222 7.3 39.1 6.5 22.3 19.7 30.2 12.7 15.2 39.9 2.9 6.1 6.3 3.4 17.2 1.4 14.7 10.5 19.5 3.2 11.2 1.9

40歳代 3,570 8.8 39.7 5.8 24.8 9.1 38.7 16.1 10.9 39.3 2.6 7.5 5.3 2.4 21.8 2.0 9.1 11.6 13.4 3.5 13.0 3.5

50歳代 4,946 5.6 32.0 4.7 24.4 10.0 39.0 19.0 12.4 35.3 3.2 11.7 5.6 3.3 21.8 1.4 7.4 11.3 14.1 3.9 14.2 4.6

60歳代 3,875 7.7 36.5 3.4 23.4 13.4 41.5 16.2 7.8 34.0 2.1 14.5 7.2 1.9 11.7 1.2 8.1 10.4 12.8 4.4 9.2 8.5

70歳以上 3,013 10.9 42.8 2.0 24.0 11.9 42.0 18.2 5.9 23.0 1.9 20.5 4.2 2.9 8.5 1.0 7.6 9.6 14.9 4.2 5.9 10.2

桑名・員弁 2,340 8.2 32.9 4.7 25.3 11.8 37.4 17.9 10.1 36.2 2.5 9.5 6.1 3.2 14.3 1.2 14.1 11.8 14.3 1.5 11.6 6.1

四日市 3,599 7.1 39.8 5.6 27.0 12.3 36.7 14.1 11.2 37.3 3.1 6.4 5.2 2.9 15.6 2.5 8.9 12.0 15.6 1.7 12.6 5.8

鈴鹿・亀山 2,327 6.6 35.8 7.0 26.1 14.3 38.7 15.9 10.8 32.9 3.3 9.9 3.7 2.5 16.2 1.5 10.1 12.8 16.8 1.7 13.5 5.0

伊賀 2,076 11.0 31.1 4.7 18.9 11.8 39.3 19.1 11.0 35.0 3.4 11.4 4.9 1.7 18.7 0.9 9.9 16.7 15.4 3.2 9.5 5.6

津・久居 3,575 8.1 38.6 4.7 23.6 11.2 42.2 17.5 11.0 36.6 2.2 8.8 5.2 2.7 16.1 2.2 7.7 8.1 15.9 2.3 11.2 6.0

松阪・紀勢 2,393 7.8 35.8 6.4 22.9 13.5 36.4 16.3 11.5 29.3 2.5 15.5 7.0 3.4 18.4 1.7 12.0 9.5 14.2 5.7 10.8 4.0

伊勢志摩 2,718 8.4 37.0 4.4 22.7 13.0 34.4 15.3 10.7 36.8 2.3 15.6 6.7 3.3 18.3 0.8 8.8 7.6 11.8 7.1 10.3 6.1

尾鷲 470 6.2 26.2 4.0 18.3 11.3 41.7 16.4 6.8 24.3 1.3 24.0 8.9 2.1 27.0 0.6 7.0 10.2 9.6 15.1 9.4 7.7

熊野 469 4.7 26.9 4.7 17.5 11.5 40.9 16.4 7.0 24.5 2.1 20.3 10.4 2.6 21.3 1.9 6.2 18.6 10.2 19.6 6.8 6.4

ない 10,584 7.9 36.9 5.2 24.3 13.4 40.3 16.4 9.4 34.0 2.2 13.9 4.3 2.4 17.6 1.2 7.9 9.8 14.4 3.6 11.2 5.7

ある(5年未満) 3,921 8.7 34.1 6.1 21.9 10.7 32.9 15.3 12.3 40.4 3.2 9.1 7.8 3.5 17.3 2.5 14.0 10.4 15.4 4.8 12.3 4.3

ある(5年以上) 5,149 7.4 35.8 5.0 24.1 11.5 37.5 17.2 12.3 32.1 3.2 7.6 7.2 3.4 15.6 1.9 10.4 14.7 14.8 3.5 10.7 6.1

農林漁業 1,577 4.7 36.8 2.8 19.8 11.4 37.2 12.7 6.7 30.2 3.1 50.0 3.9 3.0 10.9 0.4 5.4 7.0 12.4 7.2 9.5 5.4

製造業 4,135 7.1 33.8 4.3 26.9 13.4 37.7 16.1 10.7 34.2 2.5 8.1 6.0 3.2 19.7 1.0 11.1 11.4 12.9 3.3 11.5 6.1

商業･金融･サービス業 5,657 6.5 35.5 7.0 24.2 11.1 37.1 15.6 11.9 37.7 2.3 7.3 7.2 3.7 18.4 1.3 12.5 11.4 14.6 3.8 13.6 3.8

建設・不動産業 1,534 9.5 34.3 5.7 25.9 12.2 37.6 15.3 10.1 31.1 0.9 9.2 6.8 3.5 20.7 2.7 7.6 11.7 13.7 3.8 12.6 6.8

医療・福祉関係 1,076 5.8 32.6 3.3 21.7 14.5 38.5 20.8 12.5 40.7 4.5 6.0 3.9 1.9 14.9 0.9 10.2 10.6 17.6 2.6 9.1 7.6

教育・保育関係 1,203 14.0 53.4 9.1 19.0 10.7 40.1 16.7 13.4 35.8 2.5 11.8 5.7 1.9 11.4 1.5 8.5 8.3 17.5 4.9 7.7 1.0

その他 1,736 9.8 34.4 6.0 23.6 10.3 35.7 13.4 10.6 37.9 5.2 8.2 6.8 2.3 16.0 3.6 10.4 16.1 14.7 5.4 11.8 4.7

無職 2,509 10.6 37.2 3.1 23.5 15.4 43.8 22.1 9.2 28.9 2.4 6.5 3.1 1.4 15.7 2.7 6.5 10.6 18.5 2.3 7.9 7.2
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                                                                                         りた 報                                           問4 知りたい県政情報                                           (単位：％）

全体 日常生活
情報

雇用等
経済情報

安全関係
情報

安心な
生活情報

自然･環境
情報

スポーツ･
文化教育
情報

その他 無回答

19,967 45.7 30.1 39.8 70.8 27.5 24.7 1.8 2.4

男性 9,951 44.5 29.9 44.6 66.4 30.5 22.1 2.2 2.0

女性 9,749 47.0 30.4 34.9 75.3 24.5 27.7 1.5 2.6

20歳代 2,137 46.3 35.7 33.8 52.5 31.3 40.6 3.9 0.8

30歳代 2,222 48.8 24.0 38.0 66.2 28.9 33.9 2.6 1.1

40歳代 3,570 42.5 38.9 36.4 70.3 27.3 29.6 1.9 1.8

50歳代 4,946 40.1 34.7 38.3 69.8 28.2 21.8 1.1 2.2

60歳代 3,875 48.4 24.1 45.0 77.0 26.0 18.5 1.6 3.3

70歳以上 3,013 52.7 19.9 45.0 81.9 24.7 14.3 1.1 4.0

桑名・員弁 2,340 47.8 26.7 38.5 65.3 27.8 22.3 2.3 3.8

四日市 3,599 43.0 25.7 41.3 70.5 27.0 28.8 1.7 1.9

鈴鹿・亀山 2,327 48.3 30.9 39.5 67.5 24.6 26.9 1.7 2.1

伊賀 2,076 48.1 32.6 39.3 71.9 26.8 21.0 1.7 2.5

津・久居 3,575 48.9 25.5 39.0 77.8 28.5 26.5 1.3 2.7

松阪・紀勢 2,393 47.3 34.5 39.4 71.8 27.1 25.4 2.5 1.9

伊勢志摩 2,718 42.2 34.7 41.2 69.3 31.1 21.0 2.1 1.5

尾鷲 470 31.3 44.0 38.7 70.0 27.0 18.1 1.7 4.0

熊野 469 36.5 37.3 37.5 64.6 22.8 20.9 2.1 4.9

ない 10,584 45.8 31.1 39.1 73.0 25.1 22.1 1.2 2.5

ある(5年未満) 3,921 43.0 31.0 38.6 66.3 30.5 28.1 2.4 2.2

ある(5年以上) 5,149 47.3 27.0 42.2 70.3 30.5 28.3 2.7 2.0

農林漁業 1,577 43.8 27.1 39.4 72.2 22.7 15.2 1.0 4.5

製造業 4,135 46.7 32.5 42.5 69.4 27.6 20.7 1.2 1.7

商業･金融･サービス業 5,657 46.0 31.8 39.9 68.1 27.3 23.6 2.2 1.8

建設・不動産業 1,534 42.8 34.0 41.3 69.9 27.5 24.8 2.1 1.9

医療・福祉関係 1,076 44.6 25.9 34.5 77.6 35.0 35.9 0.2 1.5

教育・保育関係 1,203 43.4 26.3 40.9 76.2 35.5 42.1 2.1 1.1

その他 1,736 47.4 27.9 40.6 69.1 29.7 32.4 2.4 2.4

無職 2,509 49.1 27.3 36.1 76.0 23.2 23.4 2.9 2.8
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                                                                                                                        報                                                                                                                        県 情                                                                                                                       問5 県の事業･施策の情報源                                                                                                                      (単位：％）

全体 県の広報誌 三重テレビ ＦＭ三重 東海ラジオ ＣＢＣラジオ インターネット
新聞広告

（伊勢新聞）
新聞広告
（その他）

県議会
広報誌

県が発行する
各種印刷物

市町村
広報誌

新聞の報道
テレビ・ラジオ
のニュース

週刊誌等の
出版物

友人・知人・
家族の話

県庁や県民
局・関係機関
から直接

その他 無回答

19,967 79.7 23.6 6.0 5.5 4.7 4.1 4.2 23.5 39.4 16.3 44.3 38.6 43.4 1.5 13.9 3.7 0.7 0.7

男性 9,951 78.2 27.6 6.3 5.9 5.4 5.7 4.6 22.2 39.6 17.0 42.1 39.2 41.3 1.4 11.3 4.4 0.7 0.5

女性 9,749 81.5 19.5 5.8 5.0 3.9 2.5 3.7 24.9 39.3 15.6 46.5 37.8 45.4 1.6 16.5 3.1 0.7 0.9

20歳代 2,137 62.6 11.1 10.8 2.6 3.5 6.0 3.1 23.7 21.6 7.5 34.6 37.9 43.4 2.2 24.5 2.3 1.7 1.9

30歳代 2,222 76.1 10.4 11.9 2.5 2.0 7.4 2.7 27.9 31.3 13.2 37.7 36.9 40.3 1.4 14.2 3.7 0.3 0.1

40歳代 3,570 81.0 20.5 8.8 2.7 2.3 5.7 3.9 19.7 40.2 16.0 46.6 38.0 35.9 0.8 12.2 5.5 0.3 0.5

50歳代 4,946 82.7 24.1 5.0 4.7 4.5 4.1 3.4 23.8 40.8 16.6 44.7 37.1 41.1 1.5 13.1 4.5 1.0 0.4

60歳代 3,875 84.7 33.0 1.0 7.8 6.0 2.1 4.8 21.0 46.1 17.8 46.0 39.2 48.1 1.1 13.6 2.7 0.4 0.3

70歳以上 3,013 81.7 33.1 3.1 11.3 8.5 1.2 6.8 27.3 46.0 22.7 50.3 42.0 52.2 2.4 10.4 2.8 0.6 1.4

桑名・員弁 2,340 80.6 21.3 2.5 6.8 6.1 4.2 2.1 21.5 33.9 14.1 48.0 43.8 43.6 1.2 11.8 3.2 0.2 0.8

四日市 3,599 80.9 20.5 3.5 5.6 6.2 4.1 2.7 21.8 40.0 14.7 40.5 42.5 43.8 0.8 11.2 3.3 0.4 0.6

鈴鹿・亀山 2,327 78.3 22.3 6.0 4.3 4.1 3.7 1.8 22.2 38.3 11.6 41.2 37.5 42.5 1.5 12.0 2.3 0.8 0.4

伊賀 2,076 79.4 27.4 8.8 4.5 2.3 2.5 4.3 21.5 43.3 16.1 45.5 36.5 38.2 2.3 15.4 4.1 0.9 0.8

津・久居 3,575 81.8 25.5 9.4 5.1 4.9 5.4 5.6 30.0 40.4 19.1 39.7 35.6 47.7 1.5 17.0 4.0 0.2 0.7

松阪・紀勢 2,393 75.9 26.0 8.5 6.8 4.9 5.1 4.9 19.7 40.7 18.8 47.1 38.2 42.2 1.1 14.8 5.1 0.8 1.0

伊勢志摩 2,718 80.5 23.3 3.8 5.7 4.0 3.8 7.8 26.3 42.6 18.9 49.8 37.4 42.9 2.7 14.5 3.8 1.5 0.2

尾鷲 470 78.9 29.8 5.5 4.0 4.0 3.0 4.3 23.8 28.3 16.2 44.0 37.2 49.6 1.3 14.0 4.9 1.3 1.9

熊野 469 74.4 18.3 3.6 5.1 1.9 1.7 1.5 17.3 28.8 14.7 55.0 31.1 38.4 1.3 15.8 3.2 1.3 2.3

ない 10,584 79.6 23.9 5.8 6.2 5.0 3.2 4.9 23.5 41.7 15.8 43.9 36.9 44.0 1.4 13.7 3.8 0.5 0.8

ある(5年未満) 3,921 76.9 23.4 8.1 4.4 3.6 5.7 4.6 24.7 37.3 16.2 43.1 39.1 42.3 1.6 16.1 4.5 0.9 0.6

ある(5年以上) 5,149 82.4 23.4 5.0 4.9 4.6 4.9 2.5 22.4 36.7 17.4 46.1 40.8 42.6 1.7 13.0 3.0 1.0 0.4

農林漁業 1,577 79.8 30.1 1.8 6.7 2.5 1.3 8.9 23.7 44.6 14.6 45.3 33.9 45.3 1.0 14.8 5.4 0.1 0.1

製造業 4,135 80.9 26.0 6.0 5.3 4.5 3.5 3.3 23.0 39.5 14.3 42.1 36.3 45.0 1.9 13.6 2.2 0.3 0.4

商業･金融･サービス業 5,657 78.3 22.3 6.7 5.4 4.8 5.2 3.3 23.2 37.8 15.9 43.0 36.0 40.9 0.7 15.3 2.8 1.1 0.7

建設・不動産業 1,534 75.9 24.0 5.2 7.8 8.1 4.5 5.6 23.6 39.6 12.4 42.6 35.0 41.1 0.7 11.7 3.3 1.5 0.2

医療・福祉関係 1,076 81.9 20.8 10.0 4.3 3.3 2.0 2.7 23.3 37.2 11.7 49.6 38.2 41.0 1.5 15.6 4.8 0.1 0.8

教育・保育関係 1,203 86.5 22.9 7.6 5.6 3.7 4.3 6.7 23.1 47.3 24.8 52.0 54.8 50.3 3.3 10.1 3.9 0.3 0.1

その他 1,736 80.6 24.4 8.4 4.6 5.0 8.1 5.0 25.9 42.5 23.3 47.1 43.7 42.5 2.0 13.7 13.1 1.0 0.0

無職 2,509 80.0 20.6 4.0 5.1 4.5 2.6 2.4 23.6 36.0 16.5 44.6 42.8 45.3 1.7 12.9 0.9 0.6 1.1
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                         る 供の            問6 今後充実を図るべき情報提供の方法           (単位：％）

全体 「県政だより」
の充実

インターネット
の活用

市町村広報誌
との連携

マスメディアの
活用

その他 無回答

19,967 57.1 20.8 55.9 49.2 1.2 1.6

男性 9,951 58.2 25.6 55.0 47.7 1.4 1.2

女性 9,749 55.6 16.2 56.6 51.1 0.8 1.8

20歳代 2,137 35.1 36.5 41.1 47.9 1.6 1.1

30歳代 2,222 40.3 32.8 43.4 52.1 1.7 0.1

40歳代 3,570 47.7 27.6 54.7 47.1 0.5 0.6

50歳代 4,946 60.6 18.9 54.7 47.2 0.9 1.5

60歳代 3,875 70.7 11.7 63.7 52.2 0.9 2.2

70歳以上 3,013 71.7 7.9 68.7 50.4 1.7 3.2

桑名・員弁 2,340 57.4 24.2 55.3 46.3 1.9 1.3

四日市 3,599 53.9 20.8 49.6 51.9 0.6 1.4

鈴鹿・亀山 2,327 53.4 21.3 54.7 46.8 0.2 1.0

伊賀 2,076 58.2 18.4 62.0 46.8 1.3 2.6

津・久居 3,575 59.9 22.9 52.3 53.3 1.1 1.5

松阪・紀勢 2,393 57.2 21.6 56.2 50.4 1.9 1.7

伊勢志摩 2,718 60.1 18.1 63.4 46.4 1.3 1.3

尾鷲 470 57.7 13.2 60.4 51.3 1.5 3.6

熊野 469 53.1 15.4 65.2 43.3 1.9 3.2

ない 10,584 59.6 17.8 57.5 50.0 0.9 1.7

ある(5年未満) 3,921 50.7 28.7 53.2 48.4 0.9 1.4

ある(5年以上) 5,149 56.1 21.3 54.5 48.6 1.7 1.2

農林漁業 1,577 64.8 11.9 64.0 47.9 1.5 0.1

製造業 4,135 59.0 19.9 56.4 48.6 0.4 1.5

商業･金融･サービス業 5,657 55.4 24.0 54.4 49.0 1.5 1.0

建設・不動産業 1,534 53.8 21.3 56.4 48.7 1.1 1.6

医療・福祉関係 1,076 49.2 25.7 51.5 57.2 0.1 0.4

教育・保育関係 1,203 58.7 27.4 60.9 54.7 0.2 0.5

その他 1,736 60.2 24.0 55.1 49.5 1.8 1.0

無職 2,509 55.6 14.2 55.2 47.9 1.8 2.8
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                         り」            問7 「県政だより」の役立ち度           (単位：％）

全体 役に立つ 少しは
役に立つ

あまり
役にたたない 役に立たない 無回答

19,967 26.2 55.9 13.9 2.8 1.1

男性 9,951 28.8 52.5 14.6 3.3 0.8

女性 9,749 23.4 59.8 13.4 2.3 1.1

20歳代 2,137 13.5 61.8 18.3 5.9 0.5

30歳代 2,222 15.9 62.3 17.5 4.2 0.1

40歳代 3,570 18.6 60.7 16.5 3.7 0.5

50歳代 4,946 24.5 57.7 14.7 2.0 1.1

60歳代 3,875 34.3 52.6 10.2 1.9 1.0

70歳以上 3,013 44.3 43.2 8.8 0.9 2.9

桑名・員弁 2,340 26.5 55.6 15.3 1.7 0.9

四日市 3,599 24.5 59.7 12.3 3.1 0.4

鈴鹿・亀山 2,327 24.2 54.4 16.8 3.7 0.8

伊賀 2,076 26.2 54.7 15.9 2.1 1.1

津・久居 3,575 27.2 56.9 11.9 2.5 1.5

松阪・紀勢 2,393 27.1 52.3 14.8 4.2 1.7

伊勢志摩 2,718 26.5 57.4 13.0 1.9 1.3

尾鷲 470 30.9 48.9 14.9 3.6 1.9

熊野 469 30.9 51.0 12.8 2.6 2.8

ない 10,584 27.6 55.3 13.5 2.3 1.2

ある(5年未満) 3,921 23.5 56.5 15.3 4.1 0.7

ある(5年以上) 5,149 25.0 57.4 13.9 2.8 0.9

農林漁業 1,577 33.1 52.9 11.7 1.3 1.0

製造業 4,135 26.4 57.1 13.7 1.9 0.9

商業･金融･サービス業 5,657 24.1 57.9 13.9 3.4 0.7

建設・不動産業 1,534 22.6 55.9 16.0 5.4 0.1

医療・福祉関係 1,076 20.2 60.0 15.1 4.2 0.5

教育・保育関係 1,203 29.9 54.8 14.1 1.2 0.0

その他 1,736 29.1 53.9 14.2 2.3 0.6

無職 2,509 26.5 54.7 13.8 2.4 2.6
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                                 制へ                問8 県の広聴体制への評価               (単位：％）

全体 よく
聴いている

ある程度
聴いている

あまり
聴いていない 聴いていない 無回答

19,967 5.8 52.1 30.0 6.7 5.4

男性 9,951 6.3 51.3 30.1 7.6 4.7

女性 9,749 5.3 53.3 30.0 5.8 5.7

20歳代 2,137 2.7 50.3 35.0 7.6 4.4

30歳代 2,222 3.2 52.3 33.9 8.1 2.6

40歳代 3,570 4.3 47.2 34.7 7.9 5.9

50歳代 4,946 4.3 54.5 29.8 6.5 4.9

60歳代 3,875 7.7 56.1 25.9 6.4 4.0

70歳以上 3,013 12.1 50.9 23.8 4.4 8.8

桑名・員弁 2,340 3.6 57.7 27.6 5.7 5.3

四日市 3,599 5.4 51.5 31.7 6.6 4.8

鈴鹿・亀山 2,327 4.3 53.8 29.4 7.0 5.4

伊賀 2,076 6.2 53.4 28.9 6.7 4.9

津・久居 3,575 5.6 48.4 34.7 6.5 4.9

松阪・紀勢 2,393 7.2 51.5 27.7 7.4 6.3

伊勢志摩 2,718 7.1 51.1 29.2 6.7 5.9

尾鷲 470 10.0 51.3 25.7 6.4 6.6

熊野 469 9.4 54.4 21.5 6.8 7.9

ない 10,584 6.4 52.8 29.5 5.7 5.6

ある(5年未満) 3,921 4.6 51.8 31.7 8.4 3.5

ある(5年以上) 5,149 5.6 51.7 29.8 7.5 5.4

農林漁業 1,577 7.4 52.4 29.2 5.3 5.6

製造業 4,135 6.2 56.1 27.6 5.7 4.4

商業･金融･サービス業 5,657 4.5 51.7 30.5 7.8 5.4

建設・不動産業 1,534 6.6 46.7 33.6 7.8 5.2

医療・福祉関係 1,076 2.7 56.9 32.0 5.0 3.4

教育・保育関係 1,203 4.7 58.3 28.1 4.7 4.3

その他 1,736 9.1 47.4 31.6 8.8 3.1

無職 2,509 5.9 50.3 31.1 5.7 6.9
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                                                                            問  画の 要な                                      問9 住民参画の推進に必要な取り組み                                     (単位：％）

全体

住民投票等
住民意思の
直接反映制
度

計画策定段
階での意見
反映制度

県民意識の
定期的な把
握

審議会等へ
の直接参加
の機会

情報公開制
度の充実

苦情や相談
への対応 その他 わからない 無回答

19,967 43.9 30.8 43.5 23.9 46.1 33.2 2.1 4.1 1.8

男性 9,951 44.8 35.1 45.5 26.3 48.3 30.2 2.9 2.9 1.5

女性 9,749 42.9 26.8 41.6 21.5 43.9 36.2 1.1 5.3 1.9

20歳代 2,137 48.8 27.6 43.1 20.1 44.2 34.0 3.4 3.9 1.1

30歳代 2,222 50.2 35.2 44.1 23.0 50.4 31.8 2.5 2.1 0.3

40歳代 3,570 46.2 35.9 42.4 27.6 47.2 36.8 3.4 2.8 0.8

50歳代 4,946 41.9 31.9 42.8 24.6 45.9 31.2 1.9 3.4 1.5

60歳代 3,875 39.4 30.5 43.0 24.9 47.0 34.6 0.9 5.4 2.1

70歳以上 3,013 41.7 22.6 46.5 20.1 41.7 30.1 1.1 6.9 4.3

桑名・員弁 2,340 45.9 31.8 38.8 25.1 48.9 28.4 2.5 3.8 3.2

四日市 3,599 42.3 33.2 45.7 23.0 49.0 35.1 1.7 2.1 1.0

鈴鹿・亀山 2,327 44.7 29.4 43.5 23.0 42.7 33.7 1.2 4.8 1.5

伊賀 2,076 43.4 25.3 38.4 25.1 44.7 32.6 2.3 4.5 2.1

津・久居 3,575 44.2 33.0 45.1 23.5 45.5 36.5 2.9 3.6 1.5

松阪・紀勢 2,393 44.5 30.5 45.5 23.3 47.7 31.8 1.7 4.3 2.5

伊勢志摩 2,718 43.7 30.1 45.2 25.0 44.6 32.3 2.1 5.7 1.1

尾鷲 470 43.8 28.5 40.6 23.8 42.3 35.7 2.3 6.0 3.2

熊野 469 38.4 28.1 42.9 22.4 40.9 28.4 2.6 8.5 2.6

ない 10,584 43.3 28.2 43.8 22.8 42.4 32.4 1.2 4.6 2.3

ある(5年未満) 3,921 45.6 35.6 42.3 23.8 50.2 34.7 3.4 3.4 1.0

ある(5年以上) 5,149 43.8 33.2 43.8 26.3 51.0 33.1 3.0 3.8 0.9

農林漁業 1,577 44.7 25.6 44.5 18.3 39.0 32.5 2.7 5.6 2.3

製造業 4,135 47.1 28.9 43.8 21.8 47.5 32.3 0.7 4.4 1.4

商業･金融･サービス業 5,657 44.5 31.1 44.1 24.8 48.8 33.2 2.3 2.7 1.1

建設・不動産業 1,534 43.0 30.6 44.7 22.8 49.9 30.2 4.2 4.1 1.3

医療・福祉関係 1,076 45.3 36.4 43.2 24.7 53.2 33.6 0.7 5.8 1.6

教育・保育関係 1,203 42.6 50.6 49.1 32.0 40.7 32.7 0.2 2.1 0.7

その他 1,736 39.7 36.5 45.3 28.7 37.0 32.8 3.5 3.0 1.8

無職 2,509 41.2 23.5 39.9 22.2 47.9 36.8 2.8 6.7 2.1
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                                                                          問 0 取 要                                     問10 住民参画の取り組みが必要な分野                                    (単位：％）

全体
地域づくり等
長期的な計画
策定分野

環境・森林保
全分野

健康・福祉分
野

道路・河川・
公園整備等の
分野

教育分野 産業振興分野 その他 無回答

18,788 50.5 18.3 42.9 24.3 25.2 12.2 1.1 3.9

男性 9,516 52.4 19.5 37.3 28.1 22.7 14.4 1.7 3.9

女性 9,047 48.7 17.0 48.7 20.4 28.0 9.8 0.6 3.8

20歳代 2,031 45.7 25.6 32.7 30.9 21.8 13.2 1.6 4.4

30歳代 2,169 45.5 18.6 35.2 26.6 35.5 9.2 1.9 5.4

40歳代 3,443 47.8 21.2 36.5 25.4 29.6 14.5 1.7 2.8

50歳代 4,706 52.9 17.7 46.2 23.0 19.1 13.1 0.8 4.0

60歳代 3,584 55.0 17.2 48.4 22.3 21.4 10.5 0.6 3.9

70歳以上 2,676 51.6 10.9 52.4 21.0 30.0 12.2 0.7 3.5

桑名・員弁 2,175 52.0 18.7 36.3 29.1 26.0 12.7 1.0 2.9

四日市 3,487 50.3 17.6 44.8 26.3 25.7 9.2 1.5 3.8

鈴鹿・亀山 2,182 49.7 16.8 44.4 26.9 25.4 7.5 0.9 3.8

伊賀 1,940 47.3 18.0 48.3 23.9 23.9 10.8 0.8 4.2

津・久居 3,394 51.3 19.8 45.3 23.2 25.1 9.3 0.6 4.6

松阪・紀勢 2,230 47.8 19.1 40.6 23.2 26.6 15.7 1.2 4.5

伊勢志摩 2,535 53.6 18.9 41.5 18.3 25.7 17.8 1.8 3.4

尾鷲 427 53.2 14.8 36.5 16.6 18.7 27.6 1.4 5.9

熊野 417 50.8 13.4 36.5 31.4 17.3 22.8 1.7 2.9

ない 9,856 52.1 16.9 45.0 24.5 23.6 11.7 1.1 3.4

ある(5年未満) 3,748 48.3 20.1 37.6 26.0 27.6 14.7 0.9 5.2

ある(5年以上) 4,910 49.3 19.8 42.7 22.8 26.5 11.4 1.5 3.8

農林漁業 1,451 49.0 22.1 38.5 25.8 24.7 17.8 0.3 2.0

製造業 3,895 50.8 20.3 44.2 26.0 18.3 14.1 0.7 3.9

商業･金融･サービス業 5,443 51.4 18.8 40.4 25.0 25.1 12.6 1.6 4.2

建設・不動産業 1,451 48.4 13.2 40.2 26.8 26.7 15.2 2.8 4.3

医療・福祉関係 997 51.3 20.7 48.2 20.3 27.6 6.0 0.1 4.7

教育・保育関係 1,169 51.5 17.3 42.6 17.6 42.6 6.8 0.1 4.7

その他 1,653 53.5 19.0 40.8 29.0 22.5 11.4 1.3 3.8

無職 2,287 48.6 13.6 49.8 20.5 28.7 8.6 1.4 3.3
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三重のくにづくり１万人アンケート

ご協力のお願い

日頃は県政の推進に格別のご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。

さて、県では平成９年に総合計画「三重のくにづくり宣言」を策定しました。

この総合計画では、生活者起点の県政を推進していくこととしておりますが、これを着

実に推進するために県行政の各分野に対する県民の皆様のご意見をお聴きすることが重要

と考えております。このため、１万人の県民の皆様にアンケート調査をお願いすることに

なりました。

つきましては、このアンケートの対象者として、無作為に選ばせていただいた結果、あ

なたが選ばれましたので、是非ご協力いただきますようお願い申し上げます。

なお、あなた個人のお名前や回答内容が外部に漏れるなど、ご迷惑をおかけすることは

。 、 。決してありません また調査については 株式会社ジェイコムに委託し実施しております

８月７ご多忙のところ誠に恐縮ですが、ご記入いただいた調査票は同封の返信用封筒で

までにご返送くださいますようお願い申し上げます。日（月）

平成１２年７月

三重県知事 北川正恭

このアンケートについてのお問い合わせは下記へお願いします。

三重県総合企画局企画課 〒 三重県津市広明町１３番地514-8570
電話 ０５９－２２４－２００７ 担当 坂本・岡

FAX Email kikaku@pref.mie.jp０５９－２２４－２０７５

株式会社 ジェイコム 〒 大阪市北区梅田２丁目４番９号530-0001
電話 ０６－６３４８－１３７１ サンケイビル本館６階

０６－６３４８－１３７５ 担当 渓 ・太田FAX （たに）
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三重のくにづくり１万人アンケート

（記入上のお願い）

・お答えは、あてはまる番号を○で囲んでください。

（月）・記入漏れがないかお確かめのうえ、同封の封筒に入れて、８月７日

までにご返送ください。

・ご記入は、黒のボールペン、または濃い鉛筆でお願いします。

・お答えの中で 「その他」を選んだ時は、その内容を具体的に記入して、

ください。

三重県についての評価に関する質問

問１．三重県は全体的にみて住みやすい県だと思いますか （○は１つ）。

１．とても住みやすい ２．どちらかといえば住みやすい

３．どちらかといえば住みにくい ４．住みにくい

５．どちらともいえない

分野別の質問

問２．以下に掲げた各分野の県行政の取り組みは、あなたの今の、あるいはこれからの生活にとっ

てどのくらい重要ですか。

また、現在のこれらの行政の取り組みに対してあなたはどのくらい満足されていますか。

（重要度、満足度それぞれに○は１つずつ）

重要度 満足度
重 ど 重 わ 満 ど 不 わ
要 ち 要 か 足 ち 満 か

ら で ら ら ら
と な な と な
も い い も い
い い
え え問３
な な該当
い い項目

（記入例）自然とふれあう場の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

１．人権侵害や差別をなくすためのア １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
取組み

２．生涯学習の場と機会の提供 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

３．学校教育への取組み １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

イ ４．青少年の健全育成 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

５．大学などの高等教育機関の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

６．職場へのボランティア休暇の導
入など、住民が市民活動に参加 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
しやすい条件の整備

ウ ７．芸術文化にふれあう機会の提供 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
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重要度 満足度
重 ど 重 わ 満 ど 不 わ
要 ち 要 か 足 ち 満 か

ら で ら ら ら
と な な と な
も い い も い
い い
え え問３
な な該当
い い項目

８．文化遺跡、史跡、天然記念物な １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
どの保存

ウ
９．スポーツ・レクリエーション施 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

設の整備

10．防災対策への取組み １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

11．洪水や高潮、土砂災害などへの １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
対策

エ 12．交通安全対策の推進 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

13．防犯活動の強化 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

14．食品の安全性確保のための衛生 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
管理指導体制の整備

15．高齢者や障害者の就労条件など １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
の整備

16．生活習慣病や感染症の予防などオ １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
保健予防体制の確保

17．母子保健対策、保育サービスな １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
ど子育て環境の整備

18．病状に応じて適切な医療が受け
られる患者本位の医療体制の確 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
保カ

19．訪問介護など保健・福祉サービ １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
スの提供

20．自然環境の保全 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

ク 21．希少な野生生物の保護 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

22．自然に親しむ場の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

23．ゴミの減量化 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

ケ 24．大気汚染防止対策の強化 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

25．川や海の水質浄化 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

サ 26．農林水産業の活発化 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

27．新しい分野の産業の育成や先端シ １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
的企業の誘致
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重要度 満足度
重 ど 重 わ 満 ど 不 わ
要 ち 要 か 足 ち 満 か

ら で ら ら ら
と な な と な
も い い も い
い い
え え問３
な な該当
い い項目

28．三重県を訪れる人が増加するよシ １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
うな観光施設や地域づくり

29．科学技術の振興 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
ス

30．中小企業の支援や商店街づくり １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
など地域商工業の活発化

31．働く場の確保と勤労者福祉の向 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
上

セ
32．社会の変化に対応した職業能力 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

の開発訓練体制の充実
海外の学校との提携校の拡大な33．

ソ ど国際化社会に対応できる人材 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
の育成

34．県境を越えた児童生徒の受入れ
ソ の弾力化など、他府県との共同 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

事業の推進

35．ケーブルテレビの普及など情報 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
ネットワークの整備

タ 36．インターネットなどの新しい情
報手段に対応できるような情報 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
教育の推進

37．空港、新幹線、高速道路など高
速交通機関までおおむね３０分 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
で到達できる地域の拡大

38．国道や県道の改良・整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
チ

39．鉄道やバスなど公共交通機関の １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
整備

40．港湾の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

41．公園や歩道、段差のない公共的 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
施設など快適なまちづくり

ツ 42．道路、生活排水処理施設の整備
など若者が定住する農山漁村づ １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
くり

43．過疎地域や離島、半島地域の活テ １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
性化

44．省エネルギー対策の推進、太陽
光発電の普及など地球に優しい １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
エネルギー対策ト

45．安心して飲める水の安定確保 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６
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今後の県政に関する質問

問３．県では総合計画「三重のくにづくり宣言」を実現していくために、県の行う主要な事業と

その目標を示した実施計画を策定しています。

現在は、第一次実施計画の期間中（1997～2001年度まで）ですが、現在、次の第二次実施

計画（2002～2006年度）の策定へ向け、準備を行っています。

つきましては、これからの第二次実施計画における県行政の取り組みに対して、どのよう

な分野に特に力を入れていくべきだと思いますか。

（○は３つまで）

（人権侵害対策や同和問題への取組み、男女共同参画社会ア．人権の尊重

の実現など）

（学校教育の充実・青少年の健全育成､市民活動の推進なイ．人づくりの推進

ど）

（文化遺跡の保存やスポーツ施設の整備など）ウ．文化・スポーツの振興

（防災対策や交通安全・防犯対策など）エ．安全な生活の確保

（健康づくり、保健予防の推進や子育て環境の整備など）オ．健やかな生活の確保

（医療提供体制の整備や保健福祉サービスの充実など）カ．安心できる生活の確保

保健・医療・福祉の人材確保や地域福祉活動の推進など)キ．ささえあい社会の構築 （

（自然環境の保全や野生動物の保護など）ク．自然との共生の確保

（ゴミの減量化や大気・水環境の保全など）ケ．資源循環型社会の構築

（国際的な環境保全への協力など）コ．環境保全活動への
参加と協働

（農林水産業の活発化、後継者の育成など）サ．安心を支える力強い農林
水産業の振興

（新産業の育成や企業誘致、観光産業の振興など）シ．戦略的な産業振興

（科学技術の振興や地域商工業の活発化など）ス．技術の高度化と競争力の
強化

（雇用対策や勤労者福祉の向上など）セ．充実した職業生活の推進

国際化社会に対応できる人材の育成や県境を越えた交流ソ．交流の促進 (

など）

インターネットやケーブルテレビなど情報ネットワークタ．高度情報化の推進 (

の整備）

（道路整備や鉄道・バスなどの公共交通機関の整備など）チ．交流基盤の整備

（公園や歩道、段差のない公共施設、生活排水処理施設のツ．まちづくりの推進

整備など）
（過疎地域、離島・半島地域などの振興）テ．地域づくりの推進

（エネルギー対策、水資源の確保）ト．計画的な県土利用と

資源エネルギー対策の推進

※ア～トの項目の具体的な内容については、問２（P１～4）もご参考にしてください。
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広聴広報活動に関する質問

問４．県が行っている事業や施策に関する情報で、あなたが知りたいと思うのはどのような情報で

すか？（○はいくつでも）

１．日常生活情報（交通、電気、上下水道、買い物など）

２．雇用等経済情報（物価、就職状況など）

３．安全関係情報（治安、災害対策、交通安全など）

４．安心な生活情報（福祉、保健、医療対策など）

５．自然、環境情報（町並み、自然、環境）

６．スポーツ、文化教育情報（スポーツ、文化施設、各種講座など）

７．その他（ ）

問５．あなたは、県が行っている事業や施策について、どこから情報を得ていますか？

（○はいくつでも）

１．県の広報誌「県政だより みえ」

２．三重テレビ「県政ウォッチング」

３． 三重「ミエ インフォメーション」FM
４．東海ラジオ「こんにちは三重です」

５． ラジオ「こんにちは三重です」CBC
６．インターネットによる三重県のホームページ

７．新聞広告（伊勢新聞）

８．新聞広告（その他）

９．県議会広報誌「みえ県議会だより」

10．県が発行する各種印刷物（パンフレット等）

11．市町村広報誌

12．新聞の報道

13．テレビ・ラジオのニュース

14．週刊誌等の出版物

15．友人・知人・家族の話

16．県庁や県民局、関係機関から直接

17．その他（ ）

問６．今後充実を図るべき県の情報提供の方法はどのような方法がよいとお考えでしょうか？

次からお選びください （○はいくつでも）。

１ 「県政だより」の充実．

２．インターネットの活用

３．市町村広報誌との連携

４．新聞やテレビ・ラジオなどマスメディアの活用

５．その他（ ）

問７．県政だよりは、どの程度役に立つと思いますか？（○は１つ）

１．役に立つ ２．少しは役に立つ

３．あまり役に立たない ４．役に立たない
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間８．三重県では、事業の計画づくりやイベントの実施にあたって、県民の皆さんからご意見を募

集するなど参加いただく機会を増やすよう努めていますが、このことについて、どのように評

価されますか？（○は１つ）

１．県は、よく聴いている ２．県は、ある程度聴いている

３．県は、あまり聴いていない ４．県は、聴いていない

問９．事業計画やイベントづくりについて、県民の皆さんの意見や要望をより一層県政に反映させ

ていくためには、どのような取り組みが必要だと思いますか？

（○はいくつでも）

１．住民投票など住民の意思が直接反映される制度の充実
２．計画策定段階での意見反映制度の充実

３．アンケート調査等による県民意識の定期的な把握

４．審議会や委員会などへ県民が直接参加する機会の充実
５．情報公開制度の充実

６．苦情や相談への対応

７．その他（ ）
８．わからない

問10．特にどのような分野で問８の取り組みが必要だと思いますか？（○は２つまで）

１．地域づくり・まちづくりなど長期的な計画策定分野
２．環境・森林保全分野

３．健康・福祉分野

４．道路・河川・公園整備等の分野
５．教育分野

６．産業振興分野

７．その他（ ）

最後にあなたご自身のことについておたずねします。

Ｆｌ．あなたのお住まいの、市町村の番号に○をつけてください。

１．津市 15．長島町 29．美里村 43．宮川村 57．大山田村
２．四日市市 16．木曽岬町 30．安濃町 44．玉城町 58．青山町

３．伊勢市 17．北勢町 31．香良洲町 45．二見町 59．浜島町

４．松阪市 18．員弁町 32．一志町 46．小俣町 60．大王町
５．桑名市 19．大安町 33．白山町 47．南勢町 61．志摩町

６．上野市 20．東員町 34．嬉野町 48．南島町 62．阿児町

７．鈴鹿市 21．藤原町 35．美杉村 49．大宮町 63．磯部町
８．名張市 22．菰野町 36．三雲町 50．紀勢町 64．紀伊長島町

９．尾鷲市 23．楠町 37．飯南町 51．御薗村 65．海山町

10．亀山市 24．朝日町 38．飯高町 52．大内山村 66．御浜町
11．鳥羽市 25．川越町 39．多気町 53．度会町 67．紀宝町

12．熊野市 26．関町 40．明和町 54．伊賀町 68．紀和町

13．久居市 27．河芸町 41．大台町 55．島ヶ原村 69．鵜殿村
14．多度町 28．芸濃町 42．勢和村 56．阿山町
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Ｆ２．男性ですか、女性ですか。

１．男性 ２．女性

Ｆ４．あなたの年代に○をつけてください。

１．２０歳代 ２．３０歳代 ３．４０歳代

４．５０歳代 ５．６０歳代 ６．７０歳以上

Ｆ５．同居されている家族（あなたを含む）に、以下にあてはまる方がいらっしゃいますか。あて

はまる番号すべてに○をつけてください。

１．乳幼児 ２．小中学生 ３．高校・大学生 ４．６５歳以上の方

Ｆ６．あなたは県外にお住まいになったことがありますか （○は１つ）。

１．ない ２．ある（５年末満） ３．ある（５年以上）

Ｆ７．あなたのお住まいの地区を次のように分けるとどれに近いですか （○は１つ）。

１．市街地や住宅団地のなか

２．どちらかといえば農村（山村、漁村）地域

Ｆ８．あなたの現在のお仕事（パートタイムを含む）が直接関わっている産業・業種は次のうちの

どれにあたりますか。

、 。既に定年退職されて無職の方は 退職する前に一番長く従事されたお仕事でお答えください

（○は１つ）

１．農林漁業（関係団体職員、家族従事者を含む、以下６まで同様）

２．製造業

３．商業・金融・サービス業（運輸、通信、電気、ガス、水道、マスコミ等を含む）

４．建設業・不動産業

５．医療・福祉関係

６．教育・保育関係

７．その他（弁護士、著述業、１～６のいずれにも該当しない公務員など）

→具体的に記入してください （ ）。

８．無職

お忙しいところご協力ありがとうございました。

返信用の封筒に入れて、 までにポストに投函いただきますようお願いします。８月 ７日（月）


